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Cancún, Q. R., a 10 de junio de 2025.– Un grupo de personas se manifestó a las afueras del Palacio Municipal, durante la mañana de este martes, y de manera inmediata, por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, se acercó para entablar un diálogo directo y atender personalmente cada caso.

Sin embargo, los líderes de la agrupación, negaron el acceso de los propios ciudadanos a la mesa de trabajo, impidiendo que el Ayuntamiento conociera de primera mano las problemáticas particulares. Más tarde, a petición de sus representantes, el grupo se trasladó a la avenida Cobá, donde nuevamente fueron atendidos por el Secretario General y autoridades municipales.

Durante este encuentro, se acordó programar reuniones individuales con cada persona que tenga un caso concreto, especialmente en temas relacionados con el predial, la certeza jurídica de sus propiedades, adeudos con Aguakan o trámites administrativos que puedan generar incertidumbre. Cada uno de estos temas será revisado con seriedad, dentro del marco legal y con una visión humanista, para buscar soluciones justas.

Es importante señalar que el Ayuntamiento buscó desde el primer momento entablar un diálogo con quienes tuvieran afectaciones reales. No obstante, en el lugar, ningún ciudadano manifestó directamente alguna situación concreta, y algunos de los asistentes incluso se identificaron como habitantes de otros municipios como Playa del Carmen e Isla Mujeres.

El Secretario General señaló con firmeza que no se cederá a ningún intento de chantaje o manipulación que obstaculice la comunicación entre las autoridades y la ciudadanía. “Apostamos por el trato directo, sin intermediarios, porque creemos en la fuerza de la palabra y en la voluntad de resolver los problemas con empatía, respeto y transparencia”.

Finalmente, reiteró que las puertas del Ayuntamiento están abiertas para todas y todos. Invitamos a las y los vecinos a acercarse de forma directa, sin gestores ni representantes ajenos, para avanzar juntos en la construcción de un Benito Juárez más próspero, solidario y en paz.
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