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ANA PATY PERALTA FACILITA ATENCIÓN DE CANCUNENSES EN PALACIO MUNICIPAL

· Se llevó a cabo con éxito la Jornada de Atención Ciudadana “Cancún nos une” en el recinto de gobierno 

· Más de 23 mil personas atendidas en las primeras 17 fechas de esta actividad 

Cancún, Q. R., a 12 de junio de 2025.- Al realizarse la Jornada de Atención Ciudadana “Cancún nos une” desde el Palacio Municipal, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, indicó que es la muestra de un gobierno que atiende desde la casa de todas y todos los cancunenses para representar unidad, cercanía y trabajo en equipo por el bienestar de la familia. 

Con el reporte de la Secretaría Municipal del Bienestar, informó que a la fecha suman más de 23 mil 700 personas beneficiadas en las primeras 17 jornadas de este programa, llevadas a cabo en 27 colonias diferentes de la ciudad, más las que se han hecho en el Palacio Municipal. 

De igual forma, agradeció a los habitantes por creer, participar y exigir una mejor administración, porque son el motor de Cancún y la razón de servir de toda la gestión. 

La Primera Autoridad Municipal recordó que cada semana se alterna la atención directa a la población en las oficinas de la administración y la otra, en una unidad deportiva cercana a los domicilios de los contribuyentes, por lo que invitó a todos a acudir a la próxima emisión de “Cancún nos Une” que será el jueves 19 de junio en el domo de la Supermanzana 221. 

Desde su llegada al recinto de gobierno, los habitantes fueron atendidos por los servidores públicos en sus diferentes gestiones y trámites, así como solicitudes de temas como obras públicas, servicios públicos, alumbrado público, regularización para pago de impuesto predial, entre otros.
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