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CONVOCA BOMBEROS A “CURSO DE ADIESTRAMIENTO CANINO” EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 13 de junio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General del Heroico Cuerpo de Bomberos, Rescate, Emergencias Médicas y Desastres, llevará a cabo el “Curso de Adiestramiento Básico Canino” para 60 perritos, con el objetivo de que aprendan las técnicas esenciales, para fortalecer el vínculo con la mascota y mejorar su comportamiento social.

Al respecto, el director general de dicha dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, informó que la convocatoria de inscripción será el sábado 14 y domingo 15 de junio, en horario de 09:00 a 16:00 horas, en el Campo Canino de Bomberos, ubicado en la Av. Kabah con esquina Av. La Luna.

Los binomios aprenderán la obediencia básica (sentarse, quedarse, caminar junto a ti); técnicas de socialización; consejos para una convivencia armoniosa, al igual que corrección de malas conductas, con el fin de que no se pelee con otros perros durante una caminata en la calle. 

Entre los requisitos que deben presentar son: tener tres meses en adelante, vacunas al día y sanos, collar y correa, además de las bolsas para desechos, que son indispensables para el curso de adiestramiento.

Las y los cancunenses interesados en que sus mascotas gocen de buenos modales, pueden solicitar mayor información e inscripciones al número 998 166 3816, con el instructor Alfredo Pérez, para que los caninos sean instruidos todos los sábados y domingos en los turnos matutino o vespertino.
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