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RESPALDA ANA PATY PERALTA LAS TRADICIONES Y EL TURISMO DEPORTIVO

· Da inicio a 14° Torneo Internacional de Pesca Cancún

Cancún, Q. R., a 14 de junio 2025.- En el marco del 14° Torneo Internacional de Pesca Cancún, organizado por los Asociados Náuticos de Quintana Roo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dio el cornetazo de salida de 40 embarcaciones que participan de este evento que celebra las tradiciones y promueve el turismo deportivo responsable, fortaleciendo a Cancún como un destino multifacético.

“En Cancún seguimos diversificando nuestro turismo, y la pesca deportiva es uno de ellos. Ya llevamos 14 ediciones de este torneo y hay que seguirlo impulsando. Hoy salen 40 embarcaciones y lo más bonito es la comunidad que se genera”, expresó en entrevista.

Junto al secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo; el director de Marina Hacienda del Mar, Pablo Pantoja y el teniente, Porfirio Guzmán Muñoz; la Alcaldesa dio el formal inicio a esta competencia que en su edición 2025 hace homenaje a uno de los pioneros de Cancún, Don Diego de la Peña.

“Que haya sido nombrado Don Diego de la Peña es un gran honor, mi abuelo fue un hombre que amó profundamente esta tierra, amó el mar sobre todas las cosas y aquí en Marina Hacienda del Mar sostiene un significado importante”, comentó,

Además, aseguró que con este tipo de torneos se continúa fortaleciendo la diversificación turística del destino, abriendo las puertas a más apasionados por la pesca y otros deportes, así como a disciplinas, asociaciones y empresas que busquen traer al Mar Caribe sus eventos.
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