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JUNTO A VOLUNTARIOS, ANA PATY PERALTA PONE EJEMPLO DE CONSERVACIÓN DE CENOTES EN CANCÚN

· Limpian humedal en la Supermanzana 216 con apoyo de la SEDENA, Centinelas del Agua, Topos Quintana Roo, Aventuras K'antun, dependencias municipales y vecinos

Cancún, Q. R., 14 de junio de 2025.- En una decidida estrategia para preservar los ecosistemas naturales de la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se sumó a la jornada de limpieza del programa “Cenotes Urbanos” en la Supermanzana 216, a la que se integraron elementos de la Secretaría de la Defensa Nacional (SEDENA), asociaciones civiles, vecinos y voluntarios en general; como parte del Plan de Saneamiento e Integración Social de Humedales de Agua Dulce, que busca la recuperación y protección de estos valiosos cuerpos de agua en zonas urbanas de la ciudad.

La actividad tuvo lugar en un humedal natural de más de 2 mil metros cuadrados, el cual enfrenta amenazas ambientales por la acumulación de residuos sólidos y vertimientos de aguas residuales, por lo que la Alcaldesa subrayó la importancia ecológica, social y económica de rescatar y dignificar estos espacios naturales.

Luego de limpiar junto al equipo de la Dirección de Ecología, Bomberos, Protección Civil, SEDENA, Centinelas del Agua, Topos Quintana Roo, Aventuras K'antun y voluntarios en general, Ana Paty Peralta detalló que los cenotes no solo son símbolos de nuestra identidad y biodiversidad, sino fuentes vitales de agua que debemos proteger, ya que preservarlos es sinónimo de asegurar el bienestar de las futuras generaciones.

Durante la jornada se realizaron actividades de limpieza en el cuerpo de agua y sus alrededores, en donde se empleó rapel para retirar desechos de las partes más altas. También se llevó a cabo una plática de sensibilización ambiental, donde se explicó la conexión de los cenotes con el acuífero que abastece de agua a toda la ciudad, por lo que se compartieron estrategias de conservación.

Entre algunos de los residuos encontrados destacaron electrodomésticos, llantas, pet, bolsas plásticas, ropa y textiles, juguetes, basura doméstica y escombro; por lo que las autoridades exhortaron a la ciudadanía a ser más consientes con la reducción de los residuos generados desde los hogares y ser responsables en su correcto manejo y destino final.

Finalmente, el titular de Ecología, Fernando Haro Salinas, informó que desde la implementación del programa “Cenotes Urbanos”, se atienden 25 de manera activa, y en lo que va del año, se han realizado ocho jornadas de limpieza, retirando más de 21 toneladas de residuos sólidos en un esfuerzo por mitigar el impacto ambiental en estos ecosistemas.
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