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INICIA LIBERACIÓN DE PRIMERAS TORTUGAS MARINAS EN CANCÚN

· 84 crías de quelonios liberadas 

Cancún, Q. R., a 15 de junio de 2025.- Como parte de los resultados del Programa de Protección de Tortugas Marinas 2025, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inició este sábado con la liberación de las primeras 84 crías de tortuga marina en las playas de Cancún, reafirmando el compromiso con la conservación del medio ambiente y la protección de especies en peligro de extinción.

En ese marco, la Alcaldesa calificó la liberación como un paso más en la misión de proteger el tesoro natural que representa Cancún, señalando que este programa además de salvar a miles de tortugas al año, también siembra conciencia ambiental en las nuevas generaciones.

El acto realizado en Playa Marlín, una de las zonas de anidación más importantes del Caribe mexicano, llamó la atención de personas, entre turistas y familias cancunenses, quienes fueron testigos de este importante paso en el ciclo de vida de estas especies milenarias.

Asimismo, agradeció el trabajo coordinado de la Dirección General de Ecología con diversas dependencias municipales, organizaciones civiles, el sector hotelero y voluntariado ambiental que han hecho posible el resguardo y monitoreo de nidos en toda la zona costera.

El titular de Ecología, Fernando Haro Salinas, mencionó que el programa de Protección de Tortugas Marinas 2025 ha registrado ya 126 nidos resguardados en lo que va de la temporada, protegiendo a más de 15 mil 600 huevos. 

Por otro lado, detalló que este tipo de liberaciones cumple con medidas estrictas para garantizar un correcto proceso, desde su anidación hasta que tocan el mar, e informó que el programa continuará con las acciones de patrullajes diurnos y nocturnos, señalización de nidos, capacitación de voluntarios, campañas de concientización para residentes y visitantes, etcétera.
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