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RESPALDA ANA PATY PERALTA ACTIVIDADES PARA ADULTOS MAYORES EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 16 de junio de 2025.- Como parte del respaldo hacia los diferentes sectores de la población, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la reapertura del club de día de la Fundación Pak Pak “Calidad de vida para adultos mayores, ubicado en la Supermanzana 77, que fue renovada para asistencia a más de 300 personas de esa edad que se han beneficiado con programas médicos, sociales y apoyos para alcanzar una mejor calidad de vida. 

 “Cuando aparte de que la transformación llegó, hay participación activa por medio del Presupuesto Participativo, todavía tiene mucho más validez. Aquí se respira mucho respeto, amor, amistad, apoyo, compañerismo y equipo. Mi compromiso es seguir trabajando todos los días por ustedes, los adultos mayores”, dijo. 

Como ejemplo del apoyo a este sector, detalló que a través del DIF Benito Juárez se cuenta con la casa de día “Nohoch Nah”, el “Club de la Esperanza” y los Centros de Oportunidades Bienestar Unidad Social (COBUS), en los que se imparten múltiples talleres para toda la población, incluidos para las personas de la tercera edad. 

“Estoy muy contenta de estar en esta segunda etapa de esta fundación tan querida en esta colonia pionera de nuestra ciudad, Corales, con cancunenses trabajadores, que literal han dedicado su vida a que Cancún sea lo que es; muchos de ustedes trabajan o trabajaron en el servicio turístico, por eso nos llena de orgullo”, indicó.  

En el evento en el que estuvieron también la diputada local Jimena Lasa Aguilar y la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, entre otras autoridades, la Primera Autoridad Municipal disfrutó de tres números musicales de danzón a cargo del grupo “Los danzoneros versátiles de Cancún”, además de que participó en el corte de listón inaugural y realizó un recorrido en el interior del sitio, que tiene dos aulas y un patio donde les dan diferentes cursos como elaboración de hamacas, entre otros. 

A nombre de los demás beneficiarios de la Fundación, Carmen Leticia Calderón Serrato, agradeció a Ana Paty por la aplicación del Presupuesto Participativo para la renovación del lugar seguro donde se reúnen, conviven, aprenden y forjan nuevos sueños con la comunidad; mientras que Melia Pech, quien recibe apoyo de la Coordinación para las Personas Adultos Mayores del DIF Benito Juárez, manifestó que los programas les permiten mejorar su salud física y emocional. 

El presidente de la Fundación “Pak Pak”, Francisco Lasa Lasa, agradeció a la Presidenta Municipal por impulsar el mecanismo de “Presupuesto Participativo” lo que les permitió concursar y obtener los recursos para la renovación del espacio donde desde 2012 les dan asistencia a los abuelitos para dignificar su vida, proteger sus derechos, promover su inclusión y brindarle no solo atención sino afecto y compañía.  
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