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PROMUEVE DIF BENITO JUÁREZ FERIA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA LEGALIDAD Y LA PAZ EN LA JUVENTUD

•	Participan instituciones de los tres órdenes de Gobierno

Cancún, Q. R., a 17 de junio de 2025.- Con el objetivo de reconstruir el tejido social, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Coordinación de  la Cultura de la legalidad, llevará a cabo la “Feria para la Construcción de la Legalidad y la Paz en la Juventud” en la Universidad Politécnica de Quintana Roo, este próximo 20 de junio.

Con la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de priorizar la atención a la niñez y adolescencia, la directora general de la institución municipal, Marisol Sendo Rodríguez, informó que como parte de la estrategia integral para la prevención de las violencias y la delincuencia "Todos por la Paz”, el organismo social impulsa acciones preventivas en beneficio de la comunidad estudiantil.

Señaló que a través de esta feria que se realiza cada mes en centros educativos de nivel básico y de preparatoria, el organismo social promueve  la cultura de legalidad y la paz e implementa acciones dirigidas a la prevención, atención, derivación o canalización de los casos de adolescentes y jóvenes.

Por su parte, la Coordinadora de la Cultura de la Legalidad de la institución municipal, Mayra Guadalupe Orduña Reyes, manifestó que en la feria participarán diferentes instituciones en el ámbito de la prevención en adolescentes y jóvenes con stands, donde impartirán información y realizarán actividades con el fin de promover una sana adolescencia.

Dijo que las instituciones de los tres niveles de gobierno, unen esfuerzos y colaboran para que se dé el acercamiento con las niñas, niños, adolescentes y jóvenes, que se sientan con la confianza de plantear sus inquietudes y que los expertos en el tema, atiendan oportunamente las conductas antisociales que puedan llevan a cometer un delito y eviten que sean víctimas o victimarios de conductas antisociales y del delito.

Asimismo, indicó que de manera simultánea, habrá una intervención con las alumnas y alumnos del plantel universitario a cargo de la Fiscalía General del Estado con el tema “Prevención del Delito y Adicciones” y personal de la Coordinación de Prevención de Riesgos Psicosociales, impartirá la plática denominada “Prevención de la Trata de Personas”.

Orduña Reyes recordó que la Coordinación de la Cultura de la Legalidad, tiene como función coordinar el desarrollo de los programas de Prevención del Delito y Cultura de la Legalidad, así como acciones dirigidas a la prevención y atención de las niñas, niños y adolescentes.

Por último, reveló que en octubre del 2022, se puso en marcha la actividad “Feria para la Construcción de la Cultura de la legalidad y la paz en la juventud”, y en el año 2023, como parte de las actividades de la estrategia Todos por la paz, se benefició a un total de 4 mil 963 estudiantes.
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