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APOYA GOBIERNO DE BJ PROGRAMAS DE ASISTENCIA SOCIAL EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 18 de junio de 2025.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, atestiguó la entrega de 330 lentes de armazón, además de otros apoyos como sillas eléctricas y sillas estándar, por parte del Gobierno del Estado para transformar la vida de las y los cancunenses. 

En el evento realizado en el domo de la Supermanzana 221, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, mencionó que no se trata solamente otorgar varios artículos, si no se restituye un derecho y es un acto de justicia social, ya que por ejemplo fortalecer la salud visual y la autonomía de las personas, es abrirle la puerta a una vida con mayor dignidad, independencia y confianza. 

“Este es el resultado de un trabajo en equipo entre instituciones que no ven números, sino rostros, historias y familias. Es también reflejo de un gobierno honesto y cercano que invierte con sentido social y pone cada peso del presupuesto al servicio de quienes más lo necesitan”, dijo. 

De la misma manera, la Gobernadora detalló que se han dado más de tres mil apoyos funcionales entre bastones, andaderas, prótesis, auxiliares auditivos, entre otros, pero significa mucho más, ya que por ejemplo hay pequeños que pueden tener una mejor movilidad con la condición que padecen desde nacimiento. 

La presidenta honoraria del sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, reiteró que ese tipo de artículos permitirán a los habitantes recuperar su autonomía, visión y tranquilidad, lo que se logra gracias a un gobierno cercano,  sensible y empático, que pone a las personas en el centro de las decisiones. 

A su vez, la directora general de la Beneficencia Pública en la entidad, Claudia Gómez Verduzco, indicó que la discapacidad visual va creciendo cada día en los ciudadanos, por eso se dan los lentes ya graduados a las necesidades de cada uno de ellos y con el armazón previamente elegido, sumando más de 14 mil unidades de este tipo en lo que va de la gestión estatal. 

Posteriormente, las autoridades estatales entregaron además de los lentes de armazón, cinco sillas estándar; una silla PCI y tres sillas eléctricas, como respuesta a las atenciones cercanas a la gente y a las solicitudes en varios mecanismos de contacto con la dependencia. 
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