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MANTIENE AYUNTAMIENTO DE BJ TRABAJOS PREVENTIVOS ANTE LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 19 de junio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, activó 20 brigadas con 250 personas adscritas a la Dirección General de Servicios Públicos Municipales, como prevención a los encharcamientos en las calles y avenidas a consecuencia de las recientes lluvias originadas por los canales de baja presión en la Península de Yucatán.

En atención a las instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dicha dependencia a cargo del titular, José Antonio de la Torre Chambé, desde tempranas horas trabaja coordinadamente para evitar afectaciones en la vialidad.

Las brigadas atienden las principales avenidas y calles de la ciudad, iniciando esta mañana en las avenidas Puerto Juárez, Chac Mool, Politécnico, José López Portillo, Las Playas, Chichén Itzá, Kabah y Bonampak, en las cuales se realizaron limpieza de rejillas, recoja de basura, limpieza general y poda de árboles.

Para fortalecer el trabajo de prevención de encharcamientos, las autoridades invitan a la ciudadanía a limpiar el frente de sus casas, así como sacar la basura doméstica en el horario y días que corresponde la recolección en su Supermanzana.

Por otra parte, la Dirección General de Protección Civil informó que el huracán Erick no representa peligro para Cancún ni las costas de Quintana Roo; sin embargo, su circulación y nubosidad asociada, generarán posibles lluvias fuertes y por ende, se pide a la población estar atentos a los canales oficiales.
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