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SUMA ESFUERZOS ANA PATY PERALTA PARA INTERCAMBIO CULTURAL CON ARTISTAS DE COLOMBIA

Cancún, Q. R., a 20 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, constató la realización del programa “Embajadores culturales de la montaña para el mundo”, en el Parque Lak´in de la Supermanzana 259, una acción transversal para la reconstrucción del tejido social, en colaboración con el gobierno de Colombia, “Street Arte Cancún” y “Abriendo Puertas en Quintana Roo A. C.”. 

“La transformación de comunidades es la suma de la sociedad civil, el equipo con asociaciones tan valiosas como ustedes, con la participación de artistas que han hecho murales aquí, con un equipo extraordinario de trabajo que tengo a través de la estrategia Todos por la Paz, porque la paz se construye en comunidad”, subrayó. 

Recordó que dicho programa transversal realiza diferentes jornadas recreativas, deportivas, culturales y sociales en varios puntos de la ciudad, para beneficio de muchos sectores como estudiantes, deportistas, niñas y niños, mujeres, entre otros. 

De igual forma, Ana Paty Peralta reconoció a las y los vecinos que siempre están luchando para que Villas Otoch Paraíso, un fraccionamiento construido desde hace más de 22 años con una planeación precaria sin pensar en la gente, tenga mejores condiciones de vida, más espacios públicos y se siga transformando, 

Al dar la bienvenida a los artistas colombianos del equipo “Monark” de Ciudad Bolívar, agradeció la voluntad para realizar la capacitación, laboratorios de co-creación y mesas de trabajo, implementando una metodología de escucha que permitirá reconocer y valorar los patrimonios culturales de ambos países, abarcando su gastronomía, cultura, lugares emblemáticos y memoria del territorio, ya que eso servirá para crear el boceto de un mural en ese fraccionamiento. 

Karime Osorio, titular de la asociación civil a cargo de la actividad, reconoció que la Presidenta Municipal siempre ha estado en Villas Otoch Paraíso con diferentes programas a cargo del Ayuntamiento y justamente por eso se buscó realizar este intercambio intercultural, para sumar esfuerzos con el gobierno municipal y la sociedad civil en beneficio de la población.  

Tonatiuh González Moreno, de “Street Art Cancún”, explicó que se estableció el contacto con los artistas colombianos desde hace más de un año para lograr su visita a Cancún, con el objetivo de que los habitantes aprovecharan al máximo el taller comunitario denominado: “Intercambio cultural; hablando de la gastronomía, cultura, música, fauna local y parentescos entre ambas naciones”. 

A su vez, el artista colombiano del Colectivo “Monark”, Jhon Fredy Madrigal Martínez, señaló que con este tipo de visitas se busca una transformación social, ya que por medio de esta resistencia artística, se pretende hacer un impacto social en la comunidad, por ello conformaron la propuesta para recibir apoyo de su alcaldía. 

Como parte del intercambio cultural entre ambos países, la Presidenta Municipal presenció la demostración de la elaboración de artesanías de la región, a cargo de la promotora de la cultura maya e integrantes del Cabildo Juvenil 2025, Sherly Karina Canul Correa, además realizó un recorrido en las instalaciones de la asociación “Abriendo Puertas en Quintana Roo A. C.”, que tiene espacios habilitados para manualidades y biblioteca. 

************
CAJA DE DATOS 

Abriendo Puertas en Quintana Roo A. C. 
Lunes a viernes 9:00 a 2:00 p.m. 
Atención por WhatsApp: 998 152 45 48 y 998 240 4296
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