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ANA PATY PROMUEVE LA CONVIVENCIA Y LA VIDA SALUDABLE CON CARRERA EN VILLAS OTOCH PARAÍSO

* La Presidenta Municipal participa junto a los vecinos en la justa deportiva que crea convivencia en la Supermanzana 259 

Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2025.- Junto a más de 100 cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la Primera Carrera “Corre y Transforma Villas Otoch”, organizada por la empresa XK Net, en coordinación con el Instituto del Deporte, haciendo comunidad mientras se recorre las calles de la Supermanzana 259.

“Esta carrera es para las familias de esta gran comunidad de Villas Otoch Paraíso, una comunidad de gente hermosa, gente trabajadora, gente buena y gente deportista”, expresó previo al inicio de la justa deportiva.

Con ese amor al deporte que ha caracterizado a la Alcaldesa, recorrió las inmediaciones de la colonia, poniendo ejemplo de mantener una vida sana y destacando la importancia de crear convivencia y diversión entre los vecinos, fortaleciendo la unión familiar y la recomposición del tejido social para seguir transformando a Cancún.

“Es importante que podamos vivir la ciudad. Vivir la ciudad es correr en la ciudad, caminar en la ciudad, convivir en la ciudad, esa es la manera en la que las ciudades se crean, con comunidad”, expresó tras concluir el circuito que abarcó la periferia de la colonia.

Por su parte, la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, aseguró que “en esta carrera sí corremos por hacer deporte, sí corremos por salud, sí corremos por hacer ejercicio; pero también corremos por hacer comunidad, por la unión familiar y por poco a poco ir transformando nuestro hermoso Villas Otoch Paraíso”.

Cabe señalar que este evento deportivo contó con las categorías infantil, de 7 a 12 años en distancia de 500 metros; así como libre femenil y libre varonil en distancia de 5 kilómetros.

En la carrera estuvieron presentes: el director general de XK net, Rene Castañeda; la presidenta de la Asociación Abriendo Puertas Quintana Roo, Karime  Osorio; la diputada, Paola Moreno Córdoba; el coordinador estatal de la Mesa de Seguridad Ciudadana de Justicia de Quintana Roo, James Tobin y el director general del Instituto del Deporte del Municipio de Benito Juárez, Alejandro Luna López.

************
CAJA DE DATOS

Ganadores de la carrera:

Rama femenil: 
1.- Rosa Cruz Urbina 
2.- Rosa García Alvarado 
3.- Norelys Berrios García 

Rama varonil:
1.- Jesús Ricardo Gómez Flores 
2.- Alex trinidad Jiménez 
3.- Juan Urzúa
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