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CUMPLEN ANA PATY PERALTA Y MARA LEZAMA A COLONIA TIERRA Y LIBERTAD 1 y 2 CON URBANIZACIÓN TOTAL

•	La Presidenta Municipal resalta la transformación de cero a cien de zonas que por años fueron olvidadas, sin justicia social 

•	Se entregaron las obras terminadas de: drenaje, agua potable, pavimentación, guarniciones y banquetas, entre otros 

Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2025.- “Hoy estamos aquí, no solamente con palabras sino con hechos. Con el apoyo de las vecinas y vecinos, así como del Gobierno del Estado, hoy es una realidad que estamos transformando por completo estos asentamientos”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al entregar con la gobernadora Mara Lezama, las obras de urbanización de la colonia Tierra y Libertad 1 y 2, ubicada en la Supermanzana 245.  

Con las vecinas y vecinos que recibieron con gusto a ambas autoridades desde su llegada, Ana Paty Peralta destacó que los trabajos finalizados, que hoy son parte de un compromiso cumplido y una acción integral, de cero a cien, ya que incluyen: drenaje, agua potable, pavimentación, guarniciones y banquetas, a lo que se suma alumbrado público, señalética, pasos peatonales y reductores de velocidad. 

“Vamos a seguir trabajando todos los días para que llegue esa justicia social a miles de familias cancunenses que viven en un lugar que, hay que dejar muy claro: no es que haya sido una invasión, sino en su momento se vendieron esos lotes y no se hizo el proceso de la municipalización”, afirmó. 

La Presidenta Municipal resaltó que por más de 20 años pasaron diferentes administraciones en las que no se resolvió esta problemática en Benito Juárez, sin embargo, la transformación inició desde el 2018 con la Gobernadora cuando emprendió la regularización de diferentes zonas de la ciudad. 

A su vez, Mara Lezama resaltó que para hacer este tipo de inversión, hay que combatir la corrupción, ya que en esta ocasión, se emplearon más de 60 millones de pesos para la renovación total del entorno con el debido cuidado de los recursos que pertenecen al pueblo, como parte del segundo puso de la Cuarta Transformación.  

Ambas autoridades junto con las y los habitantes beneficiados, cortaron el listón correspondiente a las obras y convivieron con ellos en el entorno totalmente renovado. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Tierra y Libertad: 

6,389.14 m2 de carpeta de concreto asfáltico de 7 cm de espesor
6,071.40 m2 de carpeta de concreto asfáltico de 5 cm de espesor
3,352.17 m2 de banqueta
2,644.35 ml de guarnición 
2,557.84 ml de señalética horizontal
1,735.06 ml de línea podotáctil
1,523.91 ml de línea de distribución 
1,423.56 ml de red de atarjea
560 ml de perforación de pozos de absorción 
238 m2 de rampa 
172 piezas de descargas domiciliarias
172 piezas de tomas de agua potable
71 piezas de luminaria vial led
40 piezas de señalética vertical 
23 piezas de pozos de visitas
16 piezas de construcción de registro captador arenero y boca de pozo
1 pieza de transformador monofásico de distribución de 2 boquillas 15 kva
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