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•	Celebran a los papás en su día con rally deportivo

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2025.- Con el objetivo de fortalecer los lazos familiares, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes y la Coordinación de Recreación, Cultura y Deportes (Recude), festejó a los papás con un emotivo rally deportivo denominado “Celebrando a Papá 2025”, en la Unidad Deportiva DIF 94.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y en conmemoración del “Día del Padre”, la directora general de la institución municipal, Marisol Sendo Rodríguez, felicitó y reconoció a los padres el rol importante que desempeñan en la vida social y familiar.

“Con este rally deportivo buscamos no solo para fortalecer los valores en la familia sino que los hijos expresen su amor, gratitud y respeto hacia los padres además de promover la sana convivencia”, indicó.

Ahí, la funcionaria municipal entregó reconocimientos a los entrenadores de fútbol del Centro de Formación (CEFOR DIF),  Thiaura Aylen Manríquez Salazar de la categoría infantil menor, Manuel Alejandro Canché Mukul de la categoría juvenil menor, Diego Isaac Masías Camarena de la categoría infantil mayor, Angel Gabriel Guzmán Cahuich de la categoría juvenil mayor y Alfonso de Jesús Vieira Cocom Mukul de la categoría niños héroes.

Al dirigirse a los padres y madres de familia, entrenadores y colaboradores, Sendo Rodríguez aseguró que “el enseñar fútbol no solo es estar en campo, sino que, a través de este rally, se transmiten valores, disciplina y amor por el deporte de nuestras niñas, niños y adolescentes”. 

Asimismo, sostuvo que con actividades como esta, no solo se crean espacios para la convivencia familiar sino que se mantienen activos y se fortalece la relación entre padre e hijos.

Seguidamente, la funcionaria municipal dio el banderazo de inicio de las actividades donde los papás se divirtieron junto con sus hijos al participar en diferentes circuitos brincando sobre unos platos en el piso, pateando el balón de fútbol en “zig-zag” con conos distribuidos hasta llegar al “Salto en aros”, donde colocaron el balón entre las rodillas y saltaron los aros, posteriormente atravesaron unas estacas y al final tiraron un penal.

Al término del rally deportivo las niñas, niños y adolescentes participaron en un mural del “Día del Padre” y en un “foto bot” para el recuerdo.
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