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[bookmark: _GoBack]CANCÚN SE DISTINGUE EN EL CARIBE POR SU RESPUESTA EFECTIVA ANTE EL SARGAZO

* Mantiene playas limpias y aptas para turistas y visitantes 

* Gracias al trabajo estratégico con orden y obtiene resultados cada día 

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2025.- Mientras varios destinos turísticos del Caribe enfrentan dificultades para contener el arribo masivo de sargazo, y están aún en una fase de decidir qué hacer, Cancún vuelve a marcar la diferencia en el Caribe con una estrategia integral que ha permitido mantener sus playas limpias y aptas para el disfrute de turistas y locales.

A diferencia de otros puertos del Caribe donde el sargazo se acumula durante semanas afectando la imagen y operación turística, en Quintana Roo se ha implementado una política de respuesta rápida, coordinación institucional y trabajo territorial que da resultados visibles.

En forma literal el esfuerzo es de todos contra el sargazo, el gobierno municipal de Ana Paty Peralta encabeza la participación activa. En coordinación con la Secretaría de Marina y el Gobierno del Estado, se llevan a cabo operaciones diarias de contención en altamar y recolección en tierra. 

Este modelo de colaboración ha permitido que, incluso en los días de mayor recale, las playas no permanezcan cubiertas de sargazo.

Además, se ha reforzado la supervisión con tecnología satelital y monitoreos constantes, lo que permite anticipar las zonas de mayor impacto y actuar con eficiencia. 

En Cancún, por ejemplo, brigadas municipales trabajan todos los días desde las primeras horas para mantener limpias las zonas más visitadas y preservar la experiencia de los visitantes.

Mientras en otras islas del Caribe aún se debate entre medidas de emergencia y reacciones tardías, Cancún demuestra que la preparación, la voluntad política y el trabajo conjunto pueden convertir una amenaza ambiental en una oportunidad de coordinación institucional.

La temporada 2025 apenas comienza, pero ya se percibe que Cancún no solo enfrenta el sargazo, lo combate con orden, estrategia y resultados.
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