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OFRECERÁ IMCA CONFERENCIA SOBRE ADICCIONES CON ALEJANDRA CIERRA
[bookmark: _GoBack]
Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2025.- En el marco del “Día Internacional de la Lucha Contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas”, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), llevará a cabo por primera vez la “Conferencia sobre Adicciones con Alejandra Cierra”, una psicóloga, adicta en recuperación, que abordará temas de interés al público en general, con el propósito de detectar y prevenir problemas de adicción.

El director del IMCA, Alberto Ortuño Báez, dio a conocer que la conferencia se realizará el día martes 24 de junio en dos horarios: 13:00 y 17:00 horas en el “Teatro 8 de Octubre”, con una cuota de recuperación de 100 pesos.

“Es la conferencia de Alejandra Cierra, una psicóloga, adicta en recuperación, quien trae temas enfocados a jóvenes, adultos, padres de familia, público en general, e inclusive, vamos a invitar a grupos de Alcohólicos Anónimos (AA) y de autoayuda para que participen en este evento”, aseguró al ser entrevistado.

Entre los temas que se abordarán en la conferencia destacan: tipos de adicciones, cómo trabajar con las adicciones, orígenes de las adicciones, sintomatología, formas de rehabilitación y características de las personas adictas.
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