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CONCRETA ANA PATY PERALTA BENEFICIO PARA PERSONAS EN SITUACIÓN VULNERABLE

* Firma convenio de colaboración con ADO para descuentos en traslados para personas en procesos médicos

Cancún, Q. R., 23 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, firmó un convenio de colaboración en nombre del Ayuntamiento de Benito Juárez, con la empresa ADO, a fin de proporcionar descuentos en traslados para personas en situación prioritaria que requieran atención médica o realizar un trámite de asistencia social en alguno de los destinos con los que tiene ruta la empresa.

“Es importante que sigamos haciendo esta colaboración para apoyar a la gente que más lo necesite, que podamos ayudar con este traslado, a cambiarle la vida porque tienen que moverse a su ciudad de origen o por temas médicos”, expresó la Alcaldesa luego de signar el documento.

A su vez, el apoderado legal del ADO, Carlos Toledo Ramírez, aseguró que de esta forma se suman voluntades para beneficiar a las personas que lo requieren. “Estamos haciendo algo simbólico, pero con gran impacto hacia estas personas que llegan a requerir el apoyo en la transportación. Aquí estamos para sumar”. 

Por su parte, la titular del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, explicó que el descuento es del 50% en los viajes, presentando el documento que acredite su cita médica, procedimiento médico o proceso de asistencia social en alguna de las ciudades con las que se tienen ruta saliendo desde Cancún; así como identificación oficial, CURP o acta de nacimiento.

Añadió que para acceder a este beneficio es necesario acudir a las instalaciones de la Coordinación de Asistencia Social del Sistema DIF municipal, en la Supermanzana 94; o en la Dirección de Gestión Social, a un costado de Palacio Municipal.
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