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LLAMA ANA PATY PERALTA A HOTELEROS A REDOBLAR ESFUERZOS CONTRA SARGAZO

· Anuncia mega jornada de limpieza de playas con hoteleros, asociaciones civiles, sociedad en general este próximo sábado 28 de junio 

Cancún, Q. R., a 23 de junio de 2025.- Al participar en la mesa de coordinación para la atención integral del sargazo con la Asociación de Hoteles de Cancún, Puerto Morelos e Isla Mujeres, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que en Cancún se encuentran atendiendo de manera oportuna el recale de sargazo, desplegando todos los días diversas brigadas de limpieza para mantener los arenales en plena condiciones para el disfrute de locales y turistas.

Acompañada por los directores de Servicios Públicos, Ecología, Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat), además de los secretarios de Turismo y General del Ayuntamiento, la Primera Autoridad Municipal indicó que se programará una mega jornada de limpieza de playas el próximo sábado 28 de junio, en el que se convocará a hoteleros, asociaciones civiles, autoridades de diferentes niveles de gobierno y ciudadanos. 

“Pedirles que estemos completamente coordinados y bajo esa misma dirección. Necesitamos participar todos los hoteles, literalmente ponernos todos a limpiar en el momento que llega el sargazo y es mucho más sencillo controlarlo”, dijo. 

Entre otras acciones, también indicó que se programarán capacitaciones para el personal turístico, a fin de que aprendan las técnicas de recolección apegadas a las normas ambientales, además de que se les pedirá que elaboren sus bitácoras correspondientes para un mejor control y monitoreo que permita hacer eficiente el uso diario de maquinaria y personal, en suma a la acción municipal en la que están destinados 290 trabajadores diarios, pero pueden aumentarse hasta a 400 en caso de un arribo masivo. 

El secretario de Ecología y Medio Ambiente del estado, Oscar Rébora Aguilera, al hablar del pronóstico para los próximos dos meses, refirió que Benito Juárez no será el municipio que tenga más recale, sin embargo hay que estar prevenidos porque al ser un fenómeno natural, pueden cambiar las corrientes, por lo que el reto en general, no solamente es contener la presencia de sargazo, sino cómo se va a responder adecuadamente cuando llegue, en coordinación entre todas las instancias de gobierno y sector privado.  

El director de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambé, presentó la actuación que realiza diario desde las 5:30 horas el personal en las siete playas públicas para limpieza, escobillado, rastrillado, cribado de arena, recolección de macroalga y otros servicios como retiro de bolsas de basura, además de conservación y limpieza de baños. 

Detalló que de octubre de 2024 a la fecha, suman más de 3 mil 326.97 toneladas de sargazo recolectado, gracias a un estado de fuerza de 290 personas, 25 vehículos entre tractores, retroexcavadoras, barredoras y volquetes, más 181 herramientas como carretillas, rastrillos y bieldos. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Datos de sargazo en México, comparativo de mayo: (CONABIO) 

25 mil toneladas en 2018 
95 mil toneladas en 2025
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