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SUPERVISA ANA PATY PERALTA BRIGADAS DE LIMPIEZA EN EL CORAZÓN DE LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 24 de junio de 2025.- Como parte de las labores diarias de mantenimiento y limpieza de la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó la labores realizadas por las Brigadas Integrales de Servicios Públicos, en esta ocasión en la Supermanzana 22, contribuyendo por un Cancún más limpio.

Acompañada del secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el director de la dependencia, José Antonio de la Torre Chambé; el director de Gestión Social, Joel Chan Dzul, así como vecinas y vecinos, la Primera Autoridad Municipal, recorrió el andador “Frida Kahlo”, habilitado en este gobierno de la Cuarta Transformación para beneficio de la ciudadanía.

Posteriormente, Ana Paty Peralta se trasladó al parque Jardín del Arte, donde una brigada de 70 personas aproximadamente llevó a cabo la recolección de basura vegetal y barrido en general, como parte de la jornada de limpieza que de manera permanente efectúa el Ayuntamiento de Benito Juárez.

Asimismo, se hicieron trabajos de recolección de basura y barrido en el recién remodelado Parque de Las Palapas, áreas verdes, isletas de los árboles y juegos infantiles, invitando a las y los cancunenses a ser corresponsables con la limpieza para evitar una mala imagen urbana.
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