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INAUGURA MARA LEZAMA Y ANA PATY PERALTA SECUNDARIA TÉCNICA NÚMERO 43 EN FRACCIONAMIENTO KUSAMIL

Cancún, Q. R., a 24 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la inauguración de la Secundaria Técnica número 43 Kusamil, que encabezó la gobernadora, Mara Lezama, como parte de la Secundaria de Nueva Creación en el fraccionamiento Kusamil, que beneficiará a 80 estudiantes por turno, los cuales tendrán una educación integral, con espacios educativos dignos. 

Previo a la develación de placa, la Alcaldesa, saludó a las y los niños presentes, así como a padres de familia y vecinos del fraccionamiento Kusamil, quienes agradecieron tan importante obra en el sistema educativo.

En ese sentido, la gobernadora, Mara Lezama, recordó a la niñez su promesa de construir una secundaria, tras la realización del preescolar y primaria, lo cual representa una nueva forma de gobernar, entregando una escuela completamente habilitada para la enseñanza de las y los niños. Además, la obra recibe el distintivo: Inversión Educativa Verificada “Infraestructura Transparente”, otorgada por el Instituto de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo (IDAIPQROO), con motivo de la publicidad y transparencia en la inversión realizada.

Posteriormente, procedió al corte de listón inaugural y develación de placa, aunado a la firma del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo, que promueve la educación integral, con la participación de la comunidad estudiantil, gracias al nuevo modelo de la Cuarta Transformación.
 
El secretario de Obras Públicas del Estado, José Rafael Lara Díaz, reconoció el trabajo del gobierno del estado, por hacer realidad la Secundaria Técnica número 43 Kusamil. Se hizo entrega de 937 metros cuadrados de construcción en tres edificios: A, B y C, que constan de área administrativa, dos aulas didácticas equipadas y con cortinas anticiclónicas para que sea refugio, servicio sanitario, taller de cómputo, laboratorio multidisciplinario, plaza cívica y andadores; asta de bandera, estacionamiento, cancha de usos múltiples, 136 paneles solares y domo comunitario, quedando para la segunda fase, la barda de la escuela.

En representación de la comunidad estudiantil, el alumno, Reyes Alejandro de la O Ramírez, agradeció a las autoridades por la construcción de la escuela y a su vez, dijo que no solo es un edificio con paredes y salones, sino un lugar donde crecen, aprenden y se preparan para un futuro lleno de oportunidades. 

La titular de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Elda María Xix Euán; el director general del Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado de Quintana Roo (IFEQROO), Aldo Andrés Castro Jiménez; la madre de familia y presidenta del Comité de Contraloría Social, Yanneth del Rosario López López, al igual que habitantes de la zona, quienes fueron testigos de tan importante acto educativo.

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: La gobernadora, Mara Lezama, colocó la primera piedra el 6 de agosto del 2024, teniendo como meta la construcción de esta secundaria, para reducir las brechas de desigualdad a través de las políticas públicas estratégicas que generen un desarrollo integral, sostenible y solidario.

OBRA CONSTRUIDA: 
· 53 millones de pesos, inversión de obra.
· 80 alumnas y alumnos beneficiarios en cada turno, previéndose hasta 160 en ambos turnos.
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