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REFRENDA GOBIERNO MUNICIPAL DE BJ COMPROMISO CON LA TRANSPARENCIA Y LA PROTECCIÓN DEL OMBLIGO VERDE

· Aseguran que la ampliación de la Catedral se lleva a cabo en un predio contiguo al área natural

Cancún, Q. R., a 25 de junio de 2025. – En seguimiento a la preocupación de vecinos y publicaciones en redes sociales sobre el proyecto de ampliación de la Catedral de Cancún, la Dirección General de Ecología, del Ayuntamiento de Benito Juárez, encabezada por Fernando Haro Salinas, sostuvo una reunión de trabajo en la Reserva Ecológica del Ombligo Verde con representantes ciudadanos y autoridades municipales para informar de manera clara y transparente los alcances de dicha obra.

En la reunión participaron la presidenta del comité vecinal de la Supermanzana 31, Alma Fregoso; la ciudadana Alicia González también conocida como “La Jaguara”; el director de Áreas Naturales Protegidas, Pablo Toboada y el director de Normatividad de Desarrollo Urbano, Raymundo Ibáñez.

El objetivo fue brindar certidumbre a la ciudadanía sobre los permisos otorgados y el compromiso de la administración municipal con la protección del Ombligo Verde, por lo que el titular de Ecología enfatizó que la Reserva Ecológica del Ombligo Verde no está siendo intervenida, urbanizada ni privatizada. 

Explicó que la ampliación de la Catedral se lleva a cabo en un predio contiguo que pertenece a la Prelatura de Chetumal, asociación religiosa legalmente constituida, y no forma parte del polígono de área natural protegida.

La superficie autorizada para la obra corresponde a 1,175.38 m² y representa una ampliación de la estructura existente de la Catedral. El proyecto cuenta con anuencia ambiental vigente, emitida el 28 de febrero de 2025, así como con una licencia urbanística autorizada por la Dirección de Desarrollo Urbano, con vigencia hasta febrero de 2027.

Bajo el liderazgo de la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, se reafirma el compromiso de la administración con la transparencia, la participación ciudadana y la protección de las áreas naturales. En este sentido, la Dirección General de Ecología convocará en próximas fechas a una asamblea informativa abierta en el Ombligo Verde, dirigida a los vecinos de la Sm. 31 y colindantes, con el fin de aclarar cualquier duda y escuchar todas las voces.

Con ello, el gobierno de Benito Juárez reafirma su visión de mantener al Ombligo Verde como un pulmón natural de Cancún, garantizando su conservación a través de la coexistencia entre desarrollo urbano responsable y la protección ambiental.
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