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FORTALECE LA SMSCYT CULTURA DE PREVENCIÓN EN CENTROS ESCOLARES

-	Un total de 395 estudiantes participaron en actividades para fomentar la seguridad y la sana convivencia.

Cancún, Q. R., a 25 de junio de 2025.- La Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT) de Benito Juárez, a través de la Dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, llevó a cabo una jornada de actividades preventivas en la escuela primaria “Antonio Caso”, ubicada en la Región 100, que se desarrolló conforme al programa “Escuela Segura”. 

Durante esta jornada fueron atendidos 395 estudiantes, 205 niños y 190 niñas, quienes participaron en dinámicas adaptadas a su nivel escolar, con el objetivo de fomentar una cultura de prevención y contribuir a la construcción de entornos escolares seguros.

Para los alumnos de primero y segundo grado se presentó una función de teatro guiñol con temática sobre la prevención de la violencia familiar. La actividad se desarrolló de forma lúdica y didáctica, facilitando la comprensión de los mensajes a través de un lenguaje accesible y amigable.

En tanto, los estudiantes de grados superiores participaron en pláticas sobre delitos cibernéticos, impartidas por personal policial. Durante estas sesiones se abordaron temas como el uso responsable de redes sociales, la importancia de la seguridad en línea y el conocimiento del número de emergencias 9-1-1.

Estas acciones reafirman el compromiso de la SMSCyT con la promoción de valores, la prevención de conductas de riesgo y el fortalecimiento de la sana convivencia desde edades tempranas, a fin de consolidar una ciudadanía más participativa y consciente dentro del entorno escolar.
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