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GARANTIZA ANA PATY PERALTA CAPACITACIÓN INSTITUCIONAL PARA LA PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES

· Refuerzan conocimientos de funcionarios municipales para la detección y atención de las violencias en la niñez y adolescencia

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo una llamado a los servidores públicos a prepararse y tener las herramientas necesarias para hacer frente a las situaciones de violencia y abuso que vulneran a las niñas, niños y adolescentes de Cancún, en el marco del taller de capacitación profesional para contribuir al “Fortalecimiento de capacidades institucionales para la protección de niñas, niños y adolescentes frente al abuso, la explotación y la violencia”, impartido por el personal especializado del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

“En el gobierno municipal apostamos a una atención institucional, más oportuna, eficaz, más humana, pero sobre todo, a la prevención con entornos sanos; que las niñas y niños tengan acceso a la cultura, al deporte y por primera vez, en nuestro municipio tenemos una escuela de educación artística afiliada Al Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura (INBAL)”, afirmó la Alcaldesa, durante el evento realizado en la Universidad de Oriente.

Hizo hincapié en la vocación de servicio y a su vez, instruyó a todas y todos los funcionarios a seguir trabajando con firmeza, sensibilidad y esperanza. Además, resaltó que “proteger la infancia es proteger lo más valioso que tenemos. Les pido que tomemos esta capacitación sumamente en serio, porque las niñas, los niños y los adolescentes son una prioridad”. 

Por su parte, la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, felicitó al municipio de Benito Juárez por tomar con mayor seriedad este tema en torno a la niñez; y reafirmó que la protección integral de la infancia no es un favor, sino un deber. Por ello, en el Gobierno del Estado y el DIF estatal tienen aliados para trabajar por el mismo fin: el bienestar de las y los niños, niñas y adolescentes.

Ante decenas de servidores públicos, el Oficial Nacional de Protección a la Infancia de UNICEF México, José Antonio Ruiz Hernández, explicó que al ser el primer contacto con la ciudadanía, es indispensable estar capacitados y tener las herramientas para proteger a las niñas y niños de las situaciones que los vulneren, por lo que felicitó al gobierno municipal por sumar a personas responsables a sus instituciones. “Ellas y ellos tienen derechos a vivir libres de violencia, a ser felices, pero para que eso suceda, requerimos de trabajar todas y todos juntos”.

En el mismo sentido, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, agregó que cada niña y niño debe vivir libre de violencia y con un entorno seguro para su cuidado, por ello, con la suma de voluntades y el trabajo en equipo se logrará el objetivo, para que la infancia cancunense.

Este taller de capacitación profesional se realizó durante los días 25 y 26 de junio, dirigido a las y los funcionarios del Sistema DIF Benito Juárez, Secretaría Ejecutiva del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA) de Benito Juárez; la Coordinación de Búsqueda Municipal; Juzgados Cívicos; Centros de Retención; Prevención del Delito; Grupo Especializado de Atención a la Violencia (GEAVIG) y el Instituto Municipal de la Mujer (IMM).
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