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CONVOCA GOBIERNO DE BJ A LA PRIMERA LIMPIEZA SIMULTÁNEA DE PLAYAS

•	Como parte de la estrategia “tod@s contra el sargazo 

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2025.- En un firme compromiso con la protección del medio ambiente y la lucha contra el sargazo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo un llamado a toda la ciudadanía, así como a los distintos sectores sociales, empresariales y turísticos, a sumarse a la Primera Limpieza Simultánea de Playas en Cancún, como parte de la estrategia estatal “Tod@s contra el Sargazo”.

La jornada tendrá lugar el próximo sábado 28 de junio, en un horario de 07:00 a 09:00 horas, abarcando los 12 kilómetros de costa en seis puntos clave: Playa Gaviota Azul, Playa Chac Mool, Playa Marlín, Playa Cancún, Playa Ballenas y Playa Delfines.

La Alcaldesa resaltó que esta gran iniciativa es una muestra del trabajo colaborativo entre gobierno, sector empresarial y sociedad civil para conservar la belleza natural de las playas, principal motor turístico de Cancún, y enfrentar de manera proactiva este fenómeno natural.

Se recomienda a las y los participantes asistir con ropa cómoda, portar bloqueador biodegradable, termo de agua y, sobre todo, llevar muchas ganas de contribuir a mitigar la causa ambiental.

La limpieza simultánea forma parte de una iniciativa del gobierno municipal para mantener limpias las playas y arenales, fortalecer la conciencia ambiental y fomentar la participación ciudadana en acciones sostenibles.
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