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ANA PATY PERALTA, COMPROMETIDA CON MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA DE CANCÚN

· La Presidenta Municipal inauguró el estadio “Joga Bonito” en la Supermanzana 96 
· Anunció que se seguirán aplicando los recursos de manera eficiente para transformar el municipio y colocar pasto sintético en las canchas de futbol 

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2025.- Al ser el deporte una herramienta poderosa para construir un mejor futuro, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró el estadio “Joga Bonito”, en el Parque “Arco Iris”, en la Supermanzana 96, gracias a su compromiso por mejorar la infraestructura de este tipo en la ciudad y a la sinergia con ciudadanos comprometidos con aportar al desarrollo de los cancunenses. 

“De eso se trata Cancún nos une: de sumar, de hacer equipo y lo podemos hacer desde cualquiera de nuestras trincheras. Puede ser a través de ser parte ustedes de la contribución de sus hijos para que sean mejores ciudadanos, que vengan al futbol y al deporte, que yo sé que es su tiempo, dan ese granito de arena en la formación de sus hijos”, dijo. 

Luego de saludar a los equipos de futbolistas que serán beneficiados con el recinto remodelado, Ana Paty Peralta les habló a los pequeños para que valoren la importancia de que sus padres los llevan a todos los entrenamientos, porque aprenden a jugar futbol y adquieran otras habilidades, además de que los exhortó a que sigan sus sueños, siempre esforzándose y trabajando para cumplirlos. 

“Siempre estamos buscando cómo eficientar el recurso e invertirlo lo mejor posible para que siga transformando nuestro municipio, para poner pasto sintético en nuestras canchas, que es un compromiso que lo vamos a seguir haciendo prácticamente en todas las canchas de nuestro municipio”, dijo. 

El director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, señaló que luego de haberse realizado una jornada del programa de Rescate y Rehabilitación de Espacios Deportivos y Parques (RRED) en la Supermanzana 96, el promotor de esa disciplina hizo la gestión para tener una academia en la que se practique futbol y se tuvo siempre el respaldo de la Primera Autoridad Municipal, para que siga transformando las vidas de las nuevas generaciones.  

De igual forma, el profesor Brayan Reyes García, conocido como “Rayo”, agradeció a la Presidenta Municipal por el espacio que fue rehabilitado para darle más fuerza al deporte en Quintana Roo y para fomentar más la práctica de actividades físicas y recreativas en la ciudad. 

En la convivencia y en presencia de los integrantes de los equipos infantiles: Dorados 99, Espartanos 99, Soccer School 95, Dragones 96 y Academia Joga Bonito 96, luego del tradicional corte de listón, la Presidenta Municipal tiró el penal inaugural del recinto, para ser detenido por Alexa, una joven portera del equipo “Joga Bonito”. 

Estuvieron presentes también el subsecretario de Vinculación Institucional, Mejora Regulatoria y de Archivos, de la Secretaría de Obras Públicas en la entidad, Miguel Tlapa García, en representación de la gobernadora Mara Lezama; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; al igual que directores y regidores benitojuarenses. 
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