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MI COMPROMISO ES TRABAJAR TODOS LOS DÍAS POR CANCÚN: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2025.- En el marco de la octava edición de la brigada médica y de servicios “Regalemos una sonrisa”, en el domo de la Supermanzana 228, organizada por la dirección de Asuntos Religiosos con diferentes grupos de fe, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, resaltó la suma de esfuerzos que debe prevalecer entre todos los sectores sociales, como en este caso para beneficio directo de la población. 

“Hay un compromiso absoluto de trabajar todos los días por acercar diferentes servicios para toda una ciudad, para toda una comunidad que lo requiere. Todo el tiempo lo que procuramos es trabajar por el bienestar del pueblo cancunense”, dijo. 

Ana Paty Peralta detalló que en esta jornada se tuvieron valoraciones y atenciones sin costo como: consulta médica de medicina general y Pediatría, atención psicológica, optometría, exámenes para la vista y dental, asesoría legal, farmacia móvil, corte de cabello, esmaltado de uñas, actividades lúdicas para niños, donación de plantas, entre otros. 

“Si queremos transformar Cancún necesitamos hacer equipo. Se trata de Cancún nos une para construir una comunidad de gente buena y un Cancún donde prospere la paz, para transformar esta ciudad y que realmente sea de valores, donde haya comunidad, donde nos ayudemos unos a otros”, dijo. 

Ana Paty Peralta agregó que además la actividad pertenece a la estrategia “Todos por la paz”, en la que precisamente se busca reconstruir el tejido social, lo que se puede hacer desde la fe, la comunidad, el ejemplo que den como cancunenses y la impartición de valores a las nuevas generaciones. 

A su vez, el pastor de la Iglesia “Cielos Abiertos Internacional”, Gamaliel Solís Ché, agradeció a la Presidenta Municipal la gestión de la brigada para apoyar sobre todo a zonas vulnerables y el buen gesto que ha constatado en otro tipo de programas sociales, en los que de manera personal se acerca a las familias. 

Dentro del protocolo, la Primera Autoridad Municipal entregó los reconocimientos a las diferentes iglesias participantes: Cielos Abiertos Internacional, Betzaida, En el Espíritu Santo, Casa de oración Maranatha, la “Juventud con una misión A. C.” y los ministerios: Los brazos de Dios y Payasita Arenita Infinita. 

Estuvieron presentes también el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el director de Gobierno, Rodrigo Ramos Hernández; la titular de Asuntos Religiosos, Yendi Gabriela Martín Canché; el regidor de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, Marcos Basilio Saldívar; entre otras autoridades. 
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