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SOMOS UNA COMUNIDAD DE MUJERES FUERTES Y EMPODERADAS: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal entregó tarjetas de beneficios del programa “Ellas Facturan” como incentivo para su desarrollo económico, en el que se suman mujeres de la comunidad LGBTQ+
· Recordó el compromiso de seguir trabajando a factor de este sector en este 2025, al ser el Año de la Mujer 

Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2025.- “Hoy somos una comunidad de mujeres fuertes que sigue creciendo y se sigue empoderando; que sepan que siempre serán una prioridad en mi gobierno todas las acciones en favor de ustedes”, afirmó la Presidenta Municipal, al encabezar la entrega de más de 65 tarjetas de beneficios del programa “Ellas Facturan”, la segunda actividad de este tipo en lo que va de la administración, para que cuenten con descuentos exclusivos en ciertas empresas y fortalezcan su desarrollo económico para impulsar sus propios negocios. 

En ese marco y la convivencia armoniosa con las asistentes, destacó la inclusión dentro de las beneficiarias que son emprendedoras y ciudadanas con intención de emprender, se agregaron también a mujeres de la comunidad LGBTQ+, con lo que se resalta la importancia de que este sector tenga las mismas oportunidades y derechos en la ciudad. 

“Aparte de que es el Año de las Mujeres, va a ser la administración de las mujeres, porque vamos a seguir demostrando que el papel de nosotras es importantísimo en todo lo que hagamos”, dijo. 

Al respecto, la titular del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez, puntualizó que se hicieron convenios y alianzas con todos los giros empresariales, para ofrecer incentivos que van desde el 10 hasta el 40 por ciento en servicios para todas las cancunenses, como parte de una red de apoyo para sacar adelante a todo este sector de la población. 

Adicionalmente, explicó que el programa incluye pláticas de capacitación sobre varios temas y que se les incluya en un catálogo de más de 100 productos para que igual ellas promocionen sus pequeños negocios y obtengan más clientela de acuerdo al giro de comercio que manejan. 

De igual forma, la directora de Atención a la Diversidad Sexual, Nohamy Hermida Nievez, agradeció al IMM por incluir a mujeres diversas en los diferentes programas que tiene, para visibilizar las experiencias y romper los paradigmas o estereotipos que ellas enfrentan, por lo que seguirán trabajando de manera institucional para combatir la exclusión, la discriminación y la violencia hacia su género.   

Como parte de la actividad en el Auditorio de la Universidad Tecmilenio Cancún, las beneficiarias tomaron la conferencia sobre “Finanzas personales” a cargo de Banamex, por parte de la subdirectora de Educación Financiera de la institución, Carmen Villaseñor. 
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