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CONCIENTIZA GOBIERNO DE BJ A CIUDADANOS CON JORNADAS DE PROGRAMAS AMBIENTALES

Cancún, Q. R., a 28 de junio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la dirección de Ecología y la Dirección de Protección y Bienestar Animal, llevaron a cabo importantes jornadas de concientización del cuidado del medio ambiente, el cuidado responsable de los animales domésticos y el reciclaje. 

Para dar continuidad a su calendario anual, Ecología Municipal abrió diferentes centros de acopio para la realización del programa “Reciclatón Cancún 2025”, con el fin de recibir todo tipo de materiales reutilizables y lograr una ciudad más limpia y responsable con el entorno. 

Desde las 9:00 hasta las 14:00 horas, los ciudadanos acudieron a dejar todos los desechos separados en su casa o domicilio a las seis sedes ya conocidas en fechas anteriores como: explanada de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Pabellón Cumbres, Colegio Nacional de Estudios Profesionales y Técnicos (CONALEP) II, Walmart Polígono Sur, Gran Plaza y Chedraui Lak´in, siendo que temporalmente está suspendido el punto del Centro Comercial Urban Center Cancún. 

Adicionalmente, todos los reutilizables se estuvieron también recolectando en el nuevo punto fijo de dicha estrategia que es la Biblioteca Dr. Enrique Barocio Barrios, en la que además, gracias a la colaboración con la estación de radio 93.1 Mix FM, los asistentes participaron en talleres de reciclaje y educación ambiental, además llevarse premios que llevaron los patrocinadores de dicha empresa de medios para motivar a que sigan participando en más jornadas ambientales. 

Por otro lado, la dirección de Protección y Bienestar Animal llevó a cabo la Feria de Adopciones “Adoptafest” en el estacionamiento de La Gran Plaza, para incentivar a la población a darle una segunda oportunidad y hogar a las mascotas con una adopción responsable, por lo que los interesados podían salir con su nuevo amigo canino o felino, además de las recomendaciones básicas para proporcionarle un bienestar integral en su nueva familia. 
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