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CON IGUALDAD E INCLUSIÓN ENTREGA ANA PATY PERALTA ACTAS DE CAMBIO DE IDENTIDAD DE GÉNERO

Cancún, Q. R., a 28 de junio de 2025.- “Hoy celebramos la identidad, pero sobre todo la libertad, el respeto, la dignidad y los derechos de todas las personas sin distinción. La diversidad es parte de nuestra identidad como cancunenses”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante la entrega de 47 actas de cambio de identidad que fomenta el compromiso con la diversidad y la inclusión, al garantizar que todas las personas pueden ejercer su derecho a ser reconocidas legalmente conforme a su identidad de género.

Este importante evento se llevó a cabo en el Teatro de la Ciudad, en el cual la Alcaldesa destacó que “en Cancún se vive con dignidad, libertad y con el respaldo de un gobierno que acompaña y protege. Hice un compromiso con todas y todos ustedes: crear la Dirección de la Diversidad Sexual; esto no es un favor, es un derecho que se debe respaldar al mil por ciento”.

Reafirmó que dicho logro no es de una administración, sino el fruto de muchos años de lucha, organización y sensibilización, que continuarán fomentando una cultura de respeto, para construir un Cancún más justo, donde se respire libertad y todas las voces sean escuchadas.

En ese sentido, la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, dio a conocer que modificar el acta de nacimiento es un paso esencial para que la identidad de la persona sea reconocida y se facilite el acceso a servicios sin discriminación, siendo un gran paso hacia la transformación. 

Agradecida con las autoridades municipales, la beneficiaria, Rula Jordan Hernández, dijo que el acta de nacimiento no es un papel, sino en realidad significa un proceso de sensibilización para tener el lugar que históricamente les ha faltado en la sociedad, pues agregó: “En Cancún, realmente hoy, estamos haciendo historia”.

En respaldo a la diversidad, el gobierno municipal atestiguó la boda igualitaria de la pareja Julieta Esmeralda Chablé Cauich, de nacionalidad mexicana y Yuri Marcela Cifuentes Tovar, de nacionalidad colombiana, quienes hicieron su entrada al recinto con el tema “Somos Novios”, como muestra del amor diverso e inclusivo que transforma al municipio de Benito Juárez.

Posteriormente, la jueza número 8 del Registro Civil, Mirley Helena Castillo Pacheco, leyó emotivas palabras a la pareja con una reflexión de amor y posteriormente, las novias dieron el “sí acepto”, al mismo tiempo que se colocaban el anillo de matrimonio con tiernas palabras de lo que será su nueva vida marital.

Como testigos de honor estuvo la Primera Autoridad Municipal, así como la Secretaria Municipal de Bienestar; la titular de la Dirección de Atención a la Diversidad Sexual, Noamhy Hermida Nieves y el director del Registro Civil, Eduardo Kuyoc Rodríguez, lo cual reafirma el compromiso de un gobierno que transforma la vida de las personas a través de la justicia social de la comunidad LGBTTTBIQ+ .

************
CAJA DE DATOS

ACTAS ENTREGADAS:
· 47 actas de nacimiento, de las cuales 2 son binarias

EN QUINTANA ROO, YA ES LEY:
· La identidad de género
· El matrimonio igualitario
· La adopción homoparental
· La prohibición de las terapias de conversión
· La tipificación de los crímenes de odio 
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