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CELEBRA ANA PATY PERALTA TRIUNFO INTERNACIONAL DE COMPAÑÍA MUNICIPAL DE CORO DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 29 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, anunció que por primera vez en la historia de la ciudad, la Compañía Municipal de Coro de Cancún participó en el prestigioso “VI European Choir Games”, celebrado en Aarhus, Dinamarca y se coronó como ganador en la categoría “Folclor”. 

Subrayó que los artistas cancunenses contendieron con coros de 11 países y cautivaron al jurado con su gran interpretación, por lo que el haber obtenido ese primer puesto, les permitirá ahora participar en el Grand Prix de las Naciones y en la segunda ronda del certamen, en la categoría “Coros de Cámara”. 

La Primera Autoridad Municipal agradeció a los 13 integrantes de la agrupación musical, así como a su director artístico Noé Garrido y al director musical, Miguel Ángel Mejía, por poner el nombre de Cancún tan algo y ser un orgullo cancunense para toda la población, por lo que los invitó a seguirlo entregando todo en el escenario en las siguientes etapas de esa expresión artística. 

De esta forma, agradeció la pasión de los cantantes del coro: Joaquín Ernesto Baeza Medina, José Alejandro Kantun Aranda, Christian Louis Pappas, Fernanda Martínez Huerta, Adriana Carmona Ayala, Carmen Bastar Méndez, Sue Ling González Akie, Goretti Alejandra Chan Hernández, Reynaldo José Márquez Giménez, Yahzelyh de la Paz Martínez Morales, Arturo Rosas Carbajal e Ixchel Vasco Pino. 

Al respecto, el director del Instituto de Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, reiteró que la Compañía Municipal de Coro demostró su maestría vocal y su profunda conexión con la riqueza cultural de México, siendo que su implacable presentación en la categoría “Folclor” tuvo lugar a las 15:55 horas en el "Musikhuset - Symfonisk Sal (Sala Sinfónica)" (Thomas Jensens Allé 2, 8000 Aarhus C), contra equipos de otros países como China, Lituania, Dinamarca, Suecia, Islandia, Noruega y Estados Unidos.

De igual forma, indicó que el poder competir en el Gran Prix del VI European Choir Games ya es un honor, ya que pone el nombre de Cancún en lo más alto de la escena coral mundial, además de que no solo son un reflejo del talento individual y colectivo de los integrantes del coro, sino también un testimonio del creciente nivel artístico local en el ámbito cultural, además de que el reconocimiento internacional abre nuevas puertas y oportunidades para la agrupación, al consolidarse su reputación como una de las agrupaciones corales más sobresalientes en el mundo.
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