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GOBIERNO DE BJ MANTIENE PUERTAS ABIERTAS AL DIÁLOGO Y ATENCIÓN CIUDADANA

Cancún, Q. R., a 30 de junio de 2025.- Porque escuchar a la gente siempre será una prioridad, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez sostuvieron un diálogo abierto con integrantes de la Sociedad Cooperativa Independiente de Puerto Juárez, quienes fueron recibidos por el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, junto con representantes de las direcciones de Fiscalización, Ingresos, Catastro, Jurídico y Protección Civil.
 
Durante el encuentro, se revisó la situación legal y administrativa de un predio donde los ciudadanos desarrollan actividades económicas vinculadas al mar. En este sentido, Eleuterio Gutiérrez Peraza, quien se identificó como presidente de dicha cooperativa, reconoció que actualmente enfrentan un litigio que ha impedido la regularización de su licencia de funcionamiento.
 
El Secretario General reiteró que, por instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el gobierno de Benito Juárez se mantiene con las puertas abiertas al diálogo, priorizando siempre el bienestar de la ciudadanía. “Escuchar, atender y encontrar soluciones es parte del compromiso que tenemos con todas y todos los benitojuarenses”, afirmó.
 
Como resultado de la reunión, las autoridades acordaron revisar a fondo el caso y establecer una ruta de trabajo que permita avanzar en la regularización, sin afectar a las familias que dependen de esta actividad económica en Puerto Juárez.
 
Las y los ciudadanos presentes agradecieron la disposición del Ayuntamiento para escuchar sus inquietudes y buscar alternativas que fortalezcan la certeza jurídica y operativa de su labor cotidiana. 
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