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PREVIENE DIF BENITO JUÁREZ LA TRATA DE PERSONAS CON CAPACITACIÓN

•⁠  ⁠A personal del hotel “Sandos” que recibirá ese mismo día un reconocimiento y el distintivo “Contra la Trata de Personas” 

Cancún, Q. R., a 2 de julio de 2025.- Como parte de las acciones de Prevención de la Trata de Personas en el municipio, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Coordinación de Prevención de Riesgos Psicosociales de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes, impartirá una capacitación a personal del hotel “Sandos”, este próximo 10 de julio.

Bajo los lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de establecer líneas de acción para la prevención de la trata de personas, la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, informó que la institución municipal lleva a cabo capacitaciones a empresas socialmente responsables, planteles educativos y población en general, con el objetivo de poder lograr una sociedad más consciente en este delito y estar alerta ante posibles víctimas de esta problemática social. 

“Del 26 de noviembre del 2024 al 27 de mayo de este 2025, la Coordinación de Prevención de Riesgos Psicosociales ha impartido capacitaciones en 5 empresas socialmente responsables y ministros de culto, impactando de manera positiva en mil 426 personas sensibilizadas”, expresó.

En este contexto, agreg que la institución municipal hará entrega del distintivo “Contra la Trata de Personas”, al hotel “Sandos”, por su compromiso de inspirar acciones y ayudar a prevenir la trata de personas. 

Por su parte, la coordinadora de Prevención de Riesgos Psicosociales, Helen Denisse Domínguez Sánchez, precisó que el personal del hotel “Sandos” también recibirá una capacitación previa en materia de prevención de trata de personas por parte de personal calificado de la coordinación.

“Esta capacitación tiene como finalidad brindar información acerca de lo que es la trata de personas, las diversas modalidades que existen, así como brindar las herramientas para detectar y denunciar ante las autoridades competentes para ser parte de la solución y no del problema, creando en cada uno de ellos mayor conciencia, fortaleza y compromiso; y por otro lado, sensibilizarlos para la protección de nuestras niñas, niños y adolescentes de este grave delito”, enfatizó.  

Por último, aclaró que el jueves 11 de julio, un día posterior a la capacitación, se realizará la entrega del distintivo “Contra la Trata de Personas” a las diferentes personalidades que recibieron la capacitación, como símbolo de su compromiso en la lucha contra el delito de trata de personas que atenta la dignidad humana.
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