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ENTREGA ANA PATY PERALTA APOYO FUNCIONAL A CIUDADANOS EN SITUACIÓN VULNERABLE

Cancún, Q. R., a 03 de julio de 2025.- Como ejemplo de un gobierno siempre atento a las necesidades de las personas en situación de vulnerabilidad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo entrega de dos sillas de ruedas, entre ellas una tipo PCI, hasta el hogar de dos ciudadanos que se habían acercado para solicitar este apoyo durante las Jornadas de Atención Ciudadana “Cancún nos une”.

“Estamos aquí para escuchar, para atender y sobre todo, para actuar. Esta silla de ruedas no solo representa movilidad, sino también dignidad y calidad de vida para el señor Ediel y su familia”, expresó Ana Paty Peralta, al entregar la silla de ruedas al ciudadano, Ediel Sánchez Córdova de 52 años de edad, quien perdió la movilidad de sus extremidades a consecuencia de un accidente.

Durante su visita en el domicilio particular del beneficiario, ubicado en la Supermanzana 235, destacó que el apoyo a personas en situación de vulnerabilidad no es una obligación, sino prioridad dentro del gobierno municipal en atender de manera cercana las necesidades de la población vulnerable.

Acompañada de la directora del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, y con la sensibilidad que la caracteriza, Ana Paty Peralta continuó la entrega de otro apoyo funcional, en la Sm. 260, con una  silla de ruedas PCI, al joven, Cristian Iván Escobar de la Cruz, quien padece parálisis cerebral.

Los familiares del joven solicitaron ayuda con esta silla de ruedas PCI, diseñada para pacientes con este padecimiento, ya que tiene diferentes regulaciones para proporcionar una postura correcta y confort, además establece su flujo sanguíneo y mejora la función cardíaca, entre otros beneficios.  

La Alcaldesa explicó a la familia que la atención dada es gracias a la coordinación mutua entre el Gobierno Municipal y Gobierno del Estado, que encabeza la Gobernadora, Mara Lezama. Asimismo, agradeció la donación de este equipo por parte de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública del Estado de Quintana Roo, que bajo el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de la entidad, respalda los programas asistenciales.
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