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Cancún, Q. R., a 04 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con orgullo reconoció la gran labor del Instituto de Cultura y las Artes de Benito Juárez, al ser seleccionado en la convocatoria del Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural de los Estados (PAICE) 2025, que lidera la Secretaría de Cultura del Gobierno de México.

Esta elección permitirá destinar un financiamiento de un monto de 849 mil 393.20 pesos, para la rehabilitación y equipamiento de las salas de exhibición del Centro Cultural de las Artes de la ciudad, que se encuentra a lado del Teatro de la Ciudad, donde se promoverá la paz, valores, armonía e identidad.

Con este hecho se seguirá impulsando el talento local proyectando las artes visuales a nivel regional, nacional e internacional, gracias a espacios más adecuados y mejor equipados.

“Seguimos teniendo buenas noticias, prometí un teatro activo, con funciones y lo cumplí, nuestro Coro Municipal ha sido galardonado en el VI European Choir Games y ya nos aprobaron este financiamiento; nos estamos moviendo para impulsar la calidad artística de la ciudad”, destacó la Alcaldesa.

Cabe recalcar que el Ayuntamiento de Benito Juárez está convencido que el arte y la cultura transforman vidas, por eso de la mano del gobierno Federal y Estatal, continuarán trabajando para que esté al alcance de todas y todos. 
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