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REALIZARÁ GOBIERNO DE BJ PASEO CANCUNENSE ESTE DOMINGO 06 DE JULIO

Cancún, Q. R., a 04 de julio de 2025.- Con el compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de promover una experiencia única de movilidad activa, deporte, cultura y convivencia comunitaria, el Ayuntamiento de Benito Juárez, realizará la sexta edición del programa Paseo Cancunense, que será este domingo 06 de julio, de 7:00 a 12:00 horas. 

Como en cada fecha, la ruta será en las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader, permitiendo el acceso exclusivo a peatones, ciclistas, patinadores y familias con mascotas, además de ofrecer actividades recreativas, lúdicas y deportivas para los integrantes de la familia de diferentes edades. 

En esta fecha, de manera particular, se tendrán dos módulos de acceso a la cultura para beneficio de los ciudadanos, a fin de fomentar su creatividad y la apreciación de diferentes manifestaciones artísticas. 

Por un lado, el Instituto de la Cultura y las Artes participará con una actividad interactiva para niñas y niños, donde podrán colorear, armar un cubo y conocer datos relevantes sobre pinturas icónicas en la historia del arte. 

Adicionalmente, habrá un trueque de libros llamado “Mar de lecturas”, por lo que se invita a la comunidad a llevar publicaciones, a excepción de aquellas que estén deterioradas, con contenido técnico, religioso, manuales de computación, educación básica o superior, así como revistas. 

En la parte física, el Instituto Municipal del Deporte llevará una activación, exhibición y dinámicas en disciplinas como tenis de mesa y quidditch, para el desarrollo de habilidades motrices en un ambiente saludable y familiar. 

Para motivar a los ciudadanos al cuidado del medio ambiente y la naturaleza, se harán tres actividades específicas como son: “Expoplantas”, un espacio para la venta de especies de ornato y productos relacionados con la jardinería; taller de semillas orgánicas, con un cupo máximo de 35 participantes por turno, a fin de que reciban una plática sobre la importancia de cultivar alimentos en casa; y el “Adopta Fest”, para motivar a la adopción responsable de mascotas. 

Como en fechas anteriores, se tendrá el programa de “Ellas Facturan”, con stands para la comercialización de varios productos elaborados por mujeres; Educación vial con “Semaforina”, personaje de la dirección de Tránsito que le enseña a los niños y adolescentes los conocimientos básicos de tránsito y factores de riesgo en la seguridad vial; así como juegos y dinámicas por parte del DIF Benito Juárez, para propiciar la convivencia familiar, la recreación y la diversión entre los miembros de la familia. 
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