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CANCÚN RESPALDA TERCER FORO INTERNACIONAL CONTRA LA TRATA INFANTIL
 
Cancún, Q. R., a 04 de julio de 2025.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, participó en la inauguración del Tercer Foro Internacional “La educación y el turismo como pilares en la creación de entornos protectores para prevenir la trata de niñas, niños y adolescentes con fines de explotación sexual comercial”, encabezado por la Gobernadora, Mara Lezama.
 
Durante su intervención, Gutiérrez Fernández dio la bienvenida a ponentes y asistentes nacionales e internacionales y refrendó el compromiso de la Presidenta Municipal con esta causa, destacando que la defensa de la niñez es una convicción profunda de la administración local. “Esta lucha es de todos. Solo con unidad entre instituciones, sociedad civil, sector educativo, empresarial y turístico, podemos construir entornos verdaderamente protectores”, afirmó.
 
El evento reunió a representantes de ECPAT México, la ONU, universidades, empresas y fundaciones de México, Italia, Colombia, España y Costa Rica, con el objetivo de visibilizar la explotación sexual comercial infantil en contextos turísticos, especialmente en medios digitales, y construir respuestas coordinadas desde la prevención y la protección de derechos.
 
En su mensaje, la Gobernadora, Mara Lezama, enfatizó que “en Quintana Roo no hay espacio para la indiferencia frente a la trata”, y resaltó acciones puntuales impulsadas por su administración, como la capacitación de 2 mil 500 colaboradores turísticos, la implementación de 22 códigos de conducta de The Code, la creación de la app “En búsqueda de tu identidad virtual” y la articulación del Frente Estatal de Prevención.
 
Asimismo, reiteró que se trabaja 24/7 para erradicar este crimen de lesa humanidad, y que en Quintana Roo “a todos quienes lucran con la niñez, se les cierran todas las puertas y se les aplica todo el peso de la Ley”.
 
Estuvieron presentes en el presídium la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; la secretaria de Gobierno, Cristina Torres Gómez; la secretaria de Educación, Elda Xix Euán; el secretario de Turismo, Bernardo Cueto Riestra; el coordinador de programas de ECPAT México, Fernando Viveros García; y representantes de la iniciativa privada como Ernest Ponette, delegado de operaciones Cancún de RIU Hotels & Resorts, quienes también refrendaron su compromiso con la infancia.
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