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IMPULSA ANA PATY PERALTA EL ARTE Y LA CULTURA COMO PILARES DE PAZ Y FUTURO PARA CANCÚN

Cancún, Q. R., a 04 de julio de 2025.- En un alegre encuentro con niñas, niños y docentes, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó la Escuela de Iniciación Artística (EIAA) de Cancún, asociada al Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura (INBAL), reafirmando su compromiso con el arte y la cultura como motores de cambio y formación de las nuevas generaciones de cancunenses.

Durante su recorrido por los salones de Teatro y Música en la Escuela Primaria Alfredo V. Bonfil Pinto, en la Supermanzana 22, la Alcaldesa convivió con el alumnado y constató el desarrollo de esta emblemática escuela, primera en su tipo en Quintana Roo. 

La EIAA, explicó, ofrece a 100 niñas, niños y jóvenes, clases de danza, artes visuales, música y teatro, impartidas por un equipo de docentes comprometidos con un modelo educativo centrado en la creatividad, la cultura de paz, la interdisciplinariedad y el sentido de comunidad.

“Creemos firmemente que una ciudad en paz se construye con valores, con educación y con oportunidades para soñar. Por eso apostamos por la cultura como un derecho y una herramienta poderosa para transformar vidas”, expresó Ana Paty Peralta, subrayando la importancia de brindar formación artística desde la infancia.

La visita forma parte de una amplia estrategia del Instituto de la Cultura y las Artes (ICA) para promover el arte y la cultura en la ciudad, que entre octubre de 2024 y junio de 2025 ha realizado más de 50 actividades culturales con la participación de más de 150 mil personas, incluyendo festivales como el Carnaval de Cancún, Janal Pixán, Domingos de Teatro, Tardes de Baile y el programa de radio “Por Amor al Arte”.

“La Escuela de Iniciación Artística no solo detecta y canaliza talentos, también es un refugio de expresión, un semillero de sueños y un pilar para el tejido social de nuestra ciudad”, concluyó la Presidenta.
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