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“PASEO CANCUNENSE” FORTALECE COMUNIDAD EN EL CORAZÓN DE CANCÚN

Cancún, Q.R., a 06 de julio de 2025.-  Con el objetivo de fomentar la cohesión social y comunitaria, así como consolidar una tradición urbana en Cancún, decenas de personas se dieron cita desde muy temprana hora en la sexta edición de “Paseo Cancunense”, quienes disfrutaron el circuito conformado por las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader, donde encontraron diferentes actividades recreativas, de esparcimiento y con acceso a diversas ofertas de gastronomía local y emprendimiento.

A lo largo del recorrido, se pudo observar a padres e hijos, parejas, jóvenes y adultos mayores disfrutando de caminar, correr, pasear y andar en bicicleta, triciclo y patines, en familia en la Zona Fundacional; algunos con sus mascotas. 

En este evento los asistentes disfrutaron de exhibiciones y dinámicas deportivas como Tenis de mesa; además de delicias gastronómicas de cafeterías y restaurantes de la zona. A lo largo del evento también se contó con los stands de emprendimiento local del programa “Ellas Facturan”, así como “Adopta Fest”, Expoplantas y trueque de libros.
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