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CONMEMORA GOBIERNO DE BJ DÍA DEL ÁRBOL CON ACTIVIDAD INTERACTIVA PARA NIÑOS

Cancún, Q. R., a 10 de julio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez celebró el Día del Árbol este jueves 10 de abril con la arborización de diferentes especies nativas en el Parque de las Palapas, en una suma de esfuerzos entre la comunidad escolar con autoridades del gobierno municipal. 

El director de Ecología Municipal, Fernando Haro Salinas, hizo una remembranza de la conmemoración de esta fecha que es cada segundo jueves de julio desde 1959 y anunció que la dependencia a su cargo tiene la meta de arborizar más de 20 mil ejemplares a lo largo de la administración. 

“Los árboles dan una importancia vital para nuestro planeta y la vida humana porque limpian el aire, dan el oxígeno que respiramos, además regulan el clima en la ciudad, por eso deben tenerlo siempre en cuenta”, dijo. 

La regidora de la comisión de Turismo, Ecología y Ambiente, Lorena Manjarrez Cardona, interactuó con los alumnos de la primaria “Alfredo V. Bonfil” que participaron en la actividad, a quienes les reiteró la importancia de aprender sobre el cambio climático y la ayuda que pueden proporcionar al planeta y a los seres humanos. 

“Estamos aquí para mostrarles el proceso y que estos árboles van a tener que ser cuidados y regados dos veces al día, como un compromiso para que estén muy bonitos al frente de su escuela”, indicó. 

Después del breve protocolo, alrededor de 50 alumnos de 4º y 5º de primaria con las autoridades plantaron uno a uno los ejemplares correspondientes a las especies de ceiba, zapote negro y maculis amarillo, que además son nativos de la región, lo que significa que se adaptan a las condiciones climáticas y de suelo de la zona. 

También estuvieron presentes el secretario general Pablo Gutiérrez Fernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; el director de la primaria, Gonzalo Ramírez Ávila; la diputada local, Andrea González Loría; la encargada de despacho de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), Beyra Hadad Castillo, entre otras autoridades.  

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO 

NUMERALIAS: 

Acumulado reforestación en la administración actual: 
532 árboles nativos en áreas públicas 
6 eventos de reforestación
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