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IMPULSA ANA PATY PERALTA EL BIENESTAR DE LOS ADULTOS MAYORES

* Convive con los beneficiarios de la estancia “Nohoch-Na” y el “Club de la Esperanza”

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó la Estancia de Día “Nohoch-Na” y el “Club de la Esperanza”, ubicados al interior de las instalaciones del Sistema DIF Benito Juárez, en la Supermanzana 94, para supervisar los avances de remodelación y a su vez, convivir con los adultos mayores que realizaban sus actividades recreativas.

“Desde el DIF les compartimos que contamos con el Club de la Esperanza y la casa Nohoch-Na, para que puedan venir los adultos mayores a convivir, a tomar cursos, a bailar, divertirse, a comer sus alimentos”, comentó.

La directora de la dependencia, Marisol Sendo Rodríguez, recibió a la Alcaldesa, para mostrarle la fachada renovada de la Estancia de Día “Nohoch-Na”, que se realiza con el objetivo de que los adultos mayores se sientan más cómodos y motivados para sus actividades.

Al llegar a este espacio lleno de amor, los adultos mayores dieron la bienvenida a Ana Paty Peralta, con la canción “Buenos días señor sol”, que llenó de alegría y aplausos el lugar, como parte de la sana convivencia.

La Primera Autoridad Municipal se puso a bailar con las y los abuelitos, quienes les mostraron sus manualidades en bordados, tejidos y mándalas que son parte de las actividades que realizan durante su estadía.

Es importante mencionar que, la Estancia de Día “Nohoch-Na”, abre sus puertas de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas y el “Club de la Esperanza”, todos los miércoles de 9:00 a 14:00 horas, dividido en dos grupos, para que todas y todos puedan pasar momentos agradables.
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