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LA CASA DE LA MUJER EMPRENDEDORA, UN NUEVO ESPACIO PARA TRANSFORMAR VIDAS: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 23 de julio de 2025.- En un acto de cercanía y compromiso con las mujeres de Cancún, la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta anunció la próxima apertura de la “Casa de la Mujer Emprendedora”, un espacio que será punto de partida para impulsar la independencia económica de las mujeres a través de capacitación, asesoría y acompañamiento integral.

“Estamos en lo que próximamente será la Casa de la Mujer Emprendedora en la Supermanzana 228, Es un espacio pensado y diseñado para nuestras mujeres, incluyendo a las del programa Ellas Facturan y demás, que forma parte de este gran esfuerzo por empoderar a las mujeres emprendedoras”, expresó la Alcaldesa durante un recorrido por las instalaciones en construcción.

Entre las áreas con las que contará la Casa destacan un salón tipo estética para prácticas de belleza, un espacio de costura, un área de elaboración de bisutería, oficinas-ludoteca, usos múltiples, cowork, baños y un aula de cómputo equipada. Además, se ofrecerá acompañamiento legal, asesoría para la creación de empresas, trámites fiscales y vinculación con notarios.

“Todo esto son herramientas fundamentales para que las mujeres que están hoy emprendiendo y empoderándose tengan su casa. Esta es su casa”, afirmó la Presidenta, subrayando que este nuevo centro será un símbolo de apoyo, comunidad y transformación.

La Casa de la Mujer Emprendedora abrirá próximamente sus puertas en la Supermanzana 228, consolidándose como un faro de oportunidades para mujeres que, con talento y determinación, buscan escribir su propia historia de éxito.
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