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RENUEVA ANA PATY PERALTA VESTIDORES DEL ESTADIO CANCÚN 86, SÍMBOLO DEL DEPORTE EN LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 25 de julio de 2025.- Con la convicción de fortalecer la infraestructura deportiva y formativa de la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a jugadoras y jugadores de todas las categorías, encabezó la presentación de la renovación de los vestidores del mítico Estadio Cancún 86, casa de Pioneros, orgullo de generaciones cancunenses.

El recién pintado estadio, detalló la Alcaldesa, inaugurado originalmente en 1986, es más que un recinto deportivo, es un símbolo de identidad para la ciudad y un semillero de talento juvenil, por lo que esta remodelación representa un hito, ya que por primera vez en su historia, el vestidor del equipo local cuenta con aires acondicionados, un proyecto que dignifica las condiciones de quienes representan a Cancún dentro y fuera del campo.

Mencionó que gracias al compromiso y respaldo del vicepresidente de la Asociación de Fútbol Pioneros, A. C., Daniel Arreola Argüello y de los patrocinadores, se logró la remodelación integral de los vestidores, que ahora cuentan con mingitorios, tazas de baño, regaderas, lavamanos, lockers nuevos, plafón de tablaroca, cambio de tuberías, sistema eléctrico renovado y luminarias modernas. Además, se realizó la pintura total de las gradas, fachada, interiores de oficinas y baños, rehabilitando integralmente la imagen del estadio.

“Hoy celebramos una renovación que no solo embellece un recinto deportivo, sino que devuelve el orgullo a nuestra comunidad pionera. Esta es una muestra clara de que cuando se trabaja con voluntad, compromiso y visión, se logran grandes resultados”, expresó la Primera Autoridad Municipal durante el recorrido por las nuevas instalaciones.

La presentación contó con la presencia de la regidora presidenta de la comisión de Educación, Cultura y Deporte, Silvana Córdoba Uicab, así como patrocinadores que reconocieron este esfuerzo como una acción tangible del gobierno municipal en favor del desarrollo juvenil, la inclusión y el fortalecimiento del tejido social a través del deporte.

La renovación del Estadio Cancún 86 forma parte de una estrategia integral impulsada por Ana Paty Peralta para rescatar y modernizar espacios públicos, con especial énfasis en aquellos que impactan directamente en la formación de las nuevas generaciones y como resultado de la misma, entre octubre de 2024 y la fecha, se han realizado 10 eventos deportivos municipales con más de mil 700 participantes, demostrando el dinamismo y el compromiso del gobierno local con el deporte.
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