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· Voluntarios y servidores públicos se adentraron a bordo de kayak para retirar residuos sólidos

Cancún, Q. R., 26 de julio de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Conservación de los Ecosistemas de Manglares, que se celebra cada 26 de julio, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, lideró una jornada de limpieza acuática en el Área de Protección de Flora y Fauna (APFF) Manglares de Nichupté, reafirmando así su firme compromiso con el cuidado del medio ambiente y la protección de este valioso ecosistema.

Durante la actividad que se llevó a cabo desde las 06:30 horas a bordo de kayak y dos embarcaciones, junto a personal de la Dirección General de Ecología del Ayuntamiento de Benito Juárez, en coordinación con la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (CONANP), la empresa Go Kayak y el grupo de Vigilancia Comunitaria de Manglares, la Alcaldesa recorrió aproximadamente 500 metros lineales de perímetro del manglar, retirando residuos sólidos urbanos de este espacio protegido.

La Primera Autoridad Municipal subrayó la importancia de preservar los manglares como barreras naturales contra huracanes, sumideros de carbono y hábitats clave para especies en peligro de extinción. 

El director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, subrayó que el APFF Manglares de Nichupté forma parte de un ecosistema vital que representa el 5% del total mundial de manglares, por lo que en esta jornada, se destacó el trabajo del grupo de Vigilancia Comunitaria, conformado en 2023 como parte del Programa para la Protección y Restauración de Ecosistemas y Especies Prioritarias (PROREST), que monitorea y protege la flora y fauna de la zona.

Esta iniciativa forma parte de una estrategia integral del Ayuntamiento para fortalecer la cultura ambiental, incentivar la participación ciudadana y preservar los recursos naturales de Cancún.
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