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TEATRO DE LA CIUDAD CONECTA CON LA COMUNIDAD: ANA PATY PERALTA
 
Cancún, Q. R., a 27 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó con entusiasmo que el Teatro de la Ciudad se ha convertido en un espacio vivo de encuentro para la comunidad, señalando que, en tan solo unos meses, ya se han presentado más de 100 obras teatrales con las que se han cautivado a más de 25 mil residentes y visitantes. 
 
“A todas y todos los cancunenses les digo que este teatro es suyo, es nuestro. Disfrutémoslo, vivámoslo y cuidémoslo. Que siga siendo un lugar donde nuestras niñas, niños y jóvenes descubran su pasión por el arte, donde las familias puedan convivir, y donde todos encontremos inspiración para seguir construyendo juntos la Ciudad del Bienestar”, comentó.
 
Por su parte, el titular del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, expresó que gracias a que es un espacio moderno, inclusivo y equipado con la más alta tecnología, ha albergado conciertos, obras de teatro, pastorelas, festivales de escuelas, entre otros eventos. “Era algo que esperaban los benitojuarenses, un lugar a la altura, como en las mejores ciudades del mundo”, dijo. 
 
Además, destacó que gracias a esta infraestructura de alto nivel, Cancún será una de las sedes principales para la Muestra Nacional de Teatro. Este importante evento se llevará a cabo durante 10 días en el mes de noviembre, y el cual presentará más de 30 obras de todo el país.
 
Por último, invitó a los ciudadanos visitar las redes oficiales de la dependencia, que son @somosculturacun en Instagram, e Instituto de la Cultura y las Artes Cancún en Facebook, donde se publica la cartelera de eventos gratuitos en distintos puntos de la ciudad.
 
Con estas acciones, el gobierno de Benito Juárez, da pasos firmes para que a través del arte, la música, el teatro, la danza y todas las expresiones artísticas, se siga construyendo un futuro de unidad, armonía y paz.
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