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INVITA DIF BENITO JUÁREZ AL MINI BAZAR DE MUJERES EMPRENDEDORAS

· ⁠Ofrecerán diversos productos elaborados en el primer cuatrimestre del año

Cancún, Q. R., a 29 de julio de 2025.- El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Desarrollo Social Comunitario y la Coordinación de Programas Sociales, invita al “Mini Bazar de Mujeres Emprendedoras”, que se llevará a cabo este 1 de agosto en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 233.

La directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, informó que en el “mini bazar” se ofrecerán productos que elaboraron las maestras personas adultas mayores y alumnas, durante el primer cuatrimestre del año en los talleres artesanales que se imparten en el “Centro de Emprendimiento del Adulto Mayor”.

Por su parte, la coordinadora de Programas Sociales de la Dirección de Desarrollo Social Comunitario, Guadalupe Ramírez García, quien destacó la participación de mujeres emprendedoras a quienes se les brinda el espacio para ofrecer sus productos, sostuvo que con este “mini bazar” se promueve el autoempleo en favor de la economía de las alumnas y sus familias.

La funcionaria municipal dijo que con este programa se impulsa la igualdad de género y el empoderamiento de las mujeres, asegurando su participación plena y afectiva así como la oportunidad de liderazgo en todos los niveles decisivos en la vida política, económica y pública, y que contribuyan en los gastos del hogar.

Ramírez García manifestó que los habitantes de la Supermanzana 233 y alrededores podrán adquirir diversos productos como bisutería, destilado de rebozos, bolsas artesanales, pintura, macramé, repostería y hamacas entre otros, en un horario de 9:00 horas a 13 horas.
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