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CELEBRA ANA PATY PERALTA ACCIONES ESTATALES POR EL BIENESTAR ANIMAL

· Inician en Cancún las Caravanas de Bienestar Animal en el estado

Cancún, Q. R., a 30 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama a la inauguración de las Caravanas del Bienestar Animal del Estado y a la firma del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo para Promover la Tenencia Responsable de los Animales de Compañía para Garantizar su Bienestar, realizadas en la Delegación Alfredo V. Bonfil.

Después de saludar a los bonfileños, la Alcaldesa dijo que cuidar a los animales también es fortalecer lo que a la sociedad y es muestra del compromiso real de los gobiernos de la Cuarta Transformación con la vida y la dignidad de todos los seres vivos. Asimismo, agradeció a la Gobernadora por hacer del bienestar animal una causa visible, importante y atendida.

Por otra parte, la Primera Autoridad Municipal informó que antes de que acabe el año se empezará a construir el nuevo Centro de Bienestar Animal para ampliar la capacidad de atención de todos los animales del municipio de Benito Juárez. 

“Desde Cancún nos sumamos con firmeza a este esfuerzo que encabeza el estado, con acciones permanentes como las campañas de vacunación que tenemos de manera constante, las vamos a tener en la Jornada de Atención Ciudadana, la próxima es el jueves 7 de agosto en la Supermanzana 59, con vacunación antirrábica, esterilización, adopción y con la atención responsable a cada denuncia de maltrato”, señaló la Presidenta Municipal. 

Por su parte, la Gobernadora, Mara Lezama, indicó que no se tolerará ningún acto de crueldad animal, y que con el arranque de estas Caravanas de Bienestar Animal, las cuales serán itinerantes y se ayudará a saber cómo cuidar a los animales con responsabilidad, se da un paso firme en el cuidado a los animales.

 “Somos un gobierno diferente, somos un gobierno que combate la corrupción, felicito a Ana Paty porque sé que va a crear el Centro de Bienestar Animal”, destacó Mara Lezama. 

En tanto, el secretario de Ecología y Medio Ambiente, Óscar Alberto Rébora Aguilera, indicó que en Quintana Roo  el maltrato animal no tiene cabida, porque este gobierno avanza con una visión clara en transformación sostenible. Añadió que las Caravanas de Bienestar Animal beneficiarán a miles de mascotas y animales en la entidad y a ayudar a la economía de las familias.

En estas caravanas se realizarán esterilizaciones gratuitas, entregas de kits, aplicación de vacunas antirrábicas, prevenciones de enfermedades y evitar el abandono. Además de brindar talleres y orientación sobre tenencia responsable de los animales. 

Finalmente, la firma del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo para Promover la Tenencia Responsable de los Animales de Compañía para Garantizar su Bienestar la realizaron la gobernadora, Mara Lezama; el secretario de Ecología y Medio Ambiente, Óscar Alberto Rébora Aguilera y la presidenta de la Asociación Civil Dejando Huella Na’ Lu’ Um y representante de la Red de Bienestar Animal del Estado, Mónica Chavarría Soriano.

************
CAJA DE DATOS

Kit que entregaran en estas caravanas de Bienestar Animal:

Plato
Alimento
Shampoo para garrapatas
⁠Pastilla para desparasitar
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