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CANCÚN MOVILIZA A SU JUVENTUD CONTRA LA TRATA DE PERSONAS

Cancún, Q. R., a 30 de julio de 2025.- En el marco del Día Mundial contra la Trata de Personas que se conmemora cada 30 de julio, el Ayuntamiento de Benito Juárez, con la convicción de construir una ciudad más segura y libre de violencia,  realizó el foro “Juventudes Construyéndose, No Más Trata: Movilizando a la comunidad para la acción”, un espacio diseñado para concientizar, capacitar y empoderar a adolescentes y jóvenes frente a la trata de personas, una de las problemáticas más graves a nivel global y local.

Como parte de la actividad celebrada en el Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 111 “Leona Vicario”, y que reunió a 160 estudiantes de nivel medio superior y superior, becarios del programa “Impulso al Desarrollo Humano”, las autoridades destacaron que se ejerce con la intención con formar una comunidad crítica, empática e informada, donde las juventudes sean agentes de prevención y transformación.

En ese sentido, durante la jornada, por medio de actividades lúdicas, informativas y participativas, se promovió el reconocimiento de señales de alerta, rutas de apoyo y herramientas de autoprotección ante posibles situaciones de explotación.

Además, entre las acciones destacadas, se incluyeron una conferencia titulada “Haz match con tu libertad”, estaciones interactivas a cargo de la Dirección General de Educación y SIPINNA, un mural colectivo de expresión artística en color azul, una galería simbólica sobre la trata de personas a nivel global, además de módulos de apoyo psicológico y orientación laboral.

La estrategia municipal, organizada desde la Secretaría de Bienestar y la Dirección General de Educación, articula esfuerzos entre diversas dependencias como Desarrollo Económico, Salud, GEAVIG, Prevención del Delito y asociaciones civiles como Proyecto Protégeme y Psic+ / Mentes y Almas Seguras, con la intención de generar colaboraciones que propongan una respuesta integral, intersectorial y centrada en la participación juvenil.
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