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GOBIERNO DE BJ MANTIENE BRIGADAS DE LIMPIEZA PARA GARANTIZAR ESPACIOS DIGNOS

Cancún, Q. R., a 30 de julio de 2025.- Bajo la consigna de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de trabajar por el cuidado y la conservación de un Cancún limpio, la Dirección General de Servicios Públicos, realizó una brigada de limpieza en parque ubicado en Calle Naranja de la Supermanzana 2-A.

Al encabezar esta acción, el titular de la dependencia, Antonio de la Torre Chambé, informó que estos trabajos se llevan a cabo diariamente en diversos puntos de la ciudad, aunado a la atención de los reportes ciudadanos, lo que permite responder de manera oportuna a las necesidades de cada zona.

Además, detalló que las labores realizadas en este espacio incluyeron chapeo, poda de árboles y limpieza de luminarias, para garantizar un lugar digno, seguro y en óptimas condiciones para todos los residentes. 

Para finalizar, invitó a los vecinos a ser corresponsables en el cuidado y la protección de los espacios públicos, que son de todas y todos los cancunenses.
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