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ASISTE ANA PATY PERALTA A PRIMERA PIEDRA DE CAPILLA “NIÑO DIOS” EN SACBÉ

Cancún, Q. R., a 10 de agosto de 2025.- En un ambiente lleno de fe, esperanza y alegría, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta acudió como invitada a la ceremonia de colocación de la primera piedra de la Capilla “Niño Dios” en la colonia Sacbé, realizada por el Monseñor Pedro Pablo Elizondo Cárdenas, acto que marca un paso significativo en el fortalecimiento del tejido social.

La Alcaldesa junto con los regidores Samuel Mollinedo y Juan Manuel Torres, han trabajado con entrega y compromiso para que los residentes de esta zona hoy tengan vida digna y cuenten con los servicios básicos, desde la regularización legal de sus predios hasta la realización de obras de justicia social. 

“Esta capilla viene a complementar esta transformación, porque no será sólo un edificio, será el corazón espiritual de la colonia. Aquí vendrán a dar gracias, a pedir por sus seres queridos, a bautizar a sus hijos, a celebrar juntos las fiestas, será un lugar para unir y fortalecerse como comunidad”, destacó la presidenta municipal.

A su vez, el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, Samuel Mollinedo Portilla, mencionó que los proyectos de urbanización que se realizaron en esta colonia fueron correctamente planeados para que sean espacios funcionales para todos.

Por último, María Susana Uc Ku, en representación de los vecinos, agradeció a las autoridades su presencia en este acto organizado por los vecinos en una forma de fortalecer la comunidad, así como por ejercer su autoridad con sensibilidad, cercanía y servicio común. 

Luego de la bendición de la obra, las autoridades se unieron a una kermés organizada para recaudar fondos a favor de la iglesia y de proyectos comunitarios. 
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