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GOBIERNO DE BJ CUIDA DE ANIMALES DOMÉSTICOS CON JORNADAS DE ESTERILIZACIÓN

· En dos ediciones realizadas en coordinación con PETA, se ha dado atención a un total de 855 mascotas

Cancún, Q. R., a 10 de agosto de 2025.- Con el compromiso que ha asumido la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con el cuidado de los animales y el apoyo a la economía familiar, la Dirección General de Protección y Bienestar Animal y la organización Personas por el Trato Ético de los Animales (PETA), llevaron a cabo una “Campaña Gratuita de Esterilización Canina y Felina” en la escuela primaria “Laguna de Bacalar”, en la Colonia El Pedregal, misma que logró la meta de 200 ejemplares atendidos.

La titular de Protección y Bienestar Animal, Yamili Góngora Manrique, destacó que esta acción tiene como objetivo impulsar el cuidado y la salud de las mascotas, controlar la sobrepoblación de ejemplares en situación de calle y fomentar una tenencia responsable.

Asimismo, explicó que este servicio ya se está ofreciendo con recursos propios; sin embargo, esta es la segunda ocasión del 2025 que unen esfuerzo con PETA, siendo la primera en el mes de abril, donde se atendió a 655 mascotas.

Por último, invitó a los cancunenses a estar pendientes de la página de Facebook, Dirección de Protección y Bienestar Animal Benito Juárez, donde se publican convocatorias e información de las campañas gratuitas de esterilización que se llevarán a cabo en puntos estratégicos de la ciudad.
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