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GOBIERNO DE BJ REALIZA ACTIVACIÓN DE CULTURA VIAL POR EL DÍA MUNDIAL DEL PEATÓN

Cancún, Q. R., a 24 de agosto de 2025.- En el marco del Día Mundial del Peatón, el Ayuntamiento de Benito Juárez llevó a cabo una activación de cultura vial en el cruce peatonal de la avenida Tulum, frente al Palacio Municipal, con el objetivo de visibilizar la importancia de respetar el espacio de quienes caminan y reforzar una movilidad más segura y humana.

La jornada fue organizada por el Instituto Municipal de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN), en colaboración con la Dirección General de Transporte y Vialidad, la Dirección de Tránsito y la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana.

Durante la actividad, se colocaron mensajes y carteles en ambos sentidos de la avenida, invitando a reducir la velocidad, respetar los cruces peatonales y reconocer la prioridad que tienen las personas peatonas en el espacio vial. Con acciones simbólicas y presencia directa en el entorno urbano, se buscó generar conciencia entre conductores y transeúntes sobre el valor de una ciudad más respetuosa y segura para todas y todos.

El director general del IMPLAN, Héctor Sánchez Tirado, señaló que esta intervención forma parte de la Estrategia Integral de Movilidad de Benito Juárez, impulsada por la presidenta municipal Ana Paty Peralta, cuyo objetivo es transformar la cultura vial del municipio desde el diseño urbano, la infraestructura segura y el respeto a quienes se mueven caminando.

“El espacio público debe funcionar con justicia y equilibrio. En una ciudad viva como Cancún, caminar debe ser seguro y respetado. Por eso seguimos trabajando para construir cruces seguros, infraestructura accesible y entornos urbanos pensados para las personas”, concluyó.
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