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GOBIERNO DE BJ IMPULSA LA DEFENSA PERSONAL PARA ERRADICAR LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES

Cancún, Q. R., 24 de agosto de 2025.- En el marco de las acciones por la Erradicación de la Violencia contra las Mujeres, el Gobierno de Benito Juárez, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo una clase de defensa personal dirigida a jóvenes y mujeres becarias del municipio, con el objetivo de brindar herramientas prácticas que fortalezcan su seguridad y empoderamiento.

El evento, realizado en el Domo Deportivo del Parque de Los Gemelos en la Supermanzana 227, reunió a decenas de participantes, principalmente estudiantes de instituciones educativas locales, quienes recibieron instrucción del profesor Gerardo Morales, de la escuela Kung Do Lama, acompañado por la campeona latinoamericana de la UCC, Camila Argueta Morales, así como un equipo de capacitadores especializados.

Durante la jornada, las asistentes aprendieron técnicas de artes marciales mixtas y Jiu-jitsu adaptadas a la defensa personal, como la forma de liberarse de agarres de mano, camisa, cabello o espalda, situaciones que pueden representar un riesgo en la vida diaria.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el director de Educación, Francisco Samaniego González, destacó que la violencia de género es una realidad que debe enfrentarse con decisión, por lo que con esta clase se envía el claro mensaje de que las mujeres no están solas y tienen derecho a vivir libres de violencia y con plena seguridad en todos los espacios.

Este primer ejercicio de capacitación forma parte de una estrategia integral de prevención impulsada por la Secretaría Municipal de Bienestar y la Coordinación de Becas, que busca no solo atender los casos de violencia, sino prevenirlos mediante el fortalecimiento personal y comunitario.
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