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[bookmark: _GoBack]IMPULSA ANA PATY PERALTA LA INDEPENDENCIA ECONÓMICA DE MUJERES CON CURSOS DE CAPACITACIÓN

· Reconoce el valor y esfuerzo de 238 cancunenses 

Cancún, Q. R., a 26 de agosto de 2025.- Con un emotivo mensaje de impulso y orgullo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la ceremonia de graduación y entrega de reconocimientos a 238 mujeres que culminaron su formación en los cursos y talleres de autoempleo impartidos por el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), reafirmando su compromiso con el empoderamiento femenino, su independencia económica y la construcción de un municipio más justo e inclusivo.

En la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, frente a las graduadas y sus familias, la Alcaldesa subrayó que la capacitación y el desarrollo personal son herramientas esenciales para que las mujeres fortalezcan su autonomía, eleven su autoestima y generen nuevas oportunidades de crecimiento económico.

“Hoy celebramos su triunfo, celebramos a mujeres valientes, a mujeres emprendedoras y a mujeres que son ejemplo para otras, además, celebramos no solamente un logro enorme y que creyeron en ustedes mismas, sino que celebramos su convicción de no rendirse hasta culminar con sus capacitaciones”, destacó.

La titular del IMM, Miroslava Reguera Martínez, explicó que en esta edición, se entregaron 270 reconocimientos a 238 mujeres que participaron en 28 talleres y cursos de oficios y habilidades como corte y confección, peluquería, uñas acrílicas, bisutería, tratamientos capilares, yoga, zumba, masajes, entre otros, con una duración de 64 horas de capacitación por curso durante el periodo abril-julio, y detalló que algunas de las graduadas recibieron doble reconocimiento al concluir más de un taller.

Finalmente, Ana Paty Peralta rodeada de las cancunenses, recorrió los stands instalados alrededor de la Plaza, donde las recién graduadas exhibieron los resultados de los conocimientos adquiridos en estos cuatro meses, a quienes refrendó su convicción de continuar creando espacios que promuevan su desarrollo y empoderamiento. 

****

CAJA DE DATOS

Cursos y talleres de autoempleo impartidos: corte y confección; uñas acrílicas; peluquería básica; diseño de cejas y pigmentación con henna; zumba; extensión de pestañas “técnica clásica”; extensión de pestañas “técnica volumen”; aplicación básica de acrílicas; aplicación avanzada de acrílicas; uñas avanzadas en 3d y mano alzada; keratina; yoga; pestañas 1x1; bisutería; taller de pintura textil básico; pintura textil avanzado; tejido avanzado; tejido básico; soft gel; capilares; cejas HD y rizado de pestañas; técnica mixta en gel; tratamientos capilares con aparatología; faciales y corporales con aparatología; masaje técnica básica; lifting de cejas y pestañas, diseño y pigmento; manicura rusa; manicura y pedicura spa.
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