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SUPERVISA ANA PATY PERALTA ATENCIÓN DE CFE ANTE APAGONES EN COLONIAS DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 29 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó una supervisión de los trabajos que está realizando personal de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), debido a las constantes quejas que se realizaron por parte de las y los ciudadanos de Benito Juárez, acerca de fallas en el suministro de energía eléctrica en diversas colonias de la ciudad.

Acompañada por el gerente de División Peninsular de la CFE Distribución, Héctor Aguilar Valenzuela, la Primera Autoridad Municipal destacó que ante las interrupciones en el suministro de energía eléctrica en diversas zonas de la ciudad, sobre todo en Polígono Sur, se ha tenido comunicación con el superintendente de la CFE en la Zona Norte Cancún, Héctor Raúl Pérez Arjona y personal de la empresa, para solucionar esta problemática, por lo que agradeció el trabajo en equipo.

Además, la Alcaldesa agradeció a la gobernadora Mara Lezama por su apoyo de tocar siempre puertas, para beneficio de las y los cancunenses, gracias a ello, personal de la CFE atiende estas fallas. 

Resaltó que estos trabajos son para fortalecer la infraestructura eléctrica, colocando dos circuitos más en vía aérea para evitar la sobrecarga en las líneas subterráneas que ocasionan apagones en esa zona, por lo que invitó a las y los benitojuarenses que le hagan llegar sus reportes a través de los canales oficiales.

Por su parte, el Gerente de División Peninsular de la CFE Distribución señaló que la demanda ha aumentado y esta región del país crece a doble dígito, por lo que el crecimiento exponencial de la ciudad demanda que se esté creando nueva infraestructura para abastecer y suministrar a todos los clientes con un buen suministro, es por ello, que se están creando dos circuitos eléctricos para asegurar tener todo el flujo para el polígono sur de la ciudad.
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