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BRINDA DIF BJ ESPACIOS SEGUROS EN LOS CADI

· ⁠  ⁠“Arcoíris”, “Caritas Felices”, “Blanca Nieves”, “Burbuja” y “Estrellita”

Cancún, Q. R., a 31 de agosto de 2025.- El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes y la Coordinación de los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADI), impartirá este lunes una plática informativa a madres y padres trabajadores, para dar a conocer los requisitos para iniciar su proceso de inscripción en los CADI.

Bajo los lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de garantizar la educación de las niñas, niños y adolescentes, la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, precisó que la institución municipal ofrece el apoyo a madres y padres trabajadores con hijas e hijos en edades de 1 año 7 meses a 4 años 11 meses, con espacios seguros en donde se procura el desarrollo integral de los infantes. 

Explicó que estos espacios son los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADI), los cuales brindan atención integral a niñas y niños en los grados de maternal, preescolar 1 y preescolar 2.

“En estos CADI contamos con el aporte de los agentes educativos que trabajan en favor de la niñez a través de sus conocimientos, habilidades y actitudes adecuados, a fin de garantizar el óptimo desarrollo de los infantes y elevar la calidad del servicio”, aseveró.

Por su parte, la coordinadora de CADIS, Paulina Lilian Nieto Hobak, recordó que el 18 de agosto pasado inició el Ciclo Escolar 2025-2026 en los CADI: “Arcoíris” ubicado en la Supermanzana 96 así como en “Caritas Felices”, Supermanzana 101, “Blanca Nieves” en la 102, “Burbuja” en la 233 y “Estrellita” en la 260, fraccionamiento “Prado Norte”.

No obstante a lo anterior, aseguró que aún se tienen espacios disponibles en los CADI por lo que invitó a las madres, padres o tutores interesados, a que asistan a una plática informativa los días lunes, donde se les proporcionarán los requisitos para que inicien su proceso inscripción a las 10:00 horas, en las instalaciones del Sistema DIF Benito Juárez en la Supermanzana 94, Manzana 76, Lote 3, Calle 44 Poniente.  

La funcionaria municipal quien recordó el 12 de agosto iniciaron las inscripciones, sostuvo que aún hay cupo y que las personas interesadas podrán comunicarse a los números telefónicos de la institución social 998 8888921 y 998 8888922 extensión 315.
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