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BENEFICIA IMCA A MÁS DE 15 MIL CANCUNENSES EN PREVENCIÓN A ADICCIONES

Cancún, Q. R., a 31 de agosto de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), informó que más de 15 mil alumnos de nivel básico y superior, así como adultos, han sido beneficiados con la plática “Prevención y Concientización en Materia de Adicciones”, con el objeto de detectar algún tipo de violencia o adicción entre los jóvenes.

En entrevista, el director de la dependencia, Alberto Ortuño Báez, dio a conocer que en seguimiento a las políticas públicas de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, permanentemente se llevan a cabo acciones a favor de la juventud cancunense, para que no caigan en problemas adictivos como el alcoholismo, tabaquismo y la drogadicción, entre otros.

“Nuestra plática principal es la Prevención y Concientización en Materia de Adicciones, para alumnos de secundaria, preparatoria y universidad; también, a los padres de familia para que tengan las herramientas necesarias en la detección oportuna entre sus hijos”, mencionó.

De enero al 20 de agosto, 12 mil 212 alumnos fueron beneficiados mediante 210 pláticas; además de 3 mil 28 ciudadanos también recibieron esta información mediante 88 pláticas, todas enfocadas a la prevención de adicciones, para que en conjunto gobierno y sociedad coadyuven al bienestar de las familias.

Por ello, el IMCA acude continuamente a los planteles educativos para promover un entorno saludable entre los jóvenes a través de las pláticas, conferencias y programas alusivos a la prevención, con la finalidad de que tengan mejores oportunidades para una vida libre de adicciones.

Es importante resaltar que, el gobierno municipal trabaja a favor del bienestar de las y los jóvenes, fomentando los valores de la empatía, gratitud, respeto y honestidad. Por lo tanto, en las escuelas se pegan calcomanías con un código QR, que de manera anónima manda al número de WhatsApp 998 483 1650, para que las y los alumnos sean asistidos por el personal del IMCA y reciban las atenciones prioritarias a sus necesidades. 
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