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CONTINÚA ANA PATY PERALTA CON PROGRAMA “REVIVE” DE RESTAURACIÓN DE ESPACIOS

Cancún, Q. R., a 03 de septiembre de 2025.- Con la convicción de rescatar y dignificar los espacios públicos de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó una jornada de limpieza y acondicionamiento en la Supermanzana 85, en la subdelegación de Puerto Juárez, a través del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (SIRESOL), en coordinación con la Dirección General de Ecología y Servicios Públicos.

Durante la intervención realizada como parte del programa “Restauración de Espacios Vulnerables Involucrando Vecinos y Entorno” (REVIVE), la Alcaldesa destacó frente a las y los vecinos que esta acción representa una transformación física, así como una renovación del sentido de comunidad, identidad y corresponsabilidad ciudadana.

En ese sentido, informó que se llevó a cabo la limpieza del área, retiro de desechos, colocación de grava, y siembra de plantas de ornato como maguey morado y lengua de vaca, además de la reforestación con especies aptas para la zona, entre ellas jabín, uva de mar, palmera chit y ciricote de playa.

El titular de SIRESOL, Frantz Johan Ancira Martínez, detalló que la actividad se desarrolló en un espacio de 619 metros cuadrados, como parte de un proyecto mayor que contempla la atención de 3 mil 095 metros cuadrados en distintas etapas.

Finalmente, el director de Ecología, Fernando Haro Salinas, mencionó que este esfuerzo beneficiará de manera directa a más de mil ciudadanos, fomentando la educación ambiental, el sentido de pertenencia y el cuidado del entorno, por lo que con el fin de promover esas ideas, se instalaron letreros informativos de madera.
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