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GOBIERNO DE BJ COORDINA RESCATE Y ATENCIÓN INMEDIATA A NIÑAS Y NIÑOS

Cancún, Q. R., a 06 de septiembre de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, bajo el firme compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la protección y el bienestar de la niñez, informó que, gracias a la denuncia oportuna de una ciudadanía, que señalaba que en el lugar se encontraban menores de edad en estado de abandono grave, se llevó a cabo un operativo interinstitucional de rescate y atención a menores en la Supermanzana 70 de esta ciudad.

La acción, coordinada por el Grupo para la Protección de Niñas, Niños, Adolescentes y Mujeres, encabezado por el secretario general, Pablo Gutiérrez Fernández, se realizó la tarde del pasado viernes con la participación de diversas dependencias municipales.

Como resultado, cinco menores de edad fueron rescatados y canalizados al Sistema DIF Benito Juárez, donde reciben atención inmediata para garantizar la protección de sus derechos y su bienestar integral. Asimismo, una persona adulta fue asegurada y puesta a disposición de las autoridades competentes para el deslinde de responsabilidades.

En este operativo participaron el DIF Municipal, a través de la Procuraduría de Protección a NNA, el Instituto Municipal contra las Adicciones (IMCA), la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, y el Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), además de contar con la colaboración de familiares directos.

Con estas acciones, el Gobierno Municipal reafirma su compromiso de proteger a la niñez y adolescencia de Cancún, generando entornos seguros, con atención integral y priorizando siempre el interés superior de las y los menores.
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