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LOGRA ANA PATY PERALTA TRANSFORMAR CON RESULTADOS CALIDAD DE VIDA A MUJERES CANCUNENSES

· Crean la primera “Casa de la Mujer Emprendedora” para dar mejores oportunidades a las cancunenses
· Construye Caminos Seguros alineada a la estrategia nacional de la Presidenta Claudia Sheinbaum de Senderos Seguros

Cancún, Q. R., a 13 de septiembre de 2025.- Con una visión de justicia e igualdad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, previo a rendir su Primer Informe de Gobierno, reafirmó su compromiso con cambiar la vida de las cancunenses, erradicando las brechas de desigualdad de género y ofreciendo oportunidades que les permitan lograr una verdadera transformación en sus vidas, con espacios dignos, como la nueva Casa de la Mujer Emprendedora y la construcción de Caminos Seguros, con una inversión de más de 60 millones de pesos.

“Como mujeres debemos sumar esfuerzos, unirnos más que nunca y replicar el mensaje de que la mejor aliada de una mujer siempre será otra mujer. Las mujeres unidas somos más fuertes, podemos ayudarnos, protegernos y empoderarnos unas a otras”, destacó la Alcaldesa.

Ana Paty Peralta destacó que en este 2025 se consolidó uno de los sueños de decenas de cancunenses, abrir la primera Casa de la Mujer Emprendedora en la Supermanzana 228, un espacio diseñado para que las cancunenses tengan las herramientas necesarias para iniciar, fortalecer o expandir sus negocios al contar con sala de cómputo, juntas, capacitación, usos múltiples, así como una ludoteca infantil, coworking, entre otros espacios.

Además, apegada a los proyectos de transformación y construcción de paz de la Presidenta, Claudia Sheinbaum, Ana Paty Peralta informó que en Cancún se están construyendo “Caminos Seguros”, obras diferenciadoras que no solo mejoran la movilidad y la infraestructura urbana, sino que permiten dar mayor seguridad a las mujeres que transitan por diversas zonas, invirtiendo 60 millones 189 mil 195 pesos. 

Por ello, mencionó que se está trabajando para mejorar las vialidades de la Supermanzana 103, entre avenida Ixtepec y Calle 159; la Supermanzana 77, Calle 45-A; Supermanzana 259, avenida Bugambilias entre avenida Niños Héroes y Avenida Orquídeas; Supermanzana 259, avenida Tulipanes entre avenida Leona Vicario y avenida Orquídeas, por mencionar algunas.

Por último, añadió que durante este periodo también se rehabilitaron 4 módulos para la creación de “Casas de la Mujer” ubicadas en las Supermanzanas 60, 74, 94 y 99, sumando un total de 13 espacios de este tipo en Cancún, que benefician a las cancunenses al proporcionar servicios de atención psicológica, jurídica y médica, que son indispensables para su funcionamiento; así como cursos para impulsar el autoempleo.
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