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CON RESPETO Y ADMIRACIÓN GOBIERNO DE BJ RINDE HOMENAJE A NIÑOS HÉROES DE CHAPULTEPEC

Cancún, Q. R., a 13 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la Gobernadora, Mara Lezama, encabezaron la ceremonia conmemorativa por el 178 aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes, donde autoridades de los tres órdenes gobierno, fuerzas militares, instituciones educativas y ciudadanos rindieron homenaje a los cadetes que en 1847, defendieron con valentía la soberanía nacional frente al ejército estadounidense.
 
Al asistir al evento, la Alcaldesa destacó que este pasaje histórico debe permanecer como un recordatorio constante de la importancia de fortalecer la identidad nacional, el arraigo a nuestras raíces y, sobre todo, la unidad del país. Asimismo, reconoció a las fuerzas armadas de México por su compromiso firme en la protección de la seguridad, la integridad y la soberanía nacional.

Por su parte el comandante de la 34ª Zona Militar, Fidel Mondragón Rivero, rindió una emotiva remembranza de este hecho, cuando niños y jóvenes de apenas 12 a 19 años defendieron con valor el Castillo de Chapultepec, demostrando un profundo amor a la patria y un espíritu de lucha frente a la adversidad. En el mismo acto, presidió el pase de lista en honor a estos héroes caídos, además del teniente José Azueta y el cadete Virgilio Uribe, quienes defendieron a la Heroica Escuela Naval Militar en la segunda invasión norteamericana al puerto de Veracruz, el 21 de abril de 1914.

Esta distinción realizada a los pies del monumento dedicado a estos alusivos personajes en el kilómetro 5.5 del Boulevard Kukulcán, en la Zona Hotelera, también incluyó el izamiento del lábaro patrio, una salva de fusilería a cargo del 64° Batallón de Infantería, el depósito de una ofrenda floral por parte de las autoridades presentes y la guardia de honor, así como la entonación del Himno del Heroico Colegio Militar. 

**************
CAJA DE DATOS
 
NIÑOS HÉROES: 
●	Juan de la Barrera (19 años)
●	Juan Escutia (20 años, según versiones)
●	Francisco Márquez (12 años, el más joven)
●	Agustín Melgar (18 años)
●	Vicente Suárez (14 años)
●	Fernando Montes de Oca (18 años)
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