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ENTREGA ANA PATY PERALTA DOCUMENTO LEGAL DE INFORME ANUAL A CABILDO

· Invita a los cancunenses a acompañarla en su mensaje público a las 19:00 horas en el Poliforum de Cancún.

Cancún, Q. R., a 17 de septiembre de 2025.- En la Tercera Sesión Solemne de Cabildo, presidida por los tres Poderes del Estado, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo entrega del libro oficial que contiene el Primer Informe de Gobierno correspondiente de la administración 2024-2027.

Durante su intervención en la sala “20 de abril”, la Alcaldesa expresó que los grandes resultados alcanzados de este primer periodo son gracias al respaldo de los regidores, el gobierno estatal y federal, que siempre velan por el bienestar de los ciudadanos.

“Han sido 12 meses donde hemos alcanzado la construcción de un Cancún más justo, inclusivo, donde nadie se queda atrás; hemos avanzado mucho con hechos que transforman, pero les reitero mi compromiso de trabajar sin descanso, como desde el primer minuto que asumí esta responsabilidad”, expresó.

En ese mismo sentido, invitó a la ciudadanía y a los tres poderes del Estado a acompañarla en su mensaje público, que se realizará a las 19:00 horas en el Poliforum Cancún, subrayando que para los gobiernos de la Cuarta Transformación la rendición de cuentas y la transparencia son una prioridad.

En el marco de la sesión, y tras rendir honores al Lábaro Patrio, Ana Paty Peralta entregó al cuerpo colegiado el libro del informe que guarda la Administración Pública Municipal, dando cumplimiento a lo dispuesto por la ley.
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