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BRINDA LA SMSCYT APOYO CIUDADANO ANTE CONTINGENCIA CLIMATOLÓGICA

Cancún, Q. R., a 17 de septiembre de 2025.- La Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT) de Benito Juárez, por instrucciones de su titular, Jaime Padilla Barrientos, activó acciones inmediatas ante las fuertes lluvias registradas en la ciudad, con el objetivo de brindar apoyo directo a la ciudadanía y salvaguardar su integridad durante la contingencia.

El apoyo se implementó en distintos puntos de la ciudad, incluyendo las Supermanzanas 01, 63, 66, 71, 90, 227, 247, así como en las avenidas Bonampak y Tulum. También se reforzó la presencia en zonas como Tabachines, Betel, Paseos del Mar, Villas Otoch Paraíso, La Joya, Av. López Portillo y Región 103.

Personal de esta corporación realiza recorridos preventivos y brinda asistencia directa a la población que se ha quedado varada mientras se dirigía a sus centros de trabajo, escuelas o a sus hogares, en zonas afectadas por encharcamientos y problemas viales.

La SMSCyT exhorta a la ciudadanía a mantenerse informada a través de los canales oficiales, tomar precauciones, evitar conducir a exceso de velocidad y no circular por zonas con encharcamientos o inundadas, con el fin de prevenir incidentes durante la persistencia de las lluvias.

Con estas acciones, reafirmamos nuestro compromiso de servir y proteger a la comunidad, asegurando esfuerzos inmediatos y permanentes en beneficio de la población ante cualquier contingencia climatológica.
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