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¡SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN CANCÚN, CON HECHOS QUE TRANSFORMAN!: ANA PATY PERALTA

•	En su Primer Informe de Gobierno, la Presidenta Municipal marcó la ruta para seguir construyendo un Cancún de oportunidades, dignidad, libertad, seguridad, desarrollo y bienestar para las familias

•	Presentó los principales logros alcanzados en un año de gestión, alineados a las políticas públicas de los gobiernos de México, encabezado por la Presidenta Claudia Sheinbaum, y de Quintana Roo, liderado por la gobernadora Mara Lezama

•	Bienestar social para grupos vulnerables, urbanización de colonias, obra pública de calidad, seguridad, finanzas sanas, inversión histórica, entre los principales conceptos destacados 

Cancún, Q. R., a 17 de septiembre de 2025.- “Cancún nos une en la certeza de que la transformación es una realidad y que se construye con hechos, con justicia social, con paz y con humanismo. Sigamos caminando juntas y juntos, con la certeza de que la ciudad que anhelamos y merecemos sí es posible. ¡Sigamos haciendo historia, con hechos que transforman!”, puntualizó la Presidenta municipal, Ana Paty Peralta, al rendir su Primer Informe de Gobierno. 

Desde el Poliforum “Benito Juárez”, la Primera Autoridad Municipal subrayó que esa renovación, que llegó para quedarse, es una realidad que se vive y se siente en los diferentes momentos del día en Cancún, ya que es una ciudad que crece, camina, enfrenta retos con la fuerza de la resiliencia, la unión de su gente y la esperanza, además de ser destino joven que tiene la certeza de un horizonte cada vez más justo y próspero. 

“Nos une el sueño de que cada niña y cada niño tengan oportunidades, de que nuestras juventudes encuentren caminos de desarrollo, de que las mujeres vivan libres y seguras, de que los adultos mayores reciban el cuidado y el reconocimiento que merecen, y de que cada familia viva con dignidad”, dijo. 

En presencia de los titulares de los poderes Legislativo y Judicial, representantes de las fuerzas armadas, empresarios, diputados federales y locales, y sobre todo la ciudadanía, que la cobijó con calidez en este importante momento, Ana Paty Peralta reiteró que desde Cancún se consolida el segundo piso de la Cuarta Transformación bajo los lineamientos de la Presidenta, Claudia Sheinbaum Pardo, y con el respaldo total de la gobernadora Mara Lezama, ya que ha sido una gran aliada para Benito Juárez, que suma esfuerzos para seguir mejorando la calidad de vida de la población. 

Amanecer: Cancún despierta con esperanza y justicia

En este concepto, incluyó hechos alcanzados como: la entrega de mil 142 escrituras entregadas y 90 colonias inscritas en el Programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial; la clausura de siete mil 200 lotes de proyectos sin permisos y la inversión histórica de 156 millones de pesos para urbanizar las colonias Riviera 1, Riviera 2, Real del Bosque, Los Pinos y Diamante, que suman en tres años casi 500 millones de pesos en urbanización para que cuenten con los servicios básicos. 

También resaltó que se otorgaron tres mil 834 becas económicas, 119 mil pares de tenis para estudiantes y 17 mil desayunos escolares, más la aportación de recursos municipales para construir 16 domos en los planteles en beneficio de los alumnos que podrán hacer deporte, actividades culturales y actos cívicos protegidos del sol y la lluvia. 

Mañana: Cancún se mueve con esfuerzo y corazón

Como complemento de bienestar, destacó la atención primaria gratuita en dos nuevas Unidades Médicas Municipales; la donación del Gobierno del Estado de cuatro nuevas ambulancias para respuesta prehospitalaria; la apertura del primer Centro de Autismo DIF-Teletón en beneficio de 200 niñas y niños con terapias de primer nivel, así como la reactivación del tanque de hidroterapia del Centro de Rehabilitación Integral Municipal, lo que ha permitido alcanzar más de 125 mil atenciones por parte del DIF Benito Juárez. 

Mediodía: la ciudad crece con orden y equidad

Al tener un presupuesto histórico para inversión de obra pública para la ciudad que es de 857 millones de pesos en total, la Primera Autoridad Municipal detalló que su correcta aplicación ha beneficiado a calles y avenidas como: la Avenida Kabah, Paseo El Peral, Calle 82 junto a la Universidad del Caribe, Calle 36 en la Supermanzana 105, Avenida Chetumal, la segunda etapa de Tierra Maya, la entrada a Cancún por la carretera libre a Mérida, entre otras, para sumar 228 mil metros cuadrados de pavimentación, lo que se complementa con más de 104 mil metros cuadrados de bacheo, más de 180 pozos de absorción, dos mil 688 pozos desazolvados y más de 100 mil metros lineales de guarniciones pintadas. 

Como complemento del compromiso adquirido, Ana Paty Peralta resaltó que se han alcanzado finanzas sanas, una recaudación eficiente y un incremento del presupuesto caso mil millones de pesos año con año, más el aumento de las calificaciones crediticias para la administración, ya que Fitch Ratings subió de “A+” a “AA” con perspectiva estable y Moody´s elevó la valoración de “A+” con perspectiva estable a “A+” con perspectiva positiva, lo que se complementará con las acciones de la campaña “Cero Corrupción”, por la que se han entregado mil 500 gafetes de identificación con foto, datos y un código QR para denuncias. 

También, destacó la cercanía con el pueblo a través de mecanismos como las Jornadas de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, la conformación de 316 comités vecinales y la inversión de 33 millones de pesos en proyectos elegidos por los habitantes a través del Presupuesto Participativo. 

Tarde: comunidad, oportunidades y sueños compartidos

Para reconstruir el tejido social, la Primera Autoridad Municipal señaló logros en cultura como la renovación del Teatro de la Ciudad y la conformación de las compañías municipales de coro, teatro y ballet folclórico; y la creación de la primera Escuela de Iniciación Artística, asociada al instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura (INBAL). 

Indicó que se impulsa a las mujeres, por lo que se creó el Comité Mujer Segura, se abrieron las 13 Casas de la Mujer en colonias prioritarias para apoyo médico, psicológico y jurídico; la Casa de la Mujer Emprendedora; además de los programas “Ellas Facturan” y “Mujeres que crean”, que complementa a las acciones preventivas como la Unidad de Atención del Instituto Municipal contra las Adicciones (IMCA) en la Supermanzana 232. 

Noche: fortaleciendo la seguridad y construcción de paz

Antes de finalizar su mensaje, Ana Paty Peralta dio a conocer que con el programa Caminos Seguros, inspirado en una política pública del gobierno federal, se transforman trayectos en vialidades dignas, iluminadas y vigiladas con inversión de más de 105 millones de pesos, en varias zonas y afuera de universidades, a lo que se suma el fortalecimiento de las corporaciones policiacas como la nueva certificación tipo “A” de la Academia de Policía, la inversión de más de mil millones de pesos en seguridad, la adquisición de nuevas patrullas y equipamiento para cada elemento, la creación del Grupo Especializado en Búsqueda de Personas, único en Quintana Roo, el nuevo C2 en la zona hotelera, y el refuerzo a las estrategias coordinadas para la reducción de los principales delitos. 

“Y así transcurre un día en Cancún: entre trabajo, sueños, retos y esperanzas. En cada encuentro reafirmamos nuestro orgullo de decir con fuerza: Yo soy Cancún, soy cancunense”, expresó y agregó que se tuvo la asistencia de más de 260 mil cancunenses en eventos exitosos como el Grito de Independencia, el Carnaval, la Güelaguetza en Cancún, el Janal Pixán, las posadas y la gran fiesta de Fin de Año. 
“Seguiremos cerrando brechas de desigualdad, seguiremos saldando deudas históricas y construyendo juntos una ciudad donde cada familia cancunense pueda tener una vida digna”, concluyó.
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