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SU COMPROMISO Y DEDICACIÓN FORTALECE NUESTRA SOCIEDAD: ANA PATY PERALTA

· Cena con mil maestras y maestros 

Cancún QR., a 16 de mayo de 2023.- En el marco de las celebraciones por el día del maestro, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora de Quintana Roo, Mara Lezama, a la cena con docentes de la Sección 25 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), en donde disfrutó junto a docentes, a quienes reconoció por su gran compromiso con la formación de niñas, niños y jóvenes.

En el evento realizado en el Centro de Convenciones de Cancún, asistieron mil maestras y maestros, a quienes la Primera Autoridad Municipal, agradeció por su compromiso y dedicación, destacando que su labor es clave para formar y consolidar a ciudadanos preparados, pero sobre todo, con valores que fortalecen a la sociedad. 

“En el Ayuntamiento de Benito Juárez, ponemos a la educación como prioridad, porque una buena educación abre muchas puertas, una buena educación nos garantiza un futuro mejor; maestras, maestros, sigamos trabajando de la mano, sigamos haciendo equipo para formar a las y los cancunenses del presente y del futuro”, dijo.

Por su parte, la gobernadora Mara Lezama felicitó a todos los profesionales de la educación y comentó que para ella es un honor celebrar con las y los maestros, porque son un orgullo, son esa luz de esperanza para muchas niñas, niños y adolescentes.

Ana Paty Peralta, durante la cena conmemorativa convivió y sonrió con las y los celebrados, quienes compartieron momentos de calidad con autoridades de los tres órdenes de gobierno, recordándoles que los festejos son por su ardua labor y amor por la enseñanza.
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