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RESPETO Y UNIDAD PARA FORMAR MEJORES CANCUNENSES: ANA PATY PERALTA

· Suman 5 ediciones del programa “Proximidad por tu Seguridad” en colonias de Cancún

Cancún, Q. R., a 24 de mayo de 2023.- En un ambiente familiar, chicos y grandes aprendieron y se divirtieron con diferentes actividades lúdicas, en el evento “Proximidad por tu Seguridad”, que encabezó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en las canchas de basquetbol del fraccionamiento Vista Real, ubicado en la Supermanzana 252.

En esta actividad, organizada por la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito, la Primera Autoridad Municipal estuvo en cercanía con las familias cancunenses, saludando, tomándose fotografías y atendiendo gestiones para continuar con la construcción de la paz en la ciudad. 

“Estamos trabajando en coordinación con los tres órdenes de gobierno para llevar bienestar a los hogares, pero necesitamos la suma de todos los esfuerzos; hagamos comunidad, juntas y juntos podemos construir el Cancún que soñamos y merecemos, trabajando siempre en equipo, es como lo vamos a lograr”, comentó, entre niñas, niños y padres de familia de la zona.

En este programa se llevaron a cabo juegos y actividades dirigidas a la niñez por parte de dependencias municipales quienes enseñaban qué hacer en caso de alguna emergencia, además, se amenizó la actividad a través de la orquesta de la Policía Quintana Roo con una batucada y de manera paralela se ofreció información a los asistentes en los módulos informativos del Registro Civil, SIPINA, GEAVIG, Conciliador Ciudadano, IMCA y DIF Municipal.

Con estas acciones se busca que los ciudadanos conozcan e interactúen con las diferentes autoridades del municipio, con la intención de que se fortalezcan las relaciones con las mismas, y también, entre la comunidad vecinal; así es como la Presidenta Municipal acompañada por las y los residentes de la Supermanzana 252 recorrió los stands instalados y las actividades desarrolladas, escuchando, platicando y sonriendo con las y los presentes.

*************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:
Instituciones municipales que participaron:

· Secretaria General.
· Instituto Municipal Contra las Adicciones.
· Dirección General de Juzgados Cívicos.
· Dirección General del Heroico Cuerpo de Bomberos.
· Dirección de Asuntos Religiosos.
· Instituto Municipal del Deporte.
· Pioneros de Cancún
· Cruz Roja
· DIF Municipal
· Dirección de Protección y Bienestar Animal.
· Dirección del Registro Civil
· Dirección de Ecología.
· SIPINNA
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