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LISTO CANCÚN PARA TEMPORADA DE HURACANES Y CICLONES TROPICALES

· Los tres órdenes de gobierno e iniciativa privada unirán esfuerzos en la integración del Comité Especializado en Fenómenos Hidrometeorológicos

Cancún, Q.R., a 02 de junio de 2023.- El gobierno municipal de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Protección Civil, se encuentra listo para atender cualquier contingencia en esta “Temporada de Lluvias y Ciclones Tropicales 2023”, gracias a la cultura de la prevención que persiste entre la ciudadanía.

En ese sentido, previamente la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, puso en marcha las “Brigadas de Servicios Públicos” en Cancún, con el propósito de desazolvar los pozos de absorción e implementar la limpieza de las alcantarillas y rejillas, donde se detectó que la basura vegetal obstruye el paso del agua, provocando los encharcamientos y en casos, inundaciones de avenidas.

Ante ello, la dependencia a cargo del titular Antonio Riveroll Ribbon, afina detalles para el día 05 de junio en que se instalará el Comité Especializado en Fenómenos Hidrometeorológicos, con la participación de más de 30 dependencias de los tres órdenes de gobierno, así como la parte del sector privado, todos coadyuvando y uniendo esfuerzos para tener una temporada de huracanes con saldo blanco como en años anteriores. 

Cancún cuenta con un total de 67 refugios temporales, incluido uno para mascotas que se ubica en la escuela primaria “Ek Balam” en el fraccionamiento Villas Otoch; mientras que, de manera independiente para los turistas, el sector hotelero se suma con 100 refugios en los hoteles, lo que refleja la cultura de la autoprotección. 

Entre las medidas preventivas a implementar en la ciudadanía, es informarse a través de canales oficiales, tanto en las redes sociales de la Presidenta Municipal, así como del Ayuntamiento de Benito Juárez; y la Coordinación Estatal y Municipal de Protección Civil, para evitar caer en las conocidas “Fake News”.

Además, el titular de Protección Civil pidió a las y los cancunenses que se sumen a la limpieza de sus frentes de casas, limpiar los techos de cacharros que con los vientos pueden salir proyectados y causar daños materiales o humanos; manejar con precaución bajo la lluvia y con luces intermitentes; hacer caso al abanderamiento en las playas para la seguridad del bañista; recordando que Cancún, es seguro para los turistas que estarán protegidos, tanto en los operativos vacacionales o cualquiera que se llegara a implementar por temas de lluvias o algún ciclón tropical.
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