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COMPROMETIDA CON LA SALUD DE LAS MUJERES: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal destaca el impacto de la unidad médica móvil en la detección temprana del cáncer cervicouterino: 750 pacientes atendidas en 5 meses en 54 zonas de la ciudad

Cancún, Q. R., a 04 de junio de 2023.- Para la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, la salud integral de la mujer es una de sus prioridades, por lo que, en coordinación con el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), se mantiene disponible la unidad móvil médica, la cual acude a diferentes zonas del municipio con el fin de dar servicios de colposcopia, papanicolaou y ultrasonido pélvico a un bajo costo para las cancunenses.

Tomando en cuenta que las usuarias pueden acceder a este servicio por una cuota de recuperación solamente de 150 pesos por los tres estudios, la Primera Autoridad Municipal informó que de enero a la fecha de este año, se han atendido a más de 750 pacientes en 54 supermanzanas de Cancún, entre ellas los fraccionamientos Costa Azul, Urbi Villas del Rey, Villas del Mar Plus, Aloha, Paseos Nikté, Ciudad Natura, Kusamil, entre otras. 

"Debemos de sumarnos a la lucha de detección oportuna del cáncer cervicouterino, el cual es curable si se detecta a tiempo, lo hemos visto con testimonios, por eso debemos hacer hincapié en la autoexploración y mastografías”, expresó Ana Paty Peralta.

Por otra parte, como lo ha reiterado en diferentes ocasiones, Ana Paty Peralta agregó que con la suma de esfuerzos se pueden lograr mejores resultados, ya que es la forma en la que se debe trabajar no solo por esta causa, sino por todas para el bienestar de las y los ciudadanos, bajo una corresponsabilidad que une a todas las personas que conforman esta ciudad.

La detección temprana salva vidas, por lo que la Primera Edil y el IMM ponen a disposición campañas, brigadas de salud y pláticas preventivas para las cancunenses, a fin de que repliquen el mensaje en casa o con las demás integrantes de su familia, a fin de hacer conciencia de la importancia y prevención de su bienestar integral.

Al ser el cervicouterino el tipo de cáncer que representa el 16 por ciento de todas las modalidades de esa enfermedad en pacientes femeninos y la segunda causa principal de muerte, de acuerdo a datos de la Organización Mundial de la Salud (OMS), la Presidenta Municipal reiteró que la detección a tiempo salva vidas, ya las estadísticas también indican que una de cada 8 mujeres tendrá cáncer a lo largo de su vida, por lo que exhortó a las mujeres a acudir regularmente a sus revisiones ginecológicas.  

 “El cáncer cervicouterino no da ningún síntoma hasta que ya está en estado avanzado, ahí radica la importancia de mantener un control adecuado con chequeos anuales, por eso las invito a que acudan a nuestra Unidad Médica Móvil”, dijo.
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