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[bookmark: _GoBack]COMPARTE  ANA PATY PERALTA EXPERIENCIAS CON NIÑOS DE PRIMARIA 

Cancún Q.R., a 06 de junio de 2023.- Como muestra de su cercanía con las niñas y niños para sembrar en ellos ejemplos de superación y liderazgo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, fue entrevistada por alumnos del cuarto y quinto año del Colegio Montessori en Cancún, a quien les compartió sus experiencias en el día a día como servidora pública comprometida por la ciudad. 

“Mi educación fue lo que marcó la diferencia en lo que soy hoy y las herramientas que me ha dado en la vida. Les agradezco que hayan venido, estoy feliz de recibirlos aquí en el Palacio Municipal, porque es la casa de todas y todos los cancunenses y ciudadanos”, fueron las palabras que les expresó en amena charla. 

El grupo de 21 estudiantes, cuatro docentes y algunas madres de familia, llegaron a medio día al Palacio Municipal y para completar su visita al recinto de gobierno, fueron acompañados en un recorrido para conocer las oficinas de Presidencia y Secretaría Particular, para posteriormente trasladarse al “Salón Presidentes”, en los que pudieron abrazar, interactuar y conocer a Ana Paty Peralta, quien con su sencillez respondió atinadamente sus inquietudes sobre las funciones inherentes al cargo que ocupa y su vida personal. 

Primeramente, hizo remembranza de su época de estudiante, justamente a la edad de sus entrevistadores, en un Cancún que le permitió formarse con valores y enseñanzas que hoy puede ocupar para su vida profesional y personal, como lo divertido que fue haberse ido de campamento a lugares cercanos como Chetumal, Felipe Carrillo Puerto, Mérida, entre otras ciudades, en los que tuvo oportunidad de hacer muchos amigos y conocer sus bellezas naturales. 

Después, comenzó a detallar sus actividades cotidianas como Presidenta Municipal, las cuales inician desde temprano con su participación en la Mesa de Seguridad Regional de Benito Juárez e Isla Mujeres, para continuar la agenda de actividades que incluyen diferentes eventos que le permiten conocer y escuchar las necesidades de la población, de cara a cara. 

Además de manifestar que le gusta trabajar como Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta destacó el compromiso de su cargo por otorgar una mejor calidad de vida para grupos vulnerables como los adultos mayores, mujeres, niñas, niños, jóvenes y personas con discapacidad. 

“Quiero que cada uno de nosotros nos llevemos una tarea: que aportemos algo hacia nuestra ciudad, que cuidemos este Cancún que es nuestra casa común; todos tenemos que hacer acciones para mejorar nuestro entorno, cuidar los parques, no tirar basura o llevarnos los residuos a nuestra casa, ayudar a mamá y a papá a barrer el frente de nuestra casa, mantener limpia nuestra playa, poner entre todos un granito de arena y ustedes ser el ejemplo para otros niños de su edad”, finalizó. 
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