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RESPALDA ANA PATY PERALTA INDUSTRIA DE LA VIVIENDA EN CANCÚN

Cancún, Q.R., a 20 de junio de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la toma de protesta del Consejo Directivo 2023-2024 de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de la Vivienda (CANADEVI) en Quintana Roo, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, en el hotel Krystal Urban Cancún Centro.

“Quiero destacar la relevancia que tiene la Canadevi, una industria que es el segundo generador de ingresos del estado; por eso su importancia en Quintana Roo y particularmente en Cancún, que es líder turístico en México y Latinoamérica, y que por eso mismo es imán para miles de personas y familias que cada año migran a nuestra ciudad, en busca de mejores oportunidades”, reconoció la Primera Autoridad Municipal en su calidad de anfitriona, ante los integrantes de la Cámara.

Durante su discurso, Ana Paty Peralta agradeció la labor de la Gobernadora del Estado y el respaldo del presidente Andrés Manuel López Obrador, quienes han consolidado proyectos de infraestructura históricos para la ciudad, abonando a mejorar el destino y afianzarlo como un lugar de oportunidades y crecimiento para inversionistas y personas que buscan dónde trabajar.

Asimismo, felicitó a Antonio Leonardo Garrido Hurtado, quién desde este martes asumió la presidencia de la CANADEVI Quintana Roo, así como a todo el nuevo equipo que conforma el Comité Directivo y al Presidente saliente de CANADEVI Quintana Roo, Ari Adler Brotman, por su dedicación al frente de la Cámara.

“En el gobierno municipal de Benito Juárez siempre seremos aliados de cámaras empresariales como la Canadevi, haciendo sinergia por el beneficio de las y los ciudadanos, porque contar con un patrimonio seguro, es una de las mayores prioridades como familias, es algo que nos da tranquilidad, confianza y certeza jurídica, y que contribuye al bienestar, a la equidad y a la igualdad, a reducir los rezagos”, aseguró al destacar la importancia de continuar reforzando el crecimiento de un Cancún que actualmente está en proceso de transformación.

Por su parte, el presidente nacional de la CANADEVI, Luis Alberto Moreno Gómez Monroy, exhortó a los nuevos integrantes del Consejo Directivo y a todos los afiliados, a trabajar en alternativas de solución para la adquisición de viviendas para personas con ingresos menores, buscando el bienestar de todas y todos.

Además, el nuevo presidente de la Canadevi Q. Roo, Antonio Leonardo Garrido Hurtado, propuso un pacto estatal de vivienda, que contemple tres rubros: la promulgación de un plan estatal de vivienda con objetivos claros y medibles; que se considere una instancia que haga las veces del Instituto de Vivienda en Quintana Roo; y la creación de una mesa estatal de vivienda que se reúna periódicamente.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: Las empresas afiliadas a CANADEVI Quintana Roo contribuyen con el desarrollo de vivienda en el estado, aportando equipamiento urbano, servicios e infraestructura a las ciudades y dando certeza jurídica a sus habitantes. Nuestra industria representa el segundo sector generador de ingresos al estado.

CAJA DE DATOS
Datos CANADEVI Q. Roo: 
2 empleos directos y 4 indirectos se generan por cada 1 mdp invertidos. 
8 por ciento del PIB estatal representa esta industria.
37 de cada 43 ramas económicas es en las cuales influye positivamente. 
18,976 viviendas construidas en 2015.
81,640 empleos generados en 2021.
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