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VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO JUNTOS Y UNIDOS POR LA EDUCACIÓN Y EL FUTURO DE CANCÚN: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2023.- Como todos los lunes, desde muy temprana hora, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la ceremonia de honores a la Bandera y constató el programa “Educar es de todos” en la primaria María del Socorro Puerto Zumárraga, donde señaló que es muy importante realizar estas acciones en las diferentes escuelas de la ciudad, con el fin de reforzar los valores cívicos, para cantar los himnos Nacional Mexicano y a Quintana Roo, con mucho amor y muchas ganas de sentirse orgullosos de las raíces.

Al ser recibida con muchos aplausos, la Primera Autoridad Municipal dijo estar muy contenta de asistir al plantel educativo y trabajar con los ´chiquitines´, a quienes mencionó que tienen una escuela digna, en donde pueden aprender todos los días, formarse como personas y desarrollar sus relaciones personales.

Asimismo, saludó y agradeció a los papás y a las mamás presentes quienes acompañaron a sus hijos en estas actividades; de la misma manera felicitó al Comité de Padres de Familia de estar pendientes de las obras y el mantenimiento realizados en la institución educativa, sin dejar de nombrar a las maestras y a los maestros por todo su apoyo y dar siempre lo mejor para los pequeños.

“Les pido que cuiden mucho su escuela, porque es suya, para que aprendan mucho, sueñen en grande e inicien un futuro brillante. Cada uno de ustedes es único e irrepetible, y entre todos podemos aportar algo aquí a nuestra escuela y también a nuestra ciudad. Vamos a unirnos a seguir trabajando juntos y unidos por la educación, por el futuro de los más de 300 alumnos que están aquí y que también son el futuro de sus familias y de nuestra hermosa ciudad”, destacó.

En el saludo a los maestros, indicó que el programa “Educar es de Todos” es realizado por la Secretaría de Desarrollo Social y Económico, el cual consiste en contribuir al mejoramiento de entornos limpios y hábitos saludables de los estudiantes mediante, pláticas de salud e higiene, así como también actividades físicas que imparten las dependencias municipales como el DIF Benito Juárez, Coordinación de Bibliotecas, el H. Cuerpo de Bomberos, Prevención del Delito, Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG) e instituto de la Cultura y las Artes. 

Por otra parte, la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, felicitó a los alumnos Ramsés Emmanuel Canales Díaz y Yeiri Shecid Aguilar Pinto de sexto año por ser los alumnos más destacados en la zona escolar y que participaron en la Olimpiada del Conocimiento Infantil 2023.

Finalmente en este evento, el director Regional de Programas de Desarrollo Social en Benito Juárez y Puerto Morelos, Willian Jiménez Miguel, informó que en este plantel se dio el cierre del programa “La Escuela es Nuestra” de la Secretaría del Bienestar del Gobierno de México, quien invirtió 600 mil pesos en diferentes obras y mantenimiento en beneficio de los estudiantes de esa institución educativa, los padres de familia participaron en verificar que las obras se hicieran en tiempo y forma.
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