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PARTICIPA PABLO GUTIÉRREZ EN ENTREGA DE CERTIFICADOS DE COMPETENCIA LABORAL A TRABAJADORES DE LA CROC

Cancún, Q.R., a 19 de julio de 2023.- Como parte del compromiso del gobierno municipal con la capacitación de los benitojuarenses, el secretario general del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la entrega de más de 450 certificados de competencia laboral, competitividad, productividad y desarrollo, a cargo de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC) en Cancún.

En el evento, que tuvo como invitado especial al secretario general de la CROC Nacional, Isaías González Cuevas, y que fue encabezado por Mario Machuca, líder de esta organización en el municipio; Pablo Gutiérrez Fernández refrendó el compromiso de sumar esfuerzos en beneficio de la población y del municipio.

“A nombre de la Presidenta Municipal, reafirmamos nuestro compromiso de trabajo en conjunto para mejorar las condiciones de vida de las familias cancunenses; porque la suma de esfuerzos entre gobierno, iniciativa privada, sociedad civil y ciudadanía, es la única manera de avanzar”, enfatizó.

Además, felicitó a los trabajadores por el esfuerzo y convicción para capacitarse y salir adelante, en beneficio de sus hogares y del destino.

“Felicidades a las y los croquistas que reciben estos certificados; es una gran herramienta para su profesionalización, que les brindará mejores oportunidades laborales, bienestar para sus hogares y otorgará mayor satisfacción para los cancunenses y para los miles de visitantes”, dijo.

Al finalizar, Gutiérrez Fernández indicó que el gobierno municipal mantiene su compromiso de trabajar en conjunto con la CROC y por los trabajadores en el municipio, al tiempo que reconoció la labor de dicho sindicato para sumar voluntades y dotar de oportunidades a los agremiados.

Estuvieron presentes la secretaria de Trabajo y Previsión Social, Flor Ruíz Cosío; el secretario general de la CROC en Quintana Roo, Martín de la Cruz; así como líderes y agremiados de diversas partes del país.
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