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FOMENTA ANA PATY PERALTA RECICLAJE EN CANCÚN

· Anuncian recepción de ecoladrillos a partir del 12 de agosto

Cancún, Q. R., a 29 de julio de 2023.- De manera exitosa se llevó a cabo la decimocuarta jornada de Reciclatón 2023, en donde la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó junto a los cancunenses en esta actividad que fomenta las buenas prácticas de separación y disposición final de los residuos reciclables.

En su visita a la sede habilitada en el estacionamiento de la Gran Plaza, sobre avenida Chilam Balam en la Supermanzana 51, la Alcaldesa supervisó y apoyó a los cancunenses en la correcta separación y colocación de los materiales en cada uno de los contenedores correspondientes.

Además, aprovechó la participación de la ciudadanía para recordar la importancia de fomentar desde los hogares las prácticas amigables con el medio ambiente, desde la reducción de basura, hasta la correcta disposición para el mejor aprovechamiento de los recursos.

Como ejemplo, informó que a partir del 12 de agosto -próxima jornada del programa-, se comenzarán a recibir ecoladrillos en todas las sedes, los cuales serán destinados a la asociación Ecoliiks, para que elaboren bancas ecológicas con dichos materiales. Además, explicó que para elaborar los ecoladrillos solo se requiere llenar una botella pet con materiales como unicel u otros residuos que no se pueden reciclar en el programa.

Como cada dos veces al mes, en esta ocasión se habilitaron los siete puntos de acopio en la ciudad ubicados en la Explana de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Pabellón Cumbres, Conalep II, Walmart Polígono Sur, estacionamiento de la Gran Plaza, estacionamiento de Chedraui Lak’in y el estacionamiento del Centro Comercial Urban Center Cancún, en donde decenas de familias y empresas acudieron a depositar los materiales previamente separados. 
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