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ANA PATY AGRADECE MÁS CRÉDITOS INFONAVIT A MUJERES CANCUNENSES

· Reconoce gestión de gobernadora Mara Lezama que se aplica a nivel nacional en beneficio de las mujeres 

Cancún, Q. R., a 10 de agosto de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció en nombre de las mujeres cancunenses que por propuesta de la gobernadora Mara Lezama, el INFONAVIT creó el programa Mujer Infonavit con sentido de equidad de género, que otorga facilidades como un bono de 20 puntos en la calificación de las mujeres para un crédito y amplía la edad para pagarlo hasta 75 años, cinco más que los hombres.

La Alcaldesa acompañó a la Gobernadora y al director general de INFONAVIT, Carlos Martínez Velázquez, en la entrega de tarjetas Mejor Así, escrituras y cancelaciones de hipoteca, además de la presentación del programa Mujer Infonavit, que otorgará créditos a plazos más largos.

Desde su llegada al Instituto Tecnológico de Cancún, las autoridades fueron recibidos por un grupo de mujeres de la Policía de Quintana Roo, Bomberas, integrantes de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), la Confederación de Trabajadores de México (CTM) y ciudadanas en general, quienes con porras coreaban sus nombres.

“Muchas felicidades a quienes reciben las tarjetas Mejor Así, escrituras y cancelaciones de hipotecas; siéntanse muy orgullosas porque este logro es suyo, es de ustedes, de nadie más. Es gracias a su dedicación, su entrega, su tenacidad y sus ganas de salir adelante. Tengan la certeza que en el gobierno municipal seguiremos impulsando su desarrollo, su crecimiento personal y su empoderamiento”, afirmó. 

Además, la Presidenta Municipal agradeció, en nombre de las mujeres cancunenses, los beneficios que contribuyen en reducir los rezagos y las brechas de desigualdad, que durante años han puesto en desventaja a las féminas que quieren acceder a créditos para adquirir o mejorar una vivienda, por lo que en Cancún la transformación es una realidad y nadie la frena, porque significa justicia social, bienestar y más apoyos para las mujeres y para las familias.

Gracias al programa Mujer Infonavit, las mujeres podrán pagar a largo plazo su hipoteca y tener puntos para acceder más fácil y rápido a los créditos, prueba que las políticas públicas ponen en el centro a las mujeres, siendo la primera vez que se dan los apoyos con equidad de género.

Entre los presentes también se encontraba la directora general de Política Nacional de Igualdad y Derechos de las Mujeres, Martha Ferreyra Beltrán; la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario general y jurídico del Infonavit, Rogelio Castro Vázquez; la directora general del Instituto Quintanarroense de la Mujer, María Hadad Castillo; la delegada regional de Infonavit en Quintana Roo, Karla Aceves Nieto; la integrante del Consejo Empresarial Turístico, Cristina Alcayaga Muñoz; el secretario de Desarrollo Territorial Urbano Sustentable, Armando Lara de Nigris; la senadora por Quintana Roo, Marybel Villegas Canché; la diputada federal, Anahí González Hernández y el diputado, Alberto Batun Chulim.
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