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FOMENTA ANA PATY PERALTA LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA TRANSFORMACIÓN DE LA CIUDAD

· Capacitan a 22 Comités de Contraloría Social para la supervisión de las obras en Cancún

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2023.- Con el objetivo de ofrecer herramientas e información necesaria a los vecinos quienes conforman los Comités de Contraloría Social, que supervisan las distintas obras de la ciudad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, encabezó la primera capacitación que se llevó a cabo en el “Salón Presidentes”, del Palacio Municipal. 

Al arribar al recinto la Primera Edil, agradeció el tiempo, compromiso y colaboración de 56 ciudadanos, de un total 110 que conforman los 22 comités, así mismo los alentó a seguir haciendo equipo para continuar transformando la ciudad y reiteró su compromiso de trabajar sin descanso y usar correctamente el recurso público. 

“Para nosotros como gobierno es muy importante fomentar la participación ciudadana, hacerlos partícipes de la transformación que estamos logrando en nuestra querida ciudad, gracias por todo su apoyo, Cancún nos une de esta manera, trabajando todos como un gran equipo”, comentó con gran alegría Ana Paty Peralta. 

Por su parte, la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, reiteró seguir trabajando en equipo por el bien de la ciudad. “Hoy recibirán capacitación para que sepan qué hacer, qué proceso seguir; les pido que tengan la confianza, que señalen, que opinen, si ven atrasos o si lo que se está realizando consideran que se puede hacer mejor, háganlo saber y lo revisaremos”, externó.

En ese mismo sentido, la titular de la Contraloría del Estado de Quintana Roo, Reyna Valdivia Arceo Rosado, destacó que con estas acciones históricas que se están realizando en coordinación con los tres órdenes de gobierno llevarán bienestar y justicia social para todos los hogares y todas las colonias. 

Al término del protocolo, se llevó a cabo la capacitación, por parte del director de Programas Sociales, Cigur Gallegos Cruz y la coordinadora de Programas Sociales, Patricia del Carmen Brito Moguel, quienes explicaron las actividades, responsabilidades y funciones inherentes a sus cargos dentro del comité y además instruyeron a los ciudadanos para que puedan realizar solicitud, gestiones, quejas y denuncias.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO: Los Comités de Contraloría Social están integrados por un presidente, un secretario, un vocal de control y vigilancia, primer vocal y segundo vocal.
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