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FOMENTA GOBIERNO MUNICIPAL CONVIVENCIA SANA EN LA NIÑEZ CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 24 de agosto de 2023.- En el marco del Año de las Niñas, Niños y Adolescentes, el gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo la clausura del curso infantil “Un día de verano en tu colonia”, impartido por el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, cuyo objetivo es que los infantes desarrollen sus habilidades mediante actividades recreativas y culturales.

El evento se realizó en la Unidad Deportiva de la Supermanzana 221, con la participación de las y los menores, acompañados de sus papás y mamás, quienes se unieron a las diversas actividades motrices, ya que para el Ayuntamiento de Benito Juárez, impulsar la convivencia familias es una prioridad para la construcción de una mejor ciudad y futuro para la niñez. 

En el espacio deportivo se instalaron mesas de actividades físicas como: realización de pulseras; macetas hechas de arcilla y botellas de plástico, flores hechas con foamy, juegos de lotería y jenga, ruleta de valores, realización de mándalas, jugando con equidad, mesa de ping pong, y twister; en las que padres y madres de familia interactuaron con sus hijos.

También, las niñas, niños y adolescentes, participaron en un Rally con diferentes actividades: carrera de aros; atínale al aro; conos y aros; quemados; aros, piedra, papel o tijera; y jalar la cuerda, donde demostraron su aprendizaje a través de sus destrezas.
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