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ANA PATY PERALTA ACTÚA POR LA INCLUSIÓN

· La Presidenta Municipal recorrió los módulos de la tercera Jornada Municipal por la Inclusión

Cancún, Q. R., 25 de agosto de 2023.- En Benito Juárez no solamente se habla de la inclusión, se actúa por ese concepto en todos los espacios, por ello el Ayuntamiento de Benito Juárez llevó a cabo con éxito la tercera Jornada Municipal por la Inclusión, con servicios y trámites funcionales para personas con discapacidad, constatados por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

En su mensaje en el domo de la Supermanzana 247 para los asistentes a la actividad, el cual fue interpretado en Lengua de Señas Mexicana (LSM), la Primera Autoridad Municipal recordó que además de promoverse la atención con calidez a este sector, se inauguró la Ventanilla Inclusiva, dentro de la Ventanilla Única de Trámites y Servicios, por primera vez en el municipio y la primera en su tipo en Quintana Roo, con el fin de facilitarles sus gestiones. 

Además, anunció, que se cuenta con otras acciones específicas para ellos como las jornadas de “Ven y Empléate Diferente” para que encuentren un empleo digno, además de que se hará una remodelación en el Palacio Municipal para que sea completamente accesible y se habilitará un cruce peatonal seguro en la avenida Tulum con rampas y accesos para personas con discapacidad. 

En el marco del evento, destacó la suma de esfuerzos de varias dependencias municipales que acercaron gestiones integrales a la población como DIF Benito Juárez, Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito, Secretaría de Desarrollo Social y Económico, Secretaría General, Gestión Social, Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), por mencionar algunas, más las asociaciones civiles que se sumaron como Astra, Teletón, entre otras. 

Por su parte, el director para la Inclusión de las Personas con Discapacidad, Ricardo Velázquez Prudente, expresó que desde que se luchó por la creación de esta dependencia y que estuviera al frente de ella un integrante de este rubro, el municipio ha sido ejemplo en el ámbito estatal y nacional en inclusión. 

Como ejemplo de la suma de esfuerzos con la iniciativa privada, anunció que se recibió precisamente de un empresario cancunense con discapacidad, la donación de material para que se hiciera ese domo accesible con rampas y caminos, ya que es un sitio el equipo “Halcones” practica basquetbol en silla de ruedas.   

En representación del sector educativo, la supervisora de la Zona 04 de Educación Especial, María Luisa García Lanz, destacó el apoyo del gobierno municipal para realizar estos eventos que benefician a los Centros de Atención Múltiple, ya que ellos trabajan diariamente con alumnos desde 45 días de nacidos hasta 22 años con diferentes discapacidades para que sea integren a la vida productiva. 

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

CONTEXTO: 

El 28 de septiembre de 2021 se aprobó el Área Técnico-Ejecutivo para la Inclusión de las Personas con Discapacidad y el 07 de octubre de 2022, se convirtió en Dirección para la inclusión de las Personas con Discapacidad.

CAJA DE DATOS

Primera Jornada Municipal por la Inclusión – diciembre 2021
Segunda Jornada Municipal por la Inclusión – diciembre 2022
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