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OTORGA “CARAVANA DEL BIENESTAR” PROSPERIDAD COMPARTIDA A CANCUNENSES

· Las Caravanas del Bienestar, continuarán su recorrido en todo Quintana Roo, para llevar la prosperidad compartidas a través de los servicios y atenciones gratuitas a la comunidad más vulnerable

Cancún, Q. R., a 31 de agosto de 2023.- Como parte de la corresponsabilidad en el Nuevo Acuerdo para el Bienestar de Quintana Roo, llegó a Cancún la “Caravana del Bienestar” del Gobierno de Estado al Domo Deportivo Villas Otoch, Región 247, para otorgar servicios y atenciones institucionales gratuitas a la población mediante las dependencias de los tres órdenes de gobierno.

En su calidad de anfitriona en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recibió al Secretario de Bienestar (SEBIEN), Pablo Bustamante Beltrán, representante de la gobernadora Mara Lezama, con quien observó la exhibición de artes marciales.  

Durante el recorrido por los stands, atestiguó la entrega de cuatro herramientas funcionales (bastones) donadas por el Instituto para el Desarrollo del Pueblo Maya (INMAYA); tres pares de lentes graduados a igual número de personas por parte de la Beneficencia Pública; dos actas de nacimiento en el módulo del Registro Civil; dos Certificados de Antecedentes Registrales por la Fiscalía General del Estado (FGE); y entregó semillas para huerto de traspatio a una cancunense, así como pintura para la escuela primaria María Pantoja Méndez y al bachillerato comunitario de la colonia Tres Reyes, donados por el Instituto de Infraestructura Física Educativa del estado de Quintana Roo (IFEQROO).

Alrededor de 20 stands instalados ofrecieron servicios como: actualización de actas de nacimiento del estado de Quintana Roo, Certificados de Antecedentes Registrales, lentes pre-graduados, asistencia social, certificados de discapacidad, asesorías jurídicas, bastones de apoyo, pláticas de nutrición, capacitación para el autoempleo, suministro de semillas de hortalizas para traspatio y cortes de cabellos; además de atención dental y médica, donde aprovechó para la toma de signos vitales.

Nuevamente la Caravana del Bienestar, recorrerá todos los rincones de Quintana Roo, transformando la vida de miles de mujeres, niñas, niños y adultos mayores, con atención a la salud física, emocional y mental; dichas acciones permiten reducir los rezagos y las desigualdades que prevalecieron por muchos años, y que hoy gracias a la suma de voluntades con el Nuevo Acuerdo para el Bienestar de Quintana Roo convocado por la Gobernadora, se trabaja en la transformación de un mejor Cancún.

CAJA DE DATOS

· 911, 503 cancunenses de acuerdo al Censo INEGI 2020
· Más de 80 servicios institucionales gratuitos
· 20 dependencias de los tres órdenes de gobierno
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