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CONSOLIDA ANA PATY PERALTA ALIANZA POR LA PAZ

· Coordinación internacional con premios nobel de la paz para gestión de proyectos sociales
· La Presidenta Municipal concreta alianza con la Secretaría Permanente de la Cumbre Mundial de Premios Nobel de la Paz (PERMSEC) y la Jornada de Derechos Humanos A.C.
· Benito Juárez contará con un premio de 10 mil dólares de capital semilla en el marco de la convocatoria “Youth Startups for peace”

Cancún, Q. R., a 09 de septiembre de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, gestionó la suma de esfuerzos entre el gobierno de Benito Juárez y la Secretaría Permanente de la Cumbre Mundial de Premios Nobel de la Paz (PERMSEC), para involucrar a la juventud cancunense en la convocatoria “Youth Startups for Peace”, cuyo premio de 10 mil dólares busca el desarrollo de una iniciativa de beneficio social, que sea referente a nivel internacional.

En una fructífera reunión en Cancún, entre la Alcaldesa y la presidenta de la Secretaría Permanente de la Cumbre Mundial de Premios Nobel de la Paz (PERMSEC), Ekaterina Zagladina, estipularon trabajar de manera coordinada para impulsar a la juventud de la ciudad a crear iniciativas y emprendimientos sociales que permitan beneficiar a su comunidad, mediante la transformación en positivo, la promoción de la paz y a prevención de riesgos para sectores vulnerables.

Ana Paty Peralta explicó que la convocatoria estará enfocada en Cancún y Mérida, para estudiantes de 20 universidades que serán socias académicas oficiales de PERMSEC, y el mejor proyecto social juvenil, incluyendo iniciativas deportivas, será premiado y apoyado por el patrocinador oficial, la Fundación “Krea Vitae Foundation.”

Detalló que dicho proyecto se alinea a los objetivos del nuevo modelo de Seguridad Ciudadana, en el marco del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo y de la Estrategia Integral de Construcción de la Paz en el estado, el cual pone en el centro de sus acciones la prevención del delito y la protección de las personas. 

De manera adicional, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, instruyó a la Coordinación de Asesores para que a través de Daniela Torres, se cerrarán acuerdos de este lanzamiento entre ambos municipios, en la capital de Yucatán, en presencia del Presidente Municipal, Renán Alberto Barrera Concha y del presidente de la Jornada de Derechos Humanos A.C, José Pablo Quiñones Guzmán, socio oficial de PERMSEC en Mérida y Cancún.

Las solicitudes de jóvenes que describan sus empresas emergentes serán recibidas de septiembre a noviembre de este año. En noviembre se dará a conocer al ganador, y de diciembre de 2023 a mayo 2024, se implementará el proyecto en comunidades de la región. 

Para más información consultar la página http://www.nobelpeacesummit.com/youth-startups-for-peace/ o contarcarse al correo: asesorespresidencia@cancun.gob.mx
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