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RECONOCE ANA PATY PERALTA TRAYECTORIA DE PROFESOR EDGAR RUIZ NOVELO POR 32 AÑOS DE SERVICIO

· Entrega Presidenta Municipal documento legal de informe anual a Cabildo
· Invita a mensaje público ante cancunenses y tres poderes del estado, a las 19:00 horas en Plaza de la Reforma

Cancún, Q, R., a 19 de septiembre de 2023.- En medio de sonora ola de aplausos y ovación de pie por parte de todos los asistentes a la Novena Sesión Solemne de Cabildo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, entregó un justo reconocimiento al titular de la Unidad de Eventos Cívicos, Edgar Francisco Ruiz Novelo, por ser pieza importante para la identidad cancunense y parte del Ayuntamiento de Benito Juárez desde hace 32 años. 

“Hoy reconocemos a gran cancunense, un hombre de valores, ejemplo de solidaridad, respeto, integridad, disciplina y de mucho trabajo; un excelente servidor público, que ha estado acompañándome a mí y a muchos presidentes municipales, haciendo que cada uno de los eventos a donde vamos encontremos siempre mensajes de apoyo, de ánimo y positivos en cada presentación que nos impulsan seguir construyendo el Cancún que merecemos”, enfatizó la Primer Edil. 

Tras conmovedor video de semblanza de la distinguida trayectoria del “El Profe Edgar”, como es conocido por todos, Ana Paty Peralta resaltó que él es ejemplo de un buen ciudadano y colaborador, ya que ha sido testigo de los momentos más importantes en la historia de Cancún, como la voz oficial de los eventos, así como ha contribuido en la formación de nuevas generaciones, inculcando su amor por esta tierra, su cultura e identidad, por lo que también compartió un poema que le regaló el funcionario en alguna ocasión cuando lo conoció en sus funciones. 

En la “Sala 20 de abril” del Palacio Municipal, visiblemente conmovido, el profesor Edgar Ruiz abrió su discurso con unas frases del coro con el que participó en un concurso estatal al Himno de Quintana Roo en 1986, recordando precisamente sus logros profesionales, culturales, deportivos y algunas de las anécdotas en sus años de trabajo, por lo que además externó la petición a la autoridad municipal que se siga fomentando la cultura cívica, ya que es una de las mejores caras que se muestran al mundo. 

Como parte de la misma sesión, luego de la ordenanza al Lábaro Patrio, la Primera Autoridad Municipal entregó formalmente a los integrantes de dicho cuerpo cabildar el libro del informe anual sobre el curso que guarda la Administración Pública Municipal, cumpliendo así con los procesos establecidos, además de subrayar que ha sido un año de mucho trabajo, esfuerzo, grandes resultados y sobre todo, de transformación para miles de familias cancunenses. 

“Agradezco a este Cabildo por siempre hacer equipo en la construcción de un mejor municipio pero sobre todo por poner en prioridad a las y los que aquí vivimos. Gracias a cada uno de ustedes por sus iniciativas, propuestas y trabajo en equipo. Unidas y unidos estamos construyendo el Cancún que todos soñamos”, dijo. 
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