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NOMBRA CABILDO DE BJ A DIRECTOR DE LA POLICÍA PREVENTIVA

Cancún, Q, R., a 21 de septiembre de 2023.- Al realizarse la Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, nombró a David Flores Cervantes, como director de la Policía Preventiva, de la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito, para dar continuidad a las estrategias en materia de prevención del delito. 

Como lo marca el protocolo, una vez aceptada la propuesta por unanimidad por parte del cuerpo cabildar, la Primera Autoridad Municipal tomó la protesta de ley al servidor público, a quien le encomendó desempeñarse en el cargo con todos los principios de lealtad y patriotismo, mirando siempre por el bien y la integridad de las y los ciudadanos y turistas que visiten el destino.  

Por otro lado, el Cabildo avaló reformas a los reglamentos para el Archivo y de la Administración Pública Descentralizada, para fortalecer el sistema de archivo municipal para un mejor funcionamiento, por lo que tanto las unidades administrativas como las dependencias realizarán cada año un inventario para que se pueda analizar su acervo documental. 
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