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FORTALECE ANA PATY PERALTA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA JUVENTUD CANCUNENSE

· Más de 14 mil jóvenes beneficiados con programas y acciones del IMJUVE

Cancún, Q. R., a 22 de septiembre de 2023.- Al encabezar la Jornada de Salud Integral para las Juventudes que se llevó a cabo en la Cancha deportiva “La Guadalupana” en la Supermanzana 217, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, reafirmó su compromiso con las y los jóvenes cancunenses, quienes en el último año han sido beneficiados con las diversas actividades que ofrece del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE).

Durante su visita en la unidad deportiva, la Alcaldesa Municipal recorrió los diferentes stands y agradeció a las distintas dependencias municipales, organizaciones civiles y universidades por apoyar e informar a los jóvenes sobre el cuidado de su salud integral para su sano desarrollo y durante su trayecto igual escuchó las inquietudes de los padres de familia y jóvenes a quienes  atendió, invitándolos a seguir trabajando de la mano para construir un futuro más próspero y en paz.

Continuando con su recorrido en conjunto con los estudiantes de la Universidad Tecnológica de Cancún realizó una breve plática sobre la sexualidad; conviviendo con las y los jóvenes, quienes le pedían fotos y firmas, les recordó que las puertas de su admiración siempre estarán abiertas para las juventudes y su bienestar, porque son el presente y futuro de nuestra ciudad.

Por su parte, la directora general del IMJUVE, Danielle Camargo Dávila Madrid, expresó que con este tipo de programas se atienden los temas de interés prioritario para las juventudes, enfocándose principalmente en temas de salud sexual, reproductiva y mental, por ello, invitó a todas y todos los jóvenes interesados a aprovechar los servicios, que son gratuitos y se imparte de una forma innovadora y cercana. 

Cabe señalar que en los últimos 12 meses, la Alcaldesa ha impulsado a través del IMJUVE diversos talleres y programas que se han llevado a puntos estratégicos de la ciudad, que suman en total más de 14 mil cancunenses de entre 12 y 29 años beneficiados.

Mediante el “Programa Apostándole a la Adolescencia” y el “Rally por la Paz”, que se han llevado a cabo en distintas instituciones educativas con el fin de fortalecer el desarrollo integral se han beneficiado a más de 10 mil 352 adolescentes; mientras que, para intercambiar experiencias, conocimientos, consejos e historias de vida que motiven a otros cancunenses de su rango de edad en el ámbito del emprendimiento, se han efectuado 16 ediciones de “Talent Night, capacitando a  más de 513 cancunenses.

Además, con el fin de otorgar espacios públicos de calidad a jóvenes talentosos del municipio, para su sana recreación, promoción cultural y emprendimiento se han organizado ocho jornadas del programa “Jueves con J de Jóvenes”, cuatro ediciones del programa “Co’ox Bazar” y un episodio de la “Merkada” reforzando la cultura de paz, la prevención de conductas de riesgo y la economía juvenil de mil 723 integrantes de ese segmento.

Asimismo, se efectuaron siete Talleres de Vocación Profesional, diferentes Cursos de Inglés y se ha puesto en marcha el Servicio Asesoramiento Psicológico sin costo, de esta manera se ofrecen espacios seguros donde pueden ser escuchados y apoyados. Mientras que en las “Jornadas de Salud Integral para las Juventudes” se han atendido a más de 467 personas con valoraciones y asesoramientos médicos, entrega de anticonceptivos, realización de pruebas de VIH, sífilis, hepatitis, glucosa, etc. Es importante mencionar que aunado a todo lo anterior el IMJUVE, se encuentra realizando otras actividades a beneficio de todos los jóvenes cancunenses. 
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