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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa # 2079

25 de septiembre de 2023



RECONSTRUIMOS EL TEJIDO SOCIAL A TRAVÉS DEL DEPORTE Y LA SANA CONVIVENCIA: ANA PATY PERALTA

· Cancún sede de los XXX Juegos Nacionales Deportivos, Culturales y Recreativos de la Secretaría de Bienestar

Cancún, Q. R., a 25 de septiembre de 2023.- En su calidad de anfitriona en Cancún, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama en el acto inaugural de los XXX Juegos Nacionales Deportivos, Culturales y Recreativos de los Trabajadores de la Secretaría de Bienestar, con el objetivo de impulsar la sana convivencia y la integración social y familiar mediante actividades lúdicas.

“Aquí tenemos un lema que es ´¡Cancún Nos Une!´, y que va más allá de una directriz de gobierno; es poner la unidad como el mejor camino para lograr objetivos comunes, por eso realizamos muchas actividades deportivas, culturales, artísticas y sociales, promoviendo la sana convivencia y la integración social y familiar para hacer comunidad y para reconstruir el tejido social, como algo fundamental para reducir las violencias”, dijo la Alcaldesa en el evento realizado en la Unidad Deportiva “Toro Valenzuela”.

La Primera Autoridad Municipal reiteró a los visitantes de otros estados que en Cancún son recibidos con los brazos abiertos, “Cancún es su casa, estoy segura que las actividades que se realizarán durante esta semana en los juegos nos ayudarán a fortalecer las acciones y estrategias que llevamos a cabo para la salud integral, física y emocional de las y los trabajadores; y estoy segura que esto se traducirá en una mejor atención a la ciudadanía, porque si los colaboradores y cada uno de ustedes están bien, si trabajan con todo el corazón, se sienten motivados, entonces tienen la camiseta bien puesta y brindarán un mejor servicio para todos los ciudadanos de nuestro país”.
 
Representantes de los estados de Aguascalientes, Baja California Norte y Sur, Chiapas, Chihuahua, Coahuila, Colima, Durango, Guanajuato, Michoacán, Tabasco, Puebla, Yucatán, Veracruz, Zacatecas, Oaxaca, Campeche, Guerrero, Jalisco, Ciudad de México, y Quintana Roo, entre otros, realizaron el tradicional desfile de presentación previo a los Honores a la Bandera Nacional, acompañados de la banda y escolta del 64 Batallón de Infantería y la banda de música del Ayuntamiento de Benito Juárez.

Por su parte, Mara Lezama reconoció la labor de los miles de trabajadores de la Secretaría del Bienestar, quienes todos los días dan su mejor esfuerzo para transformar la vida de los mexicanos que más lo necesitan, a través de los programas sociales que permiten que accedan a apoyos para mejorar su calidad de vida y la de sus familias.

Posteriormente, el director general de Recursos Humanos de la Secretaría de Bienestar, Enrique Herrera Suárez, en representación de la secretaria de Bienestar del Gobierno de México, Ariadna Montiel Reyes, aseguró que mil trabajadores participarán en más de cinco disciplinas deportivas, y más de seis disciplinas culturales, cuya finalidad es tener motivar una actitud individual y colectiva que desarrolle un clima laboral integral y de armonía entre todos.
 
En la inauguración también estuvieron presentes el director general de Recursos Humanos de la Secretaría de Bienestar, Enrique Herrera Suárez; la presidenta ejecutiva del CEN del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Secretaría de Bienestar, María Eugenia Dávalos González; el delegado estatal de programas para el desarrollo en el estado de Quintana Roo, Arturo Abreu Marín; el presidente Colegiado Nacional de la Federación Democrática de Sindicatos de Servidores Públicos (FEDESSP), Agustín Avilés Noguera y el secretario general del CEN del Sindicato Nacional de Trabajadores de Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural (SADER) y presidente del Colegiado Nacional de la Federación Democrática de Sindicatos de Servidores Públicos, Pedro José Escárcega Delgado; entre otros.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

Del 25 al 28 de septiembre, más de mil trabajadores de diferentes estados participarán en los XXX Juegos Nacionales Deportivos, Culturales y Recreativos 
 
CAJA DE DATOS

DISCIPLINAS DEPORTIVAS: 

•	Atletismo (Carrera de 3 km, Varonil y Femenil).
•	Voleibol (Varonil, Femenil y Mixto).
•	Basquetbol (Varonil y Femenil).
•	Fútbol Soccer Varonil.
•	Fútbol 7 Varonil. 

DISCIPLINAS CULTURALES Y RECREATIVAS: 

•	Baile de Salón.
•	Canto.
•	Declamación.
•	Traje Regional Autóctono y Estilizado.
•	Dominó.
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