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ALISTA GOBIERNO DE BJ PANTEONES MUNICIPALES PARA LAS FESTIVIDADES DE DÍA DE MUERTOS

· Panteón municipal los Olivos, Álamos y Parque Funerario reciben mantenimiento

Cancún, Q.R., a 10 de octubre de 2023.- El Ayuntamiento Municipal de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Servicios Públicos y de la Operadora y Administradora de Bienes Municipales (OPABIEM), realiza los trabajos de mantenimiento en los diferentes panteones municipales de la ciudad para que estén en óptimas condiciones durante las festividades de Día de Muertos.

La titular de OPABIEM, Landy Canché Pantoja, explicó que en los camposantos los Olivos, Álamos y Parque Funerario constantemente reciben mantenimiento para que estén en excelentes condiciones durante todo el año, sin embargo, en la temporada de conmemoración a los fieles difuntos, se redoblan los esfuerzos para embellecerlos aún más estos espacios, con el fin de tener unas instalaciones dignas para las familias que acuden al lugar a visitar a sus seres queridos que ya no se encuentran con vida.

Por lo anterior, desde este martes 10 de octubre comenzaron los trabajos de remozamiento, en donde se realizó la recolección de basura vegetal, limpieza de áreas comunes, barrido en tumbas y callejones, retiro de vidrio, así como labores de pintura, de fumigación y decoraciones alusivas a la celebración. 

Por último, indicó que durante el 31 de octubre, 01 y 02 de noviembre, los tres panteones contarán con el apoyo de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Bomberos y Protección Civil, para salvaguardar la integridad de todos los visitantes.
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