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RESPALDA ANA PATY PERALTA TRABAJO DE ASOCIACIÓN DE ARRENDADORES DE VEHÍCULOS DE QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 13 de octubre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, asistió la noche del jueves 12 de octubre al Mex Hoteles Cancún Centro, donde engalanó la toma de protesta del nuevo Consejo Directivo de la Asociación de Arrendadores de Vehículos de Quintana Roo, A.C., a quienes refrendó la importancia del gremio en el crecimiento y desarrollo de la ciudad y el estado, y que hoy, es fundamental en la transformación histórica que se está viviendo. 

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal cumplió con el honor de realizar la toma de protesta al nuevo consejo, encabezado por su nueva presidenta, Alma Elena Reynoso Salgado; el vicepresidente primero, Rodrigo Solís; el vicepresidente segundo, Eduardo Romero; el secretario, Omar García; el tesorero, Javier Vega; la vocal, Eli González; y el vocal, Daniel Suárez.

Por ello, Ana Paty Peralta reconoció los frutos del trabajo colaborativo entre la autoridad y el sector empresarial, “cuentan con todo mi apoyo y con el respaldo del gobierno municipal para seguir garantizando la generación de empleos, la derrama económica que beneficie a nuestra ciudad y a nuestras familias para llevar más bienestar y prosperidad compartida a todos los hogares”, finalizó. 

Por su parte, Alma Elena Reynoso Salgado, luego de entregarle un reconocimiento al presidente saliente Tomás Polanco Valencia por liderar por 12 años la asociación, reafirmó su determinación por seguir sus pasos. “Hoy asumiré la presidencia con la firme convicción de lograr un gremio unido, un gremio fortalecido, un gremio protagonista en el desarrollo económico y para el avance de nuestro estado”, enfatizó.

Al término del protocolo, la Alcaldesa Municipal felicitó personalmente al renovado Consejo Directivo, quienes manifestaron estar emocionados por sus nuevos cargos y con un sonrisa le agradecieron haber asistido a su relevante toma de protesta, finalizando con una fraternal convivencia.
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