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ANUNCIAN AJUSTE VIAL EN PUERTO JUÁREZ, POR HANAL PIXÁN

Cancún, Q. R., a 27 de octubre de 2023.- Con motivo de la celebración del “Hanal Pixán 2023”, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección de Tránsito Municipal, informa que se llevará a cabo un dispositivo vial sobre la avenida José López Portillo, del 31 de octubre al 2 de noviembre.

Para garantizar la seguridad de los cancunenses y visitantes que disfrutarán de tres días de actividades culturales, muestras gastronómicas y venta de artesanías, la dependencia efectuará el cierre de la vialidad, desde la Calle 45 hasta la Calle Benito Juárez. Para la circulación de vehículos, se mantendrá circulación en ambos sentidos en la calle Benito Juárez.

El dispositivo se implementará de 16:00 a 22:00 horas, con un acceso controlado para vehículos con dirección al muelle de Ultramar; mientras que durante el día se mantendrá un carril abierto de la Av. López Portillo, para el acceso a Puerto Juárez.

Autoridades municipales invitan a los conductores que se dirijan por la zona, a prever salir con tiempo a sus destinos, manejar con precaución y priorizar la seguridad de peatones.
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