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[bookmark: _GoBack]INVITA ANA PATY PERALTA AL ENCENDIDO DEL “ÁRBOL DE NAVIDAD” EN CANCÚN

•	Para dar inicio a la temporada decembrina en la ciudad 

Cancún, Q. R., a 30 de noviembre de 2024.- En vísperas de celebrar las fiestas decembrinas en familia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invita a las y los cancunenses al tradicional encendido del “Árbol de Navidad” en la Plaza de la Reforma del Ayuntamiento de Benito Juárez, así como a disfrutar de la “Navidad en Villa Cancún”, que organiza el Gobierno de Quintana Roo, en el Malecón Tajamar del 2 de diciembre al 5 de enero del 2025.

En reflejo a un gobierno humanista y cercano a la gente, la Alcaldesa espera la participación ciudadana durante el encendido del “Árbol de Navidad” que se realizará este próximo lunes 2 de diciembre en Plaza de la Reforma, a las 17:30 horas, como inicio de la época navideña en familia y amigos.

También, invitó a la población a unirse en  la “Navidad en Villa Cancún” que realiza el gobierno del estado que encabeza la gobernadora, Mara Lezama, en horario de 16:00 a 22:00 horas en el emblemático Malecón Tajamar.

En dicho lugar, las familias podrán divertirse con el regreso de la pista de patinaje ecológica de hielo sintético y disfrutar del pabellón gastronómico y artesanal, sin faltar las tradicionales Villas Navideñas, regalos, dulces y un amplio programa cultural que amenizará el ambiente navideño.

Por otra parte, Cancún volverá a lucir la magia de la navidad con el encendido de las “Glorietas Navideñas”, incluido el icónico “Burrito Sabanero”, esperado por la ciudadanía y visitantes, además de las posadas que el gobierno municipal llevará a cabo en las diversas Supermanzanas para que las familias gocen de momentos inolvidables.
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