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AVANZA BENITO JUÁREZ POR UNA SOCIEDAD MÁS INCLUYENTE: ANA PATY PERALTA

· Benefician a 100 personas con donativo de silla de ruedas

Cancún, Q. R., a 09 de noviembre de 2023.- Con el fin de sumar voluntades para el bienestar social, reducir brechas de desigualdad y avanzar hacia una sociedad más incluyente, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la entrega de 100 sillas de ruedas al DIF Benito Juárez por parte del Club Rotario Cancún Conmemorativo y la Fundación Norteamericana Chair the Hope, que servirán para mejorar la vida de las personas con discapacidad.

“Estamos aquí para servirles, estamos aquí para trabajar por ustedes y vamos  hacer absolutamente todo, no nos vamos a quedar conformes, vamos por mucho más, vamos a seguir transformando esta ciudad. Cancún es una ciudad que tiene tanto, pero tenemos que seguir trabajando por ella”, informó la Primera Autoridad Municipal.

De la misma manera, agradeció la alianza del Club Rotario y Chair The Hope, ya que gracias a su solidaridad con los sectores vulnerables, 100 personas fueron beneficiadas, facilitando la movilidad en sus actividades diarias.

Ana Paty Peralta dio la bienvenida a los jóvenes estadounidenses de Chair The Hope, quienes con mucho entusiasmo, solidaridad y gran corazón brindaron a las familias benitojuarenses esta ayuda.

Siendo el Domo deportivo de la Supermanzana 94 anfitrión de tan importante evento, la vicepresidenta de Chair the Hope, Heather Ogden, dio un emotivo mensaje con lágrimas en los ojos junto con su familia dirigido a las personas cuidadoras de quienes tienen discapacidad, para que no se rindan y sigan adelante.

“Nuestra familia está muy agradecida de tener esta oportunidad por ayudar y darle movilidad a las familias cancunenses, a los cuidadores quiero decirles que  sigan adelante y sean fuertes en este camino”, señaló.

En tanto, el presidente del Comité de Inclusión del Club Rotario Cancún Conmemorativo, Erick Maffasanti, expresó con estas acciones se está dando el ejemplo de que si se puede y que de tener una discapacidad no nos va a limitar, porque con esto ratificamos que somos capaces de todo.

Por su parte, Marisol Sendo Rodríguez, directora general del sistema DIF Benito Juárez, agradeció a la Presidenta Municipal, todo su apoyo para que la inclusión sea visible en el Ayuntamiento de Benito Juárez, destacando que esto no sería posible sin la suma de voluntades de todas y todos.

Entre los presentes también se encontraban la titular de la Representación de gestión zona norte del Sistema DIF Estatal, Raquel Jiménez Jiménez, en representación de la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama; así como el director de Inclusión para las Personas con Discapacidad, Ricardo Prudente; entre otras personalidades.

*****

CAJA DE DATOS

La Fundación Chair The Hope es una organización sin fines de lucro cuyo principal objetivo es poder contribuir a mejorar la calidad de vida de las personas que son parte de los sectores más vulnerables de la sociedad
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