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Cancún, Q. R., a 12 de noviembre de 2023.- Autoridades del Gobierno de Benito Juárez, junto con personal del Ejército Mexicano, participaron en el sorteo del Servicio Militar Nacional (SMN), en donde 2 mil 014 cancunenses clase 2005 y remisos se dieron cita en el Deportivo Jacinto Canek, donde hubo 600 bolas blancas y los seleccionados realizarán cada sábado y domingo su Servicio Militar en las instalaciones militares de la ciudad.   

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, estuvo presente la regidora y presidenta de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, Lourdes Latife Cardona Muza, quien exhortó a los conscriptos, ahora soldados de la patria, a seguir los lineamientos que ordena la ley del SMN para que pongan en práctica lo que aprendan en apoyo a la población y cuyas actividades servirán para su bien, prestando servicio a la patria, al municipio, al estado y a toda la gran nación mexicana

Por su parte el Director de Gobierno, Rodrigo Ramos Eusebio, explicó que el Ayuntamiento de Benito Juárez es coadyuvante con la Secretaría de la Defensa Nacional, en el trámite, que inició en una primera etapa el 15 de enero y culminó el 15 de octubre de este 2023, con la inscripción de los benitojuarenses, mientras que la segunda etapa consiste en este sorteo y que tiene como finalidad poder elegir bola blanca o bola negra al azar, con el que se concluirá con su trámite del SMN.

Este sorteo se llevó a cabo con el nombramiento de los jóvenes y remisos, quienes en orden se acercaron a  las mesas correspondientes con el fin de que se les selle su Cartilla de Identidad del Servicio Militar Nacional, ya sea que les haya tocado Bola Negra o Bola Blanca.

Las 2 mil 014 bolas fueron vaciadas frente a todos en la tómbola, de las cuales 600 eran blancas y las restantes negras; mientras que para el procesos de sacar las esferas se designó a las ciudadanas Sofía Rodríguez Pérez y Paulina Pérez Jaramillo.

Cabe señalar que la forma en que los cancunense alistados cumplirán con este proceso, es la siguiente, los que sacaron Bola Blanca realizarán cada fin de semana sábados y domingos, sus actividades en los Centros de Adiestramiento del Ejército, Armada o Fuerza Aérea Mexicana, mientras que los que sacaron Bola Negra estarán  a Disponibilidad en las comandancias de Zona Militar ubicadas en los diferentes estados del país.

En el proceso también estuvieron presentes el Mayor de Infantería, Inspector Militar del Sorteo del SMN, con matrícula C-5451470, Félix Salinas González; la enlace de la Junta Municipal de Reclutamiento, Amada Patricia Marín Mollinedo. Asimismo, antes del acto protocolario se llevó a cabo la designación de los representantes del Servicio Nacional Militar, Alexander Chuc Márquez, Jorge Yael Uicab Pérez y Francisco Yael Gómez Ávila y a los vecinos Francisco Gómez  Novelo, Karen Yuridia Pérez Ramírez y Aracely Márquez Márquez.


*****

COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS:

2,014 cancunenses clase 2005 y remisos fueron inscritos
1,414 Bolas Negras 
600 bolas blancas


CONTEXTO:
Desde 19 de agosto de 1940 el Servicio Militar Nacional lo realiza la juventud mexicana, se han tenido modificaciones a la fecha y se han integrado como voluntarias las jóvenes que sienten un gran amor a la patria.
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