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ANA PATY PERALTA IMPULSA DEBATE POLÍTICO ENTRE LA JUVENTUD CANCUNENSE

· La Presidenta Municipal escucha opiniones e ideas de los jóvenes

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2023.- Con el firme objetivo de promover la cultura de participación y expresión responsable entre la juventud, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró el “Debate Político Municipal” organizado por el Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), con la participación de más de 30 cancunenses de 15 a 29 años.

“Estos espacios son para la construcción de ideas, son para la construcción de debates propositivos; las juventudes tenemos una responsabilidad muy importante no solamente en nuestra ciudad, sino en la construcción de una sociedad y de un todo, partiendo desde nuestra comunidad estudiantil, y todas esas acciones e ideas van haciendo que las cosas sucedas mejor, requerimos mucho de la suma de estas ideas”, dijo durante su intervención previa al debate y luego de ser recibida en la casa de estudios por jóvenes del plantel educativo y otras instituciones.

Por su parte, la titular del IMJUVE, Danielle Camargo Dávila Madrid, recalcó que las y los jóvenes deben involucrarse en los temas actuales de la sociedad a través de este debate y a su vez, incentivó a la juventud seguir participando para aportar ideas que beneficien al país, siempre sumándose a las acciones que se efectúen para beneficio de todos los sectores.

Durante la actividad, la Presidenta Municipal atestiguó el primer debate entre los participantes de la Categoría A (15 a 19 años), Diego de la Cruz Reyes y Eduardo Che Santos, con el tema “El uniforme, uso de maquillaje, aretes, tatuajes, cabello largo y de color, ¿influye realmente en el proceso educativo de las y los estudiantes”.

Mientras que para el inicio de la Categoría B (20 a 29 años), participaron los cancunenses Cristofer Arturo García Munguía y Tereza Azalia León Álvarez, quienes debatieron la temática “Retos frente al turismo: ¿la globalización del entorno está por encima de la preservación de nuestras raíces?”

En el acto protocolario también estuvieron presentes: la representante del rector de la Universidad TecMilenio, Edgar Balam Hernández, Araceli Buenfil; el regidor de la comisión de Turismo, Ecología y Medio Ambiente, Eduardo Cuyoc Rodríguez; y el director de la compañía Comedian Teatro, Héctor Izaguirre.
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