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ANA PATY PERALTA E INICIATIVA PRIVADA GENERAN COMUNIDAD ENTRE LOS CANCUNENSES

· La Presidenta Municipal participación en la inauguración del Centro Comunitario “Javier Olvera Iglesias” en Paraíso Maya

Cancún, Q. R., a 24 de noviembre de 2023.- Como parte de la transformación que se vive en Cancún para el bienestar de las familias, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo el corte de listón inaugural y develación del nombre del Centro Comunitario “Javier Olvera Iglesias” en Paraíso Maya, construido por la empresa Vivo Grupo Inmobiliario, que contribuye al fortalecimiento del tejido social para generar convivencia ciudadana mediante los diferentes talleres formativos, productivos y recreativos.

“Cuando hay compromiso por parte de la sociedad civil, asociaciones y comunidad, es cuando mejor salen las cosas, por eso hoy hablamos de Cancún nos une, ese es mi compromiso como Presidenta Municipal, y me da muchísimo gusto ver a tantas vecinas y vecinos aquí reunidos, porque este espacio va a ser para ustedes, y va a ser para todas las niñas y los niños”, dijo la Primera Autoridad ante las y los residentes de la Supermanzana 260, perteneciente a la quinta etapa de Paraíso Maya.

Dicho proyecto consta de dos fases, la primera y ya concluida, con oficina, sala de lectura, salón de sus múltiples y baños listos para su uso; mientras que en la segunda, se construirá espacios para un taller, plaza, kiosco, juegos infantiles, caseta policiaca, gimnasio al aire libre, multicancha y cancha de fútbol, entre otros servicios.

Este Centro Comunitario brindará un espacio a la comunidad para su desarrollo y beneficiará a más de 26 mil cancunenses, facilitando mayor prosperidad para vivir en un entorno tranquilo, seguro y con espacios dignos a una sana convivencia que demuestra la suma de esfuerzos entre el gobierno y la iniciativa privada, con miras a construir el Cancún que todas y todos soñamos.   

La vecina Maricela Alarcón Quesada consideró que en este Centro Comunitario “Javier Olvera Iglesias”, va a ver mucha alegría para los infantes y padres de familia, porque tendrán un espacio de formación, disciplina y convivencia en las actividades deportivas, culturales y sociales a desarrollarse en este lugar recreativo.

Luego del corte de listón inaugural y la develación del nombre del espacio, la Alcaldesa, junto a vecinos, autoridades y representantes de la iniciativa privada, recorrieron la primera etapa para constatar los espacios, donde se llevarán a cabo las actividades a beneficio de la ciudadanía. 

En el evento estuvieron presentes la coordinadora del programa Mujer es Poder del DIF Quintana Roo, María Jimena Pamela Lasa Aguilar, en representación de la gobernadora del estado, Mara Lezama; el director general de Convivencia, Erick Olvera Silveira; el presidente honorario del Consejo de Administración de Vivo Grupo inmobiliario, Javier Olvera Iglesias; el Consejero de Convivencia, Javier Carlos Olvera Silveira; la voluntaria y miembro de Paraíso Maya, Maricela Alarcón Quesada; así como la diputada de la XVII Legislatura del Congreso del Estado, Cristina del Carmen Alcérreca Manzanero, entre otros.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

Centro Comunitario Paraíso Maya, un espacio que contribuye a generar mejores oportunidades y convertir Desarrollos Habitacionales en una comunidad sana, unida y tranquila. Construido por Vivo Grupo Inmobiliario en colaboración con Convivencia; siendo la conmemoración de la primera el día 12 de mayo de 2023.


CAJA DE DATOS

ACTIVIDADES 2024 EN CENTRO COMUNITARIO PARAÍSO MAYA

08 de diciembre:
9:00 horas, Jornada de Vacunación

11:00 horas, Taller con Seguridad Pública

13 de diciembre:
16:30 horas, Piñatas Navideñas

14 de diciembre:
16:00 horas, Piñatas Navideñas

15 de diciembre:
16:30 horas, Carta a Santa

18 de diciembre:
17:00 horas, Cine Comunitario
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