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GARANTIZA ANA PATY PERALTA DERECHOS DE LA NIÑEZ CANCUNENSE

· 200 niñas y niños han sido beneficiados con actas de nacimiento en jornadas “La Niñez nos une”

Cancún, Q. R., a 08 de diciembre de 2023.- Con un total de 200 actas de nacimientos emitidas por el gobierno de Benito Juárez, en el marco del programa “La Niñez Nos Une: Campaña Especial de Registro Oportuno hacia el Subregistro Cero”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, suma acciones para velar por el derecho de los infantes, facilitando el acceso a una identidad y demás garantías que parten de dicho documento.

“Con esto damos un paso muy importante para garantizar, proteger y hacer cumplir los derechos y las garantías individuales de todos los cancunenses, uno de esos principales derechos desde el momento de nacer es el derecho a un nombre propio y una personalidad jurídica que le dé acceso a otros derechos como a la educación, salud y protección”, refirió la Primera Autoridad Municipal en el marco de la segunda edición del proyecto, coordinada entre Registro Civil de Quintana Roo y el Registro Civil de Benito Juárez.

Bajo esa consigna, Ana Paty Peralta, reafirmó que en Cancún se suman esfuerzos entre los tres órdenes de gobierno, a fin de garantizar que todas y todos puedan hacer valer sus derechos, así como que tengan acceso a las mismas oportunidades para un desarrollo sano y feliz.

En ese sentido, el director del Registro Civil del Ayuntamiento, Marcos Basilio Saldívar, dio a conocer que hoy se hizo la entrega de las últimas actas de nacimiento generadas en esta campaña de registros extemporáneos que ha sido exitosa, “seguimos el ejemplo de nuestra gobernadora del estado, Mara Lezama y nuestra Presidenta Municipal, el de ser servidores públicos de territorio y no de escritorios, para seguir impulsando acciones siempre en beneficio de la gente”, dijo.

En la primera jornada, realizada en el mes de septiembre, se entregaron 100 actas de nacimiento y en esta segunda, otras 100, que suman un total de 200 menores beneficiados, con las acciones prioritarias que aplica este gobierno humanista para la niñez con justicia social, de bienestar y de igualdad de derechos.

En el evento estuvieron presentes el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; la directora del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; la titular del sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), Guadalupe Alcocer Espadas; el encargado de la Dirección de Planeación de la Secretaría de Educación en la zona norte, Ramón Chi Manzanero; así como las beneficiarias de este programa, Selene Morales González y América Cristel Romero Pacheco.
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