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AYUNTAMIENTO DE BENITO JUÁREZ, MODELO A SEGUIR EN MATERIA DE INCLUSIÓN

Cancún, Q. R., a 16 de diciembre de 2023.- En el marco de la campaña de recaudación Teletón 2023, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo la entrega de un cheque a dicha fundación, en las instalaciones del CRIT Quintana Roo e invitó a que más personas se sumen a la iniciativa en beneficio de miles de niñas y niños.

Acompañando a la Gobernadora Mara Lezama y a la Alcaldesa de Puerto Morelos, Blanca Merari Tziu Muñoz, quienes también hicieron su respectiva aportación, en entrevista, Ana Paty Peralta hizo un llamado a la población a sumarse a las diversas iniciativas que tienen como principal fin ayudar a quienes más lo necesitan, siendo el Teletón uno de los mejores ejemplos de altruismo.

Por su parte, la gobernadora Mara Lezama destacó el trabajo de cada persona que está en dicha institución, las cuales le cambian la vida a tantos seres humanos. Asimismo, agradeció a la familia Teletón por su esfuerzo de tantos años, el cual inicio en 1997, y ha dado oportunidad a más de 743 mil personas de ser atendidas en 26 centros de este tipo, donde se han dado poco más de 35 millones de servicios, gracias a la generosidad de todos los mexicanos. 

En ese evento, el director del CRIT Quintana Roo, Paolo Sergio Montero Jaquez, reconoció el trabajo que ha realizado la Primera Autoridad de Benito Juárez sobre el tema de inclusión, pues desde el gobierno municipal ha prevalecido la creación de políticas públicas y acciones en favor de las personas con discapacidad y sectores vulnerables.

“Sorprendido del Municipio de Benito Juárez por los temas de inclusión en los que están trabajando al lado del director para la Inclusión de las Personas con Discapacidad, sin un modelo a seguir en toda la República Mexicana”, expresó Montero Jaquez.

Después de cantar y bailar la canción del Teletón, las autoridades invitaron a las y los ciudadanos a donar en cualquier sucursal, para ayudar a más y más personas, y romper la meta de 410 millones 473 mil 715 pesos que se fijó en este año.
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