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A SEGUIR TRABAJANDO EN EQUIPO POR NUESTRA CIUDAD: ANA PATY A SINDICALIZADOS DEL AYUNTAMIENTO
 
Cancún, Q. R., a 19 de diciembre 2023.- Con la finalidad de reconocer la labor constante de las y los colaboradores del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados (SUTSABJYOD), la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, festejó junto con su Secretaria General Delia Alvarado, la tradicional Posada Navideña, la cual estuvo repleta de buenos deseos, sonrisas y sana convivencia. 
 
En su llegada a la celebración realizada en las instalaciones del Sindicato, la Primera Autoridad Municipal fue recibida con los brazos abiertos y entre aplausos, en donde aprovechó para destacar que el trabajo colaborativo eficiente dentro de un Ayuntamiento se logra siendo unidos y empáticos, tal como se demuestra entre las y los colaboradores sindicalizados. 
 
“Me siento muy orgullosa de contar con el mejor equipo de trabajo, del respaldo de cada uno de ustedes, gracias por seguirme los pasos, por dar siempre lo mejor, por su entrega, disciplina y disposición; estoy aquí para hacer equipo, para hacer el mejor equipo de la mano de ustedes y seguir trabajando por este Cancún que nos une a todas y todos”, enfatizó ante los más de tres mil contribuyentes. 
 
Por su parte la secretaria del SUTASABJYOD, Delia Alvarado, agradeció el gran trabajo que realizó cada colaborador en el 2023 e invitó a reflexionar sobre la importancia de estas fechas decembrinas en la que se destaca la paz, la unión y la felicidad.
 
Tras el acto protocolario, Ana Paty Peralta se unió a las y los protagonistas saludándolos mesa por mesa, a quienes invitó y motivó a que en el 2024 sigan unidos para trabajar más coordinados, colaborando los unos con los otros, siendo más productivos y propositivos en cada área, departamento u oficina, y así, alcanzar el Cancún que todos soñamos.
 
Como parte de las tradicionales posadas de fin de año, la Presidenta Municipal no se pudo ir sin antes degustar de la comida organizada y compartir pasos de baile con las y los sindicalizados, quienes la despidieron con abrazos y agradeciéndole por ser la líder de la transformación en la ciudad. 
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