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CONMEMORAN EN CANCÚN 107 AÑOS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA MEXICANA

Cancún, Q. R., a 05 de febrero de 2023.- Con el lábaro patrio ondeando en lo más alto del asta bandera, autoridades municipales y federales realizaron una ceremonia cívica para conmemorar los 107 años de la promulgación de la Constitución Política de México, en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal.

Al encabezar el solemne acto, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó la importancia de rememorar y enmarcar cada año la consolidación de la Carta Magna, que ha regido al país y sentó un precedente a nivel mundial en materia de derechos laborales.

“Hoy conmemoramos 107 años de la Constitución Política, la ley que nos rige como mexicanos, bajo los principios de igualdad y justicia social, que nos da identidad y cohesión como nación. Honramos la lucha de quienes soñaron con un México mejor, con libertades, con derechos y oportunidades para todas y todos, ese México que nos llena de orgullo y cuya transformación la seguimos haciendo día a día, unidos”, enfatizó la Primera Autoridad Municipal.

Además, reiteró la necesidad de recuperar los valores cívicos, así como del amor a la patria, para ser mexicanos y cancunenses que participen en la construcción de una mejor sociedad, apegado a las leyes y los principios que han dado forma al país.

En el evento estuvieron en representación de la Novena Región Naval, el contralmirante Jorge Luis García Cansino; el Coordinador Estatal de la Guardia Nacional de Quintana Roo,  Inspector General Freddy Balanzar Lozano; así como el secretario municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, capitán de navío Carlos Ernesto D´amiano Sumuano; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutierrez Fernández; el notario Carlos Alberto Bazán Castro y los regidores Alma Reynosa Zambrano y Julio de Jesús Paniagua; entre otros.
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