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Cancún, Q. R., a 06 de febrero de 2024.- Como parte de las acciones dirigidas al cuidado de la fauna, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, realizó durante el mes de enero más de 100 atenciones para salvaguardar la salud y seguridad, tanto de los animales de compañía como los callejeros.

Bajo lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, las y los colaboradores de la dependencia llevaron a cabo en sus instalaciones y en diferentes puntos de la ciudad, 115 labores a favor del bienestar y la tranquilidad animal, cumpliendo con el compromiso de sostener estrategias que logren garantizar respuestas y soluciones adecuadas a las demandas y necesidades de las y los ciudadanos para el mundo animal. 

Dentro de las atenciones dadas en el mes de enero destacan: visitas de inspección; consultas médicas; aplicación de vacunas antirrábicas y desparasitación; esterilizaciones; brigadas de vacunación y jornadas de desparasitación, entre otras acciones.

Sumado a ello, en 2023 la dependencia municipal realizó acciones importantes de respaldo al cuidado de los animales de compañía, como la creación del Padrón Municipal de Mascotas Domésticas y la inauguración del parque canino “Sombra” en la Supermanzana 44; además de adquirir por primera vez, una Clínica Móvil Canina y Felina. 

Con estas labores, el Gobierno Municipal, se mantiene atento para salvaguarda la salud de los animales en la ciudad, lo que genera entre los cancunenses, una comunidad más armónica, higiénica y respetuosa con los seres vivos. 
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