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CANCÚN CONSERVA LIDERAZGO TURÍSTICO CON OCUPACIÓN A LA ALZA

· Entre los primeros lugares a nivel nacional y uno de los destinos favoritos para vacacionar en el mundo

Cancún, Q. R., a 11 de febrero de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Turismo, informó que en estos primeros meses del 2024, Cancún continúa destacando como uno de los destinos turísticos favoritos en México, pues de enero a la fecha se registró una ocupación hotelera del 82.6 por ciento, con una oferta de más de 45 mil habitaciones.

En entrevista, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, expresó estar muy contenta de ver como el destino sigue fortaleciéndose y manteniendo su liderazgo. “Me enorgullece decir, que a pesar de la conclusión de la temporada alta, en la ciudad continuamos manteniendo resultados excepcionales. Vamos a proseguir fortaleciendo este destino turístico líder, porque aunque tengamos muy buenos números, no nos podemos nunca confiar, siempre tenemos que estar a la vanguardia”, destacó.

Asimismo, recordó que del 01 al 03 de marzo la ciudad será anfitrión del “Cancún World Fest”, evento para promover la cultura, el intercambio y la comprensión mutua, con actividades educativas, deportivas, lúdicas, gastronomía y demás por lo que se espera que la ocupación del 82.6 por ciento se supere con creces.

También mencionó que para seguir impulsando a Cancún como destino líder durante todo el 2024, desde el Ayuntamiento de Benito Juárez, continuará trabajando mediante políticas públicas divididas en cinco ejes del turismo: deportivo, educativo, salud, cultural y social.

Además, la dependencia municipal destacó que, de acuerdo con la Secretaría de Turismo del Gobierno de México, Cancún ocupa el primer lugar en el top tres de los destinos turísticos monitoreados con mayor nivel de ocupación hotelera, seguido de Puerto Vallarta y Los Cabos.

Con estas acciones se busca beneficiar a las y los cancunenses, puesto que, gracias a la creciente demanda de actividades turísticas, se desarrollará la economía local y mejorará la calidad de vida de los ciudadanos.
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