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GANA CANCÚN EN EL TORNEO DE CLUBES

•	El gobierno municipal invitó a la ciudadanía y visitantes ser parte de la historia de la transformación del fútbol en la Copa Socca América 2024

[bookmark: _GoBack]Cancún, Q. R., a 17 de febrero de 2024.- Con gran euforia se vivió el partido entre el equipo OQ OMAN y la selección de Cancún, Torneo de Clubes, dejando un rotundo marcador 1 – 0 a favor de los anfitriones, siendo apoyados por las autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, esto en antesala de la Copa Socca América 2024, que se llevará a cabo del 21 al 25 de febrero en este polo turístico.

"Estamos muy felices de recibir a Socca, a los 20 países invitados a este gran torneo internacional, es un honor y orgullo, los recibimos con los brazos abiertos, vienen unos días de mucha convivencia, ésta es su casa", subrayó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al término del encuentro entre ambos equipos que causaron furor en los aficionados. 

En el segundo tiempo de este emocionante partido de fútbol, se escucharon los gritos de "gol" por parte de la selección de Cancún, convirtiéndose en el líder del grupo "C" que da su pase directo a los cuartos de final. 

Previo a este encuentro deportivo, la selección de Cancún había sumado varias victorias como un 8 - 0 contra Roldán Chicueros de Chile y 3 - 2 contra el equipo de Diamond Dogs de Estados Unidos.

En la justa deportiva, también estuvo presente el presidente Socca América, Sergio Ibarra; el vicepresidente de la federación Socca Internacional, Peter Spacey, y el director del Instituto Municipal del Deporte (IMD), Alejandro Luna López. 
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