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CANCÚN SE CONSOLIDA COMO REFERENTE MUNDIAL, INCLUSIVO Y SOSTENIBLE CON INAUGURACIÓN DEL HOTEL “MELIÁ CASA MAYA”: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 08 de febrero de 2025.- “Quiero agradecerles de todo corazón a los inversionistas por elegir a Cancún una vez más, por seguir invirtiendo y contribuyendo a la transformación de nuestra ciudad con este proyecto, que no solo fortalece nuestra oferta turística, sino que genera empleos y oportunidades para las familias cancunenses”, destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al atestiguar la inauguración del hotel “Meliá Casa Maya”, encabezada por la gobernadora, Mara Lezama.
 
Durante su intervención, agradeció a todos los colaboradores del hotel, ya que gracias a su mejor sonrisa brindan un servicio inigualable como se tiene en Cancún, caracterizándose por la calidad y calidez para que los huéspedes vivan una estancia inolvidable y conversen maravillas de su estadía en la ciudad. 

El crecimiento en el ámbito hotelero, destacó, es posible gracias al liderazgo de la gobernadora, Mara Lezama, quien continúa impulsando una Nueva Era del Turismo, ya que existe la visión clara de seguir siendo el destino líder de América Latina con un enfoque sustentable y sostenible. 

Por su parte, la Gobernadora manifestó que esta gran noticia es parte de la Nueva Era del Turismo en el Caribe Mexicano, en donde las y los empresarios visualizan en Quintana Roo un gran aliado para invertir, gracias al potencial de Cancún que es reconocido a nivel internacional como uno de los mejores destinos para vacacionar.

La inauguración del hotel Meliá Casa Maya – Cancún All-Inclusive, es un nuevo ícono de hospitalidad en el Caribe Mexicano, que refuerza la posición de Quintana Roo como líder turístico a nivel nacional e internacional.

Es importante resaltar que, Meliá Hotels International cuenta con una trayectoria de más de 65 años en la industria hotelera, con una fuerte presencia en México, aunado a una filosofía orientada al bienestar, la sostenibilidad y la innovación, además priorizan la preservación del entorno natural.

En la inauguración estuvieron presentes el Secretario de Turismo del Estado de Quintana Roo, Bernardo Cueto Riestra; el CEO de Meliá Hotels International, Gabriel Escarrer Juliá; el presidente del Consejo de Grupo Protexa, Rodrigo Lobo Morales; el arquitecto de Meliá Hotels International, Álvaro Sans; el Chief Operating Officer, Andre Gerondeau; los directores propietarios de Grupo Protexa, Javier Lobo y Fernando Lobo, así como los huéspedes nacionales e internacionales que disfrutaron de un show de drones al término del evento. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: El hotel Meliá Casa Maya, no solo celebra la expansión de Meliá Hotels International en México, sino que también representa un avance hacia un modelo turístico más responsable y acorde con las necesidades políticas, sociales y económicas actuales del país.
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NUMERARIA
•	Más de 26 millones de dólares para la remodelación
•	Más de 750 empleos directos e indirectos
•	Más de 260 habitaciones con vistas al mar
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