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CELEBRA ANA PATY PERALTA DÍA INTERNACIONAL DE LA MADRE TIERRA CON ARBORIZACIÓN

Cancún, Q. R., a 21 de abril de 2025.- En conmemoración al Día Internacional de la Madre Tierra, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la arborización del camellón central de la Calle Cabo Catoche entre las avenidas Tulum y Bonampak, en el que se plantarán 30 árboles nativos para generar cobertura vegetal y dar sombra a lo largo del camellón.

Al respecto, la Primera Autoridad Municipal explicó que se sembrarán árboles de especies nativas como: Chunup, Chicozapote, Caoba, Palma Caribeña, Tronadota y Guaya de Monte, los cuales ayudarán a mejorar el entorno de la ciudad.

Gracias a estas actividades de reforestación que son los pulmones de la tierra, en esta administración se registran 482 árboles plantados, teniendo como beneficiados a las y los ciudadanos que entre familia conviven con la naturaleza a través de los espacios rehabilitados.
	
Esta actividad es impulsada por la Dirección de Ecología en coordinación con el restaurante la “O”, para en conjunto plantar los árboles en espacios que han sido afectados por la deforestación y así, contribuir a mejorar la calidad del lugar.

Durante la siembra de árboles se contó con los diputados, María Jimena Pamela Lasa Aguilar y Wilbert Alberto Batun Chulim, respectivamente; personal de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), así como ciudadanos voluntarios que se sumaron a esta actividad sana para el medio ambiente. 
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