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CANCÚN FORTALECE SU RESPUESTA ANTE EMERGENCIAS EN PRIMER SIMULACRO NACIONAL JUNTO A LA GOBERNADORA MARA LEZAMA

Cancún, Q. R., 29 de abril de 2025.– Por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, acompañó a la Gobernadora, Mara Lezama, en la supervisión del Primer Simulacro Nacional de Protección Civil 2025, realizado desde el Puesto de Comando del C5 en Cancún, con la hipótesis de explosión e incendio.

Este importante ejercicio tuvo como objetivo fortalecer la cultura de la prevención, así como la capacidad de reacción de los cuerpos de emergencia ante situaciones de riesgo, con la participación activa de más de 67 mil personas en todo Quintana Roo, incluyendo 1,105 inmuebles y más de 700 empresas.

En representación del municipio de Benito Juárez, también participaron Antonio de Jesús Riveroll, director de Protección Civil Municipal, y Aquileo Cervantes Álvarez, director general del Cuerpo de Bomberos, Rescate, Emergencias Médicas y Desastres de Cancún, quienes junto con el personal operativo realizaron acciones clave durante el simulacro, coordinando evacuaciones, rescates y atención a personas lesionadas.

Durante el ejercicio, se activaron las brigadas internas del C5 y se simuló un escenario real de emergencia, permitiendo evaluar en tiempo real la eficacia de los protocolos contenidos en el Programa Interno de Protección Civil.

La gobernadora Mara Lezama destacó que “este tipo de ejercicios salvan vidas y representan la esencia de una gestión integral del riesgo”, al subrayar que un gobierno con enfoque humanista y feminista debe estar preparado para salvaguardar la integridad de la ciudadanía, visitantes y turistas.

Con estas acciones, el Gobierno Municipal de Benito Juárez reafirma su compromiso con la coordinación interinstitucional, el fortalecimiento de la seguridad y la preparación comunitaria ante cualquier eventualidad.
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