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CERRARÁ GOBIERNO DE BJ CAJAS Y MÓDULOS ESTE JUEVES 01 DE MAYO

Cancún, Q. R., a 30 de abril de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Tesorería Municipal y la Dirección de Ingresos, anuncia el cierre de cajas y módulos este próximo jueves 01 de mayo, debido a la conmemoración del 136 Aniversario del Día del Trabajo.

Se precisa que el único sitio que laborará medio día será el módulo del Registro Civil a un costado del Parque de las Palapas, de 9:00 a 12:00 horas, en tanto que todos los demás lugares para que los ciudadanos cumplan sus atribuciones, retomarán labores habituales el viernes 02 de mayo, de acuerdo con los horarios de cada oficina en la que se brinda atención al público. 

Como en ocasiones anteriores, se reitera que las plataformas digitales como la página web del gobierno municipal www.cancun.gob.mx y el Sistema de Integral de Trámites Electrónicos (SITE), seguirán funcionando con normalidad las 24 horas para trámites en línea. 

Con este mecanismo, pueden hacer pagos como impuesto predial y recolección de residuos sólidos para negocios, así como tramitar la renovación de la licencia de funcionamiento totalmente digital, entre otras gestiones.
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