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CELEBRA ANA PATY PERALTA Y MARA LEZAMA A MILES NIÑAS Y NIÑOS CANCUNENSES EN PLAZA DE TOROS

Cancún, Q. R., a 01 de mayo de 2025.- Con el objetivo de fomentar la integración familiar a través de las celebraciones tradicionales; la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora, Mara Lezama, en la festividad del “Día de la Niña y del Niño”, que se realizó a través de los Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) estatal y municipal, donde casi 10 mil personas se divirtieron con un show de botargas, bailes, juguetes y rifa de regalos.

“Quiero felicitarlos de todo corazón, hoy les habló a las niñas y los niños con todo el amor, con toda la esperanza, lo que queremos para Cancún, es seguir construyendo una ciudad mejor para cada uno de ustedes", destacó la Alcaldesa, desde la Plaza de Toros de Cancún, ante 3 mil 286 niñas, 3 mil 567 niños y 2 mil 934 adultos.

Hizo hincapié a las mamás y papás sobre la importancia de regalar a sus hijos calidad de tiempo, valores, amor, más que algo material. Por lo tanto, consideró que lo más importante es la unidad en la familia, aunado al respeto y la generosidad para hacerlos más felices. 

Por su parte, la Gobernadora recordó su infancia y bailó con los pequeños al ritmo de canciones que reflejaron la alegría y a su vez, pidió decir no al alcohol, no a las drogas y sí al deporte.

La Presidenta Honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, aseguró que con algarabía se celebra a las niñas y niños. Además, agradeció a la Alcaldesa por siempre trabajar en equipo por la niñez, destacando que en este gobierno los niños son prioridad.

Las emociones de las y los niños se desbordaron con el show de botargas de sus personajes favoritos como: el hombre araña; Frozen; Power Ranger y payasos, entre otros, que alegraron tanto a menores como adultos.
	
También, se realizaron dinámicas de juegos entre los pequeños y posteriormente, se hizo la primera tanda de rifa por parte de las autoridades estatales y municipales, quienes entregaron regalos a los ganadores, que al ingresar al recinto recibieron su box lunch, un juguete extra y el boleto para participar en la tómbola.

Cabe hacer mención que, las autoridades estatales y municipales trabajan diariamente en el bienestar e impulso de entornos familiares, educativos, comunitarios sanos y protectores, para que las niñas y niños crezcan sanamente.

*****
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERARIAS:

•	9,787 asistentes en total
•	3,567 niños
•	3,286 niñas
•	2,934 adultos
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