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FORTALECE BOMBEROS DE CANCÚN PREVENCIÓN EN INCENDIOS

Cancún, Q. R., a 02 de mayo de 2025.- Ante la atención de más de 700 incendios registrados en los primeros cuatro meses del año, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, exhorta a la población a seguir las diversas recomendaciones para prevenir la generación de siniestros en la zona.

El director de la dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, exhortó a la ciudadanía a no quemar basura en zonas cercanas a la vegetación y reportar de inmediato cualquier incidencia a las autoridades correspondientes.

Además, explicó que los incendios más comunes se deben a la quema de basura y maleza sin supervisión o un claro protocolo de atención en caso de que inicie una propagación no controlada del fuego.

Comentó que en los 774 incendios registrados en el año, no se han registrado personas lesionadas, gracias a la actuación oportuna del cuerpo bomberil, aunado a la labor conjunta con otros cuerpos de emergencia para salvaguardar la integridad de la ciudadanía.

Finalmente, pidió a la población reportar cualquier incendio al número de emergencias 9-1-1, para que las autoridades correspondientes atiendan al llamado.
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