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CELEBRA LA SMSCyT DÍA DE LA NIÑA Y DEL NIÑO EN HONOR A LAS HIJAS E HIJOS DE POLICÍAS

· Los asistentes disfrutaron de una jornada festiva con snacks, shows infantiles y entrega de juguetes.

Cancún, Q. R., a 03 de mayo de 2025.- La Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT) de Benito Juárez celebró con entusiasmo el “Día de la Niña y del Niño”, organizando un evento especial dirigido a las hijas e hijos del personal que integra esta corporación.

El titular de la institución, Carlos Ernesto D’amiano Sumuano, dio la bienvenida a los asistentes y agradeció el esfuerzo diario de las y los policías. En su mensaje, subrayó la importancia de generar espacios de convivencia, alegría y esparcimiento para sus familias.

“Hoy abrimos las puertas de esta Secretaría a sus hijas e hijos. Este evento no solo busca celebrar la infancia, sino también fortalecer los lazos entre nuestras familias y la comunidad policial. Queremos que las niñas y los niños conozcan el lugar donde sus madres y padres entregan su esfuerzo todos los días, y que se sientan parte de este gran equipo”, destacó.

Esta actividad contó con el respaldo de Julio Villarreal Zapata, Coordinador de la Mesa Ciudadana de Seguridad y Justicia de Benito Juárez e Isla Mujeres, así como de la novena regiduría de la Comisión de Seguridad Ciudadana, Policía Preventiva, Tránsito, Bomberos y Protección Civil, encabezada por la regidora Susana Andrea Dzib González.

Durante la jornada, los pequeños disfrutaron de un ambiente festivo con música, juegos y una divertida temática de superhéroes. Hubo presentaciones de payaso, personajes caracterizados, distribución de snacks y la tradicional entrega de juguetes, lo que generó sonrisas y momentos de alegría entre los asistentes.

En calidad de invitados especiales, participaron los diputados Jimena Pamela Lasa Aguilar y Alberto Batun Chulim, quienes convivieron con las familias y reconocieron la labor policial.

La SMSCyT reafirma su compromiso de fortalecer los lazos con las familias de los elementos que conforman esta dependencia, reconociendo su labor y brindando espacios que fomenten la unión y la felicidad de sus hijas e hijos.
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