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ANA PATY PERALTA ABRE PUERTAS A JÓVENES DEPORTISTAS

· Convoca a cancunenses de 16 a 22 años para beca en Madrid, España

Cancún, Q. R., a 04 de mayo de 2025.- “Durante la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2025, logramos la mejor oportunidad para nuestros jóvenes deportistas y ha llegado el momento de cumplirles ese sueño”, destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al invitar a las y los cancunenses de entre 16 y 22 años a participar de las pruebas para integrarse al campamento de alto nivel y rendimiento en el Tenple Sport Center en Madrid, España.

En la Supermanzana 21, el espacio del deporte en Cancún, la Alcaldesa mencionó que estas visorías van dirigidas para los atletas que practican futbol y basquetbol, quienes de resultar seleccionados, recibirán una beca que cubrirá su vuelo redondo, hospedaje, alimentos y entrenamiento con expertos en su disciplina.

Además, detalló que estas actividades se llevarán a cabo el domingo 11 y lunes 12 de mayo, en las canchas de la Sm. 21 para las pruebas de futbol y en el Kuchil Baxal para basquetbol.

En ese sentido, Ana Paty Peralta recordó que los cupos son limitados, por lo que pidió a los cancunenses interesados a registrarse en la página www.turismocancun.mx, para obtener más detalles de horarios e información de todo el proceso de selección. 

“Llegó el momento de que el mundo conozca a nuestros talentos cancunenses”, finalizó.
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