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SOSTIENE ANA PATY PERALTA REUNIÓN CON AUTORIDADES DE ZHUHAI, CHINA

· Recibe carta de intención para establecer un hermanamiento

Cancún, Q. R., a 04 de mayo de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sostuvo una reunión bilateral con el vicealcalde ejecutivo de Zhuhai, China, Sr. Yang Chuan, y demás integrantes de la comitiva asiática, con quienes formalizó el recibimiento de una carta de intención para establecer un hermanamiento entre ambas ciudades.

Durante el encuentro realizado en el despacho presidencial del Palacio Municipal, la Alcaldesa, acompañada del secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, compartió un diálogo cordial con los invitados, donde ambas partes identificaron sinergias en sus destinos en materia de intercambio cultural, turismo, comercio y tecnología, temas que serían la piedra angular del futuro convenio de hermanamiento.

“Cancún nació como proyecto internacional y hoy reafirmamos ese espíritu global. Recepcionar esta carta de intención abre una ventana para que nuestras comunidades aprendan, intercambien y prosperen juntas”, afirmó la Primera Autoridad Municipal.

El plan contempla programas de movilidad académica, colaboraciones entre cámaras empresariales, promoción turística cruzada y la exploración de soluciones tecnológicas conjuntas para ciudades inteligentes y seguridad pública.

Cabe señalar que Zhuhai es una de las primeras Zonas Económicas Especiales (ZEE) creadas por China en 1980. Con casi 2 millones de habitantes, la ciudad ha evolucionado con: alta tecnología, apertura internacional y preservación ambiental, convirtiéndola en una metrópoli moderna que mantiene el encanto de su origen marítimo.

Al término de la reunión se realizó el intercambio de obsequios protocolarios y la fotografía oficial con las banderas de México y China presentes como símbolo de amistad duradera.
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