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OFRECEN GRAN OPORTUNIDAD A DEPORTISTAS CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 07 de mayo de 2025.- La Secretaría Municipal de Turismo y el Instituto del Deporte de Benito Juárez invitan a las y los jóvenes deportistas de Cancún, de entre 16 y 22 años, a participar de las visorías para acceder al campamento de alto nivel y rendimiento en el TENPLE Sport Center en Madrid, España.

Estas visorias se llevarán a cabo el sábado 10 y domingo 11 de mayo y su objetivo es formar a los atletas del futuro, combinando la excelencia deportiva con la formación integral, por lo que futbolistas y basquetbolistas tendrán la oportunidad de registrar en la página www.turismocancun.mx para registrarse, obtener más detalles de horarios e información de todo el proceso de selección.

Cabe destacar que estas becas incluyen el vuelo redondo, transporte local, hospedaje, alimentos y todos los entrenamientos de alto nivel que serán impartidos por expertos en cada una de las disciplinas.

Es importante señalar que la selección será de la siguiente manera, las pruebas de futbol se efectuarán en las canchas de la Supermanzana 21, mientras que para el básquetbol en las instalaciones del gimnasio Kuchil Baxal.
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