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APOYA ANA PATY PERALTA AL CALOR DE CANCÚN FEMENIL EN SU DEBUT EN CASA

Cancún, Q. R., a 08 de mayo de 2025.- Con la finalidad de promover el apoyo a equipos y deportistas locales de alto rendimiento, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se unió a la gobernadora Mara Lezama y a la afición cancunense para apoyar al Calor de Cancún Femenil durante el partido inaugural de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional (LNBP) Femenil en la ciudad, que disputó contra Fuerza Regia.

En el renovado Poliforum que albergó a cientos de familias, la Alcaldesa portando la gorra principal del equipo, se sumergió a las gradas para alentar de cerca a las jugadoras de casa, quienes con el ímpetu de la fanaticada hicieron vibrar los corazones de los asistentes durante los cuatro cuartos.

Tras una victoria espectacular, en la que el equipo local remontó el partido en los últimos 15 minutos, las autoridades municipales y estatales, invitaron a los fanáticos a respaldar al Calor de Cancún Femenil en sus próximos encuentros, ya que se trata del primer equipo femenil profesional en la historia de Cancún y todo Quintana Roo, además de que en la escuadra juegan tres basquetbolistas quintanarroenses, dos de Cancún y una de Chetumal. 

Al partido también asistieron el senador por Quintana Roo, Eugenio Segura Vázquez; el diputado, Eric Arcila Arjona; el secretario de Bienestar en Quintana Roo, Pablo Bustamante Beltrán; el presidente de la Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), Jacobo Arzate Hop; y el director de Instituto Municipal del Deporte (IMD), Alejandro Luna López.

************
CAJA DE DATOS 

Final del partido: 82 Calor de Cancún vs 75 Fuerza Regia

El segundo partido de la serie se llevará a cabo este jueves 08 de mayo a las 20:00 horas en el Poliforum Cancún.
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