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[bookmark: _Hlk197620630]FESTEJA ANA PATY PERALTA A MADRES SINDICALIZADAS DEL AYUNTAMIENTO DE BJ

Cancún, Q. R., a 09 de mayo de 2025.- En una emotiva celebración, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, festejó como parte del Día de las Madres a mil 300 mujeres colaboradoras y pensionadas afiliadas al Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados (SUTSABJYOD), reconociendo su entrega, compromiso y rol fundamental tanto en la familia como en la construcción de un Cancún más humano y fuerte.

Durante el tradicional desayuno de la efeméride, realizado en las instalaciones del Sindicato, la Alcaldesa dirigió un mensaje de profundo respeto y admiración a quienes, además de cumplir con sus funciones laborales, sostienen con amor y dedicación a sus familias.

“Las madres trabajadoras del Ayuntamiento son un ejemplo de fuerza, trabajo, amor hacia el prójimo y de que pueden lograr todo lo que se propongan, y eso es lo que nos inspira todos los días a dar lo mejor de nosotras”, expresó Ana Paty Peralta.

Agregó que la base sindicalizada de colaboradoras que ha trabajado en varias administraciones municipales hacen un gran equipo y le han demostrado amor, abrazos y respaldo total en sus funciones y en el ámbito personal. 

“Recuerden que en nosotras hay un gran legado. Se puede siempre dividirnos y hacer muchas cosas a la vez, porque justamente por los hijos damos todo, pero es muy importante ponerse ustedes como prioridad, apapacharse y tener momentos para que las consientan, por eso estamos aquí, para convivir”, afirmó. 

Por su parte, la líder del gremio, Delia Alvarado, comentó que las madres desempeñan muchas más funciones en el hogar como ser enfermeras, maestras, psicólogas, por mencionar algunos ejemplos, por ello agradeció a la Presidenta Municipal el apoyo total para las trabajadoras sindicalizadas que cumplen diferentes roles en el hogar y en sus puestos. 

El festejo incluyó presentaciones musicales y actividades recreativas para las homenajeadas, quienes disfrutaron de la música de baladas, salsa y otros géneros a cargo de la Orquesta de Música del Ayuntamiento, el trío “Voces del Caribe” y el grupo cubano “Cuban Haet”.
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