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GOBIERNO MUNICIPAL REALIZA VEN Y EMPLÉATE ITINERANTE EN EL PALACIO MUNICIPAL

Cancún, Q. R., a 12 de mayo de 2025.- Las autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Bienestar y las direcciones general de Desarrollo Económico y la del Servicio Municipal de Vinculación Laboral, realizaron en la explanada del Palacio Municipal una edición más de “Ven y Empléate Itinerante”, donde este lunes hubo más de dos mil vacantes de 43 empresas socialmente responsables.

Este programa oferta vacantes de empleos para los y las cancunenses que están en busca de un trabajo formal, donde una persona puede encontrar diversas opciones laborales como Guardia de Seguridad, Steward, Ayudante cocina, Alberquero, Auxiliar de Almacén, Mesero, Garrotero, Ayudante de chofer, Auxiliar de Limpieza, Camarista, Monitorista, Gerente de tienda, Cajera o Piso de ventas, Cajero Vendedor, Ayudante General, Chofer Repartidor, entre otros.

Asimismo, encontraron diversas módulos que les ayuda en su proceso de contratación y vinculación con instituciones como: el Módulo de información del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos (IEEJA), donde pueden obtener su certificado de Primaria y Secundaria de manera gratuita; la Fiscalía General del Estado (FGE), para la realización de los Antecedentes Registrales; Jóvenes Construyendo el Futuro; el Instituto Municipal de la Mujer (IMM) y el IMSS Bienestar.

Por otra parte, se invita a todas y todos los benitojuarenses a participar en la siguiente edición de Ven y Empléate Rosa que se llevará a cabo el próximo 26 de mayo en el Parque del Crucero, donde podrás asistir si andas en busca de empleo. 

Para mayores informes comunicarse al teléfono 998-887-4291 y al 998-884-0507, o acudir a la oficina de la Dirección General de Desarrollo Económico ubicada en la Supermanzana 02, manzana 1, lote 29, Oficinas 11 y 12, Segundo piso, Edificio Madrid en la Av. Nader.
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