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FIRME GOBIERNO DE BJ CONTRA LA PREVENCIÓN DE ADICCIONES EN ESCUELAS

Cancún, Q. R., a 12 de mayo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), continúa firme con la campaña “Yo No Soy Cómplice”, que se realiza en diversos planteles educativos para detectar algún tipo de violencia o adicciones entre la juventud cancunense.

El IMCA a cargo del titular, Alberto Ortuño Báez, se avoca en la prevención de adicciones en las y los jóvenes que por diferentes circunstancias emocionales, psicológicas y físicas, pueden ser “presa fácil” de dicha problemática.

Por lo tanto, la dependencia acude a las escuelas para promocionar un entorno positivo y saludable, mediante pláticas y conferencias que ejemplifican las consecuencias de una adicción, siendo importante destacar que el gobierno municipal convoca a la juventud para que rechacen las drogas, adicciones y violencias, con el fin de elegir un futuro con mejores oportunidades de vida.

Este gobierno municipal trabaja por el bienestar de las y los jóvenes, con una visión humanista y de fomento a los valores como: la empatía; gratitud; respeto y honestidad, que son prioritarios en la vida de los seres humanos, principalmente de la juventud que marcan la construcción de la paz.

Por lo anterior, en diversas partes de las escuelas se pegan calcomanías con un código QR, que manda directamente al número de WhatsApp 998 483 16 50 de manera anónima, para que la comunidad estudiantil pueda acceder a ayuda profesional sobre la prevención de adicciones. 
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