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INVITA ANA PATY PERALTA A PASEO CANCUNENSE ESTE DOMINGO 18 DE MAYO

Cancún, Q. R., a 13 de mayo de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dio a conocer que este domingo 18 de mayo, se llevará a cabo la cuarta edición de Paseo Cancunense, con diferentes actividades para el sano esparcimiento y la unión familiar entre las que destacan la tarima destinada al talento local denominada “Cántale a mamá”, para celebrar a todas las mamás en el municipio. 

“Conectaremos las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader en una sola ruta para que podamos pasear en bicicleta, patinar, caminar y correr. Además, tendremos también la Ciudad Interactiva de Mobility ADO, el AdoptaFest y el programa ´Ellas facturan´”, anunció.

Recordó que el programa se lleva a cabo de 7:00 a 12:00 horas, en dichas arterias mencionadas para que la ciudadanía disfrute de una experiencia única de movilidad activa, deporte, cultura y convivencia comunitaria, para lo cual se dispone de más de 300 cajones de estacionamiento distribuidos en zonas estratégicas al recorrido como en: Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), regidores en Palacio Municipal, Parque Kilómetro 0, instalaciones de Fonatur en Avenida Nader y Notaría 96. 

Personal del Instituto de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN) detalló que también se tendrá “Expo Plantas”, de la Secretaría Municipal del Bienestar, para la venta de plantas y productos relacionados a la jardinería; así como el trueque de libros, para motivar esa práctica que beneficia el conocimiento en la población. 

Específicamente para los más pequeños, acudirá el DIF Benito Juárez con el teatro guiñol y otras dinámicas de juegos al aire libre; y el personaje “Semaforina”, por parte de la dirección de Tránsito, para enseñarles de manera didáctica y divertida, el reglamento de tránsito y factores de riesgo en la seguridad vial.  
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