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ANA PATY PERALTA DESTACA DEDICACIÓN Y PROFESIONALISMO DE MADRES POLICÍAS

Cancún, Q. R., a 13 de mayo de 2025.- De continuidad a los festejos por el Día de las Madres, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acudió a la celebración para más de 300 integrantes de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, a quienes reconoció su valentía y esfuerzo por formar parte de la fuerza policial, además de ser ejemplo de dedicación, amor a sus familias y a su trabajo. 

“Son madres ejemplo, valientes, comprometidas, que no solamente cuidan a sus hijas e hijos, sino a toda una ciudad, a las hijas e hijos de todos, en las escuelas y calles. Gracias por su entrega absoluta, porque ser madre es complicado, es una labor 24/7 y ser policía también”, dijo. 

Luego de saludar y convivir cálidamente con las festejadas en una celebración ambientada por la Orquesta de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de Quintana Roo, Ana Paty Peralta subrayó que para desempeñar su labor, se requiere una gran vocación de servir, proteger y poner la seguridad de alguien más incluso antes que la propia, por lo que celebró el desempeño profesional de las colaboradoras de áreas administrativas, Policía Preventiva, Tránsito, Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, Policía Turística, Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), C2, entre otras. 

“Mi compromiso es absoluto con todas ustedes para seguir mejorando sus condiciones no solo de sueldo, sino ser ejemplo de policía no solamente en el estado, sino en el país porque somos Cancún y merecemos la mejor corporación, que ustedes se sientan realmente orgullosas de pertenecer a ella, que disfruten su trabajo y lo hagan con amor y pasión”, resaltó. 

A su vez, el titular de la institución policiaca, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, resaltó que cada una de las mamás trabajadoras en la dependencia representa un pilar en la construcción de un Cancún más seguro, humano y justo, ya que no solo decidieron construir un hogar desde el afecto y el esfuerzo diario, sino una comunidad porque protegen a los más vulnerables, velan por la paz y el orden, además de que demuestran que la firmeza y sensibilidad pueden ir de la mano para bienestar de todos.  

En el evento estuvieron presentes también el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el coordinador general de la Mesa Ciudadana de Seguridad y Justicia de Cancún e Isla Mujeres, Julio Villarreal Zapata; la regidora de la comisión de Seguridad Ciudadana, Policía Preventiva, Tránsito, Bomberos y Protección Civil, Susana González Dzib; entre otros invitados. 
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