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Cancún, Q. R., a 14 de mayo de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la entrega de 181 constancias y matrículas a profesionales inmobiliarios en el estado de Quintana Roo, de manos de la Gobernadora Mara Lezama, como muestra de la profesionalización, el desarrollo urbano y el bienestar para brindar certeza jurídica a los ciudadanos. 

“Este no es solo un trámite, es un paso adelante hacia la transparencia y una visión compartida: donde el desarrollo urbano y el bienestar caminen siempre de la mano”, dijo durante su intervención en el acto protocolario realizado en el auditorio de la Universidad La Salle Cancún.

Ana Paty Peralta agregó que actualmente se llevan a cabo diferentes procesos para regularizar colonias que durante años fueron asentamientos irregulares, por lo que es bien importante que como expertos de este sector, no caigan en las ventas de terrenos que no cuentan con ningún tipo de permiso de la Secretaría de Ecología y Desarrollo Urbano de Benito Juárez, con toda la normatividad.

La Gobernadora consideró que a través de estas certificaciones, se les da la certeza jurídica a los propietarios, en sintonía a la reciente actualización de Ley de Prestaciones de Servicios Inmobiliarios realizada apenas en septiembre pasado. 

A su vez, el titular de la Secretaría de Desarrollo Territorial Urbano Sustentable, José Alberto Alonso Ovando, reconoció el esfuerzo de los expertos en el tema que invirtieron 90 horas de capacitación en nueve temas que acreditaron en línea, conforme a la normativa modificada en el 2024, por lo que en Quintana Roo, se tienen más de mil 550 matriculados y dicha actividad, es el segundo sector de mayor importancia en la economía en la entidad, después del turismo. 

Para finalizar el evento, la Presidenta Municipal y la Gobernadora entregaron personalmente todas las constancias y matrículas a los profesionales inmobiliarios, para continuar el cumplimiento de las políticas, estrategias y acciones orientadas a la protección de los derechos y obligaciones de los quintanarroenses. 
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