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ALISTA TRÁNSITO OPERATIVOS VIALES EN MALECÓN TAJAMAR

· Se llevarán a cabo dos carreras pedestres y la Feria del Queso de Bola los días 17 y 18 de mayo.

Cancún, Q. R., a 16 de mayo de 2025.- Con el objetivo de garantizar la seguridad vial y el orden durante los eventos programados en el Malecón Tajamar, la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana, a través de la Dirección de Tránsito, implementará diversos dispositivos viales este fin de semana.

El sábado 17 de mayo se llevará a cabo la primera edición de la carrera “Recicla Run 5K y 10K”, a partir de las 08:00 horas. Por esta razón, se cerrarán los accesos al Malecón Tajamar por las avenidas Nichupté y Rambla, y se establecerá un acceso controlado por la avenida Sayil. Se prevé la participación de aproximadamente 500 corredores.

Ese mismo día, sábado 17, y el domingo 18 de mayo, se realizará la “Feria del Queso de Bola” sobre la avenida Rambla, al interior del Malecón Tajamar, en un horario de 16:00 a 23:00 horas. Para esta actividad se mantendrá el cierre de las calles Kantenah, Yum-Balam y Oaxactún.

Además, el domingo 18 de mayo se efectuará la “Carrera del Día del Maestro”, a partir de las 07:00 horas. En este caso, el acceso por avenida Sayil estará habilitado únicamente para el personal organizador del evento. Se estima la participación de alrededor de 300 personas.

Durante el desarrollo de estas actividades, no se permitirá el ingreso de vehículos al interior del circuito del Malecón Tajamar. Adicionalmente, se dispondrá de un operativo sobre la avenida Bonampak, con presencia de elementos de Tránsito que agilizarán el flujo vehicular y brindarán preferencia al cruce peatonal.
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