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AVANZA GOBIERNO DE BJ HACIA UNA SOCIEDAD MÁS INCLUSIVA

Cancún, Q.R., a 17 de mayo del 2025.- Con el objetivo de promover la integración, la fraternidad y la inclusión entre niñas, niños y adolescentes, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, instruyó al Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, para realizar la tercera edición de la exhibición de esculturas en arena inclusiva “Moldeando sueños 2025”.

Al sumarse a esta actividad en Playa del Niño, la Alcaldesa comentó que es más que una exhibición de arte, este es un espacio de recreación, cultura y convivencia donde cada participante puede expresar sus sueños y habilidades.

Por su parte, la titular del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, informó que esta iniciativa ha estado en constante crecimiento, pues en la primera edición se contó con la participación de 35 infantes y en esta tercera con un total de 50.

“Esta acción ha permitido que más niñas y niños puedan desarrollar sus talentos, hacer nuevos amigos y sentirse parte de una comunidad que los valora y respeta”, enfatizó.

Durante su estadía, Ana Paty Peralta interactuó con los participantes provenientes de los Centros de Atención Múltiple (CAM), la Unidad de Usaer y del Centro de Rehabilitación Integral Municipal (CRIM), a quienes escuchó y animó en un ambiente de alegría.

Al ser la temática de fauna marina, esta mañana el arenal se llenó de esculturas de tortuga, cocodrilo, mantarrayas, estrellas de mar, tiburón, entre otros.
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