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· Establece realizarlo el primer domingo de cada mes 

Cancún, Q. R., a 18 de mayo de 2025.- “Este espacio donde las y los cancunenses conviven, llegó para quedarse, lo vamos a establecer ya con fecha definitiva, será el primer domingo de cada mes, el siguiente es el primero de junio”, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al dar el banderazo de la cuarta edición del Paseo Cancunense. 

Desde temprana hora, la Alcaldesa se presentó en el corazón de la ciudad, donde fue arropada por decenas de familias, con quienes disfruto primeramente de una exhibición de Wushu una disciplina que combina diversas artes marciales chinas. 

Luego de esta presentación Ana Paty Peralta, junto a las seleccionadas de Benito Juárez de Patines sobre Ruedas Victoria Alejandra Marín Flores, María Fernanda Morales Mujica, Victoria Gameba García Guemez y demás cancunenses encabezaron el derrotero sobre la avenida Bonampak, en donde no mermó la música y la diversión. 

Durante este recorrido aprovechó para invitar a los ciudadanos a que se sumen a este programa donde hay actividades para toda la familia como la Ciudad Interactiva de Mobilty ADO, el AdoptaFest, Expo-Plantas, teatro guiñol, trueque de libros, educación vial y demás. 

Este evento, que se lleva a cabo de 7:00 a 12:00 horas, las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader se mantienen abiertas para actividades recreativas y cuenta con la presencia de elementos de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito para garantizar el bienestar de los participantes en todo momento. 
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