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ANA PATY PERALTA PRIORIZA SEGURIDAD VIAL CON NUEVOS CRUCES SEGUROS

· Se trabaja en el proyecto para 10 intersecciones nuevas de ese tipo en la ciudad

· Tendrán adecuaciones geométricas, semáforos vehiculares y peatonales con señales audibles, entre otras características 

Cancún, Q. R., a 24 de mayo de 2025.- Para complementar las acciones de la presente administración que mejoren la movilidad y la seguridad de los peatones, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recordó que se trabaja en un proyecto para la adecuación de 10 cruces seguros en nuevas intersecciones de avenidas principales. 

“Viene una inversión importante este año para más cruces seguros de la ciudad, sobre todo donde no existen actualmente semáforos, por lo que son muy importantes para transformar nuestra ciudad”, expresó. 

En entrevista, manifestó que ha sido una prioridad seguir invirtiendo en el mejoramiento de calles, los espacios y las vías de rodamiento, además de priorizar la seguridad y derechos de los peatones. 

Por tanto, adelantó que las nuevas intersecciones incluirán: adecuaciones geométricas en la vialidad, semáforos vehiculares, semáforos peatonales con señales audibles, enlaces al Centro de Monitoreo, controladores de tráfico ATC y un servicio de mantenimiento a 183 intersecciones. 

Dichos cruces contemplados son: Avenida 135 y Avenida Mallorca; Avenida Chac Mool y Avenida Tules; Avenida Francisco I. Madero y Avenida Lak´in; Av. La Luna y Avenida Kohunlich; Avenida Lak´in y Galaxias del Sol; Avenida Arco Norte y Avenida Lak´in; Avenida Chac Mool y Avenida Politécnico; Avenida Kabah y calle Gonzalo Guerrero; Avenida México y Avenida Politécnico; y Avenida La Luna y Avenida Nichupté. 
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