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ROBUSTECE ANA PATY PERALTA ACCIONES CONTRA TIRADEROS CLANDESTINOS

Cancún, Q. R., a 24 de mayo de 2025.- Con 73 personas sancionadas y 16 vehículos remitidos al corralón hasta la fecha por tirar basura en la vía pública, el gobierno de Benito Juárez, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, redobla esfuerzos en la lucha contra los tiraderos clandestinos como parte de una estrategia firme de protección ambiental y orden urbano.

Desde noviembre de 2024, la Dirección de Prevención del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol) Cancún, mediante las Unidades Verdes, ha mantenido operativos constantes de vigilancia, detectando y sancionando en flagrancia a infractores que violan el artículo 61 del Reglamento de Justicia Cívica.

Estas acciones, impulsadas directamente por la Alcaldesa, reflejan el compromiso con construir un Cancún más limpio, sostenible y con mejor calidad de vida para todas y todos.

“La protección del medio ambiente comienza con el respeto a nuestro entorno común. No vamos a tolerar prácticas que pongan en riesgo nuestro ecosistema”, afirmó la Presidenta Municipal, quien ha colocado la agenda ecológica como uno de los ejes prioritarios de su administración.

Además de su función sancionadora, las Unidades Verdes desempeñan un importante papel educativo, orientando a la ciudadanía sobre las consecuencias legales y ambientales de tirar basura en espacios públicos. Esta estrategia integral busca reducir significativamente los puntos de contaminación clandestinos que afectan la imagen urbana y la salud comunitaria.
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