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ANA PATY PERALTA RECUPERA ESPACIO PÚBLICO EN VILLAS DEL SOL

· Como parte del programa “Restauración de Espacios Vulnerables involucrando Vecinos y Entorno” (REVIVE), a cargo de SIRESOL
· Vecinos agradecen la intervención y respuesta directa por parte del Ayuntamiento 

Cancún, Q. R., a 26 de mayo de 2025.- De continuidad a la labor de recuperación de entornos comunitarios por toda la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó los resultados positivos del programa “Restauración de Espacios Vulnerables involucrando Vecinos y Entorno” (REVIVE), que en esta ocasión se llevó a cabo en la orilla del fraccionamiento Villas del Sol 3ª. Etapa, para que tuviera un nuevo aspecto en beneficio de las familias.  

Acompañada por los habitantes de la zona, la Primera Autoridad Municipal constató la remodelación y embellecimiento del área ubicada en la intersección de la Avenida Miguel Hidalgo (Ruta 5) y Calle Villa Imperial, a cargo del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (SIRESOL), gracias a numerosas plantas colocadas en maceteros que fueron elaboradas con llantas recicladas para que luciera hermoso y limpio. 

Recordó que esta banqueta fue recuperada el pasado miércoles 21 de mayo, a través de la dirección de Comercio y Servicios en la Vía Pública, en conjunto con varias dependencias, ya que tenía unos puestos irregulares que eran utilizados indebidamente como baños públicos y basurero clandestino.  

En el diálogo, las y los vecinos agradecieron a Ana Paty Peralta el acercamiento por parte del Ayuntamiento para atender su petición de tener un espacio mejor, ya que antes era un sitio peligroso y sucio, además de que se comprometieron a darle mantenimiento a las plantas y procurar que esté libre de basura para una buena imagen. 

La Presidenta Municipal informó también que próximamente se iniciarán trabajos para la colocación de semáforos y cruces peatonales sobre la Avenida Miguel Hidalgo (Ruta 5) con Avenida Lak´in, como parte de un proyecto integral que se hará en diferentes puntos de la ciudad. 

Como parte de su recorrido, visitó un parque abandonado en el mismo fraccionamiento e instruyó su limpieza por parte del personal de Servicios Públicos, al igual que les pidió a los habitantes que participen con un proyecto más estructurado en la próxima convocatoria de “Presupuesto Participativo”, para que pueda mejorarse en beneficio de las familias y los niños.
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