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· Para el canje de productos de la canasta básica por materiales reciclables

Cancún, Q. R., a 28 de mayo de 2025.- Con la finalidad de seguir brindando mejores servicios y atenciones a la ciudadanía, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo un recorrido por las nuevas oficinas de Solución Integral de Residuos Sólidos Cancún (Siresol) y a su vez, anunció la instalación de un punto fijo de “Residuo Cero”, para el canje de residuos sólidos por productos de la canasta básica. 

“A lado de las oficinas de Siresol, vamos a tener nuestra primera tiendita de Residuo Cero. Vamos a tener productos de la canasta básica y también de limpieza, de esta manera puedes canjear tus productos o ir acumulando tus puntos”, declaró.

Durante el recorrido, la Alcaldesa explicó sobre qué sucede cuando una Unidad Verde detecta a alguna empresa que tiene una falta administrativa por no disponer de la basura de manera adecuada, a lo que mencionó se lleva a cabo un procedimiento administrativo de sanción, debido a la responsabilidad compartida, ya que cuando se contrata a un tercero para llevarse el residuo especial o valorizable, deben cerciorarse de que el destino final es el relleno sanitario y no, un basurero clandestino. 

Detalló que las multas varían de 5 hasta 70 mil pesos, dependiendo el nivel de afectación y cantidad de basura generada, lo cual se realiza a través de un procedimiento de sanción por parte de la dirección de la Unidad Jurídica y Sanciones, para que exista transparencia y soporte administrativo. 

Durante el recorrido, la Primera Autoridad Municipal estuvo acompañada por el director de la dependencia, Franntz Johann Ancira Martínez, quien le explicó a detalles cada área funcional en la que se otorgan las atenciones personalizadas.

La nueva oficina de Siresol ubicada en la Av. Uxmal, Supermanzana 2 A, Mz 1, LT 9, consta de las áreas: Recepción, Atención al contribuyente, Dirección administrativa, Particular, Dirección de generación, Dirección administrativa y un área común que son necesarias para el buen desempeño del personal.
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