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ATIENDEN AUTORIDADES DE BJ DENUNCIA CIUDADANA POR TALA DE ÁRBOLES

Cancún, Q. R., a 03 de junio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección de Ecología, atendió un reporte ciudadano, derivado de una denuncia difundida en redes sociales sobre posibles afectaciones ambientales en el campo de golf de Puerto Cancún, por lo que personal competente acudió al sitio para realizar la inspección. 

Como parte de las prioridades del gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de cuidar el medio ambiente y los recursos naturales de la ciudad, la verificación se realizó de inmediato.

De acuerdo con el reporte del personal municipal, durante la visita se constató que las actividades en curso corresponden únicamente a labores de mantenimiento y socoleo, consistentes en limpieza de maleza baja y manejo preventivo de áreas verdes.

Por lo que no se observó desmonte de vegetación arbórea ni vegetación alta, ni se identificaron acciones que pudieran impactar negativamente a la vida silvestre del lugar, sin embargo se habló con la administración del lugar, quienes detuvieron la actividad.
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