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EMITE TRÁNSITO DE CANCÚN RECOMENDACIONES VIALES ANTE LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 4 de junio de 2025.- Ante las condiciones climatológicas adversas registradas en la ciudad, la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana, a través de la Dirección de Tránsito, emitió recomendaciones para que automovilistas y motociclistas extremen precauciones al circular por la vía pública, a fin de prevenir accidentes y mantener la fluidez vehicular.

El pavimento mojado reduce significativamente el agarre de los neumáticos, lo que incrementa el riesgo de derrapes y otros incidentes. Por ello, personal de Tránsito mantiene recorridos de vigilancia y apoyo vial en avenidas principales, con el objetivo de brindar atención oportuna a la ciudadanía.

Se exhorta a la población a seguir las siguientes recomendaciones viales durante lluvias:

-	Reduce la velocidad: Conduce hasta 20 km/h por debajo del límite permitido para conservar el control del vehículo. Anticipa tus salidas para evitar contratiempos.

-	Aumenta la distancia de seguridad: Mantén mayor espacio entre vehículos para permitir un frenado seguro y evitar colisiones por alcance.

-	Evita maniobras bruscas: Sé precavido al cambiar de carril y evita cambios repentinos de velocidad.

-	Verifica las condiciones del vehículo: Asegúrate de que frenos, luces, limpiaparabrisas y neumáticos estén en buen estado. Prevén el empañamiento de parabrisas.

-	Enciende las luces: Mantén las luces encendidas para mejorar la visibilidad y ser visto por otros conductores.

Respeta las indicaciones: Sigue las instrucciones de los oficiales de Tránsito, así como los señalamientos viales y dispositivos instalados en la vía pública.

Finalmente, se recuerda a la ciudadanía que, ante cualquier situación de emergencia, puede comunicarse al número de emergencias 9-1-1 para solicitar apoyo de las autoridades correspondientes.
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