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ACERCA GOBIERNO DE BJ MÁS DE 2 MIL VACANTES A BUSCADORES DE EMPLEOS

Cancún, Q. R., a 09 de junio de 2025.- Autoridades de la Secretaría Municipal de Bienestar y la Dirección del Servicio Municipal de Vinculación Laboral llevaron a cabo la edición 10 de “Ven y Empléate Itinerante” en la explanada del Palacio Municipal, donde 39 empresas socialmente responsables ofrecieron 2 mil 628 vacantes para los buscadores de empleo.

La secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, señaló que cuidar la economía de las familias cancunenses es uno de los compromisos del gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, por ello cada semana se busca impulsar este programa que acerca en un mismo lugar diversas oportunidades de empleo para las y los ciudadanos que se encuentran en busca de un trabajo digno. 

Destacó que también se proporcionan otros servicios de apoyo para facilitar aún más la contratación, como del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos (IEEJA); los Servicios Estatales de Salud con la tramitación de la Tarjetas de Salud; la Fiscalía General del Estado de Quintana Roo, con el servicio de Antecedentes Registrales y el módulo del Instituto Municipal de la Mujer (IMM).

La funcionaria municipal expresó que es importante que los interesados deban acudir con documentación necesaria como: Registro Federal de Contribuyentes (RFC), Clave Única de Registro de Población (CURP), credencial de elector, comprobante de domicilio y curriculum vitae; teniendo en cuenta que cada empresa puede pedir algunos otros documentos o datos personales.

Por otra parte, invitó a las y los ciudadanos a que acudan  a la siguiente jornada que se realizará el día lunes 23 de junio en el marco del Día Mundial del Refugiado en el Parque del Crucero.
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