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•	Alrededor de 700 personas participaron en ambas carreras en Parque Cancún y Malecón Tajamar

•	10, 5 y 3 km recorrieron los deportistas en los diferentes trayectos de cada evento

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2025.- En el marco del Día del Padre, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en dos carreras alusivas a dicha conmemoración en la que más de 700 deportistas y padres de familias se unieron para correr con el corazón en las diferentes vías del Parque Cancún y el emblemático Malecón Tajamar.

“Qué gusto ver a tantos deportistas cancunenses en este Parque Cancún y qué mejor para festejar a los papás, disfruten mucho de esta carrera, diviértanse, pero sobre todo, corran con el corazón”, dijo la Alcaldesa, previamente en la competencia en la que participaron 500 corredores en Parque Cancún, en las ramas femenil y varonil, en trayectos de 10 y 5 km, así como caminata de 3 km.

Acompañada del titular del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López; el director del Parque Cancún, César Barrios Martínez y el representante de Promotora Motinevents, Armando García Bribiesca, Ana Paty Peralta dio el cornetazo de salida a los competidores, y a su vez, se sumó a la carrera atlética.

Enseguida se trasladó a la siguiente “Carrera por el Día del Padre”, promovida por la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT), en el Malecón Tajamar, con la participación de 200 personas, quienes corrieron 5 y 3 km, en ramas: varonil y femenil.

“Les agradezco de todo corazón por su vocación, por su entrega, por el servicio hacia nuestro municipio, hacia las y los cancunenses, por cuidar a nuestra gente. Que esta carrera se un momento de reflexión, de cómo podemos ser cada vez mejores como seres humanos, cómo podemos entregar siempre lo mejor de nosotros mismos; vamos a correr con esa pasión que nos caracteriza a los servidores públicos, pero sobre todo a los policías”, les dijo previo al inicio de esta justa deportiva de comunidad.

En ese sentido, el titular de la SMSCyT, Ernesto D'amiano Sumuano, recalcó que la carrera se hizo en honor a los papás de la dependencia, quienes siempre están al pendiente de todas las actividades que se fomentan en la secretaría, aunado a la labor especial de ser padres de familia.

La Primera Autoridad Municipal también dio el cornetazo de salida a los participantes, para después sumarse a la carrera acompañada del Secretario Municipal de la corporación y el director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, así como mujeres, niñas y niños que acompañaron a sus padres, como muestra del fomento a la comunidad. 
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