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“TODAS Y TODOS CONTRA EL SARGAZO”: ANA PATY PERALTA, DESDE PLAYA MARLÍN

* Gobierno Municipal se suma a la estrategia estatal para hacer frente al arribo de esta alga en Quintana Roo
* Más de 300 personas trabajan para cuidar la belleza del arenal

Cancún, Q. R., a 17 de junio de 2025.- Con motivo de la temporada de recale masivo de sargazo en Quintana Roo, la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, junto al senador Eugenio Segura Vázquez, se sumó a la limpieza simultánea “Todos contra el Sargazo”, organizada por la Secretaría de Ecología y Medio Ambiente del Estado de Quintana Roo, realizada en siete municipios del estado, entre ellos, Cancún, que registran impacto de esta alga marina.

“Gracias por estar aquí, cada uno de los directores, secretarios y los equipos. Hay que recordar que este operativo de todas y todos contra el sargazo es una instrucción no solamente de nuestra gobernadora, Mara Lezama, algo que ella instruyó cuando era presidenta municipal, sino también es ese granito de arena que ponemos cada uno de nosotros”, dijo la Alcaldesa, desde Playa Marlín, respaldada por más de 300 voluntarios que se sumaron a las actividades de limpieza.

También, reconoció al personal de la Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat) y Servicios Públicos, ya que gracias a ellos, las playas se mantienen mayormente limpias por el trabajo diario que inicia desde las 6:00 de la mañana. Además de redoblar el compromiso de seguir cuidando y manteniendo las playas para el bienestar del turismo y locales.

Por su parte, el senador por Quintana Roo, Eugenio Segura Vázquez, afirmó que desde el senado se suman a esta estrategia, ya que la principal actividad económica es el turismo y, por ende, las playas deben lucir limpias.
 
Durante la limpieza, turistas nacionales aplaudieron las labores de las autoridades de los tres órdenes de gobierno, por mantener las playas libres de sargazo y ante ello, otros turistas provenientes de Coahuila se unieron a las acciones en favor del medio ambiente.

Aunado a lo anterior, voluntarios, trabajadores municipales, estudiantes, empresas, fuerzas armadas y organismos técnicos, participaron en esta gran limpieza con el objetivo de proteger los arenales con corresponsabilidad, sin faltar la coordinación constante con el sector hotelero, para que refuercen dicha limpieza en las playas que les corresponden. 
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