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Cancún, Q. R., a 06 de septiembre de 2025.- “Hoy vamos a plantar 150 árboles, todos Maculis, y eso es porque estamos diseñando los puntos donde se están plantando para que cuando ya estos árboles estén fuerte, grandes, se vea todo rosa, esta glorieta preciosa mejor conocida como la glorieta de Plaza Las Américas”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al encabezar el programa “Arboriza Cancún”, que se lleva a cabo en esta administración con la meta de plantar 11 mil árboles, para reforestar los espacios de vegetación y a su vez, preservar el medio ambiente para beneficio de la ciudadanía. 

La Primera Autoridad Municipal aseguró estar agradecida con el programa, ya que se han plantado 550 árboles durante las últimos tres fines de semana, gracias a la suma de esfuerzos de las y los cancunenses, además, dio a conocer que los viernes y sábados, se trabaja en la siembra de los árboles, para dejar un legado vegetal en la ciudad.

También, mencionó que han sembrado árboles en la Av. Cancún mejor conocida como “Las Torres”, y próximamente estarán en la Av. José López Portillo, Av. Tulum, entre otras, que serán reforestadas con árboles de Maculis, Caobas, Ciricote, Xcancol y Chacté. 

A esta suma de esfuerzos se unió el líder del Comité Ejecutivo Nacional de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), Isaías González Cuevas, y el secretario general de la CROC en Quintana Roo, Martín de la Cruz Gómez, quienes refrendaron a la Alcaldesa, su compromiso para reforestar las áreas de vegetación a través de su gremio.

Esta jornada se llevó a cabo en la Av. Tulum con Av. Nichupté, donde el director de ecología, Fernando Haro Salinas, y trabajadores de las diferentes dependencias municipales, así como alumnos del Colegio Nacional de Educación Profesional (Conalep) I, llevaron a cabo la plantación de los arbustos que en los próximos años darán una vista vegetativa a Cancún.

************

CAJA DE DATOS

ZONAS PRIORITARIAS PARA ARBORIZACIÓN:

•	Av. López Portillo (de Av. Bonampak a salida a Mérida).
•	Parque de la Equidad (Av. 20 de Noviembre y Av. Chacmool).
•	Av. Tulum (de Av. López Portillo a glorieta Av. Kabah).
•	Parque de la Equidad - Av. Cancún (de calle Morocoy a Av. López Portillo).
•	Villas Otoch Paraíso (de Faro Quintana Roo a Av. Arco Norte).
•	Privadas Lak´in.
•	ZOFU – Zona Fundacional (desde Palacio Municipal).
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