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RESPALDA ANA PATY PERALTA A PROFESIONALES DE LA EDUCACIÓN

•	Las y los docentes reconocieron a la Presidenta Municipal su acercamiento para escuchar y atender sus sugerencias a favor de la excelencia académica 

Cancún, Q. R., a 22 de agosto de 2023.- “Uno somos todos, todos somos uno, arriba el SNTE, Cancún Nos Une”, expresó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, ante los recién electos Secretarios Generales Delegacionales de la Sección 25 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), quienes tienen la encomienda de liderar con dedicación y compromiso a los más de 7 mil trabajadores de la educación que laboran en la transformación de un mejor Cancún.

Al llegar al evento, la Alcaldesa fue recibida por las y los docentes del SNTE, quienes son un pilar fundamental en la estructura de dicha Sección y para la educación de las niñas, niños y jóvenes, profesionales comprometidos con la construcción de un mejor futuro para todas y todos.

“Este Año de las Niñas y los Niños, así lo nombramos en el Ayuntamiento, porque ponemos en el centro a nuestras niñas y a nuestros niños, y qué mejor hacerlo que de la mano de cada uno de ustedes. Les agradezco enormemente por esa vocación de servicio, por ese trabajo en equipo que hacen con los padres de familia, con las madres de familia, entre ustedes, siempre viendo y siempre priorizando a la infancia, a los jóvenes, y sobre todo, a la educación”, dijo durante su acercamiento con el magisterio.

La presentación de los 96 Secretarios Generales Delegacionales de la Sección 25 del SNTE, se llevó a cabo en el restaurante Hong Kong, reconociendo que son la fuerza unida que trabajará y luchará por los intereses y derechos de los agremiados, para el desarrollo académico y personal de la comunidad estudiantil.

Por su parte, el secretario general de la Sección antes mencionada, José Abimael Salas Alcocer, reconoció que la elección de los Secretarios Generales Delegacionales es un reflejo de la confianza y el respaldo de las y los docentes, lo que les legitima y otorga una responsabilidad para fomentar la excelencia educativa y la cuestión entre los maestros.
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