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ENTREGA ANA PATY PERALTA 79 CREDENCIALES Y CERTIFICADOS A EMPRENDEDORES Y ARTESANOS

Cancún, Q. R., a 06 de mayo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, reafirma su compromiso con la reactivación económica, el empoderamiento del talento local y la generación de oportunidades para quienes forman parte del ecosistema emprendedor y artesanal, al entregar 79 credenciales y certificados en “Primeros Auxilios” y “Uso y Manejo de Extintores”, por parte de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a artesanas, artesanos y emprendedores que satisfactoriamente cumplieron con los procesos de capacitación. 

Después de saludar a cada invitado, la Alcaldesa afirmó que “esta segunda entrega de credenciales del Padrón Único de Artesanos y Emprendedores de Cancún, es un compromiso y respaldo para cada uno de ustedes”. 

Destacó que los beneficios que brindan las credenciales, las cuales han alcanzado un total de 179 beneficiarios en el año, van desde vinculación con trámites y servicios de otras instancias para el impulso de su actividad productiva; acceso a espacios de participación en ferias y expos organizadas por el Municipio para promover, comercializar y vender sus productos; así como capacitación gratuita mediante cursos y talleres especializados para fortalecer sus habilidades y conocimientos como emprendedores.

De igual manera, la titular de la Secretaría Municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, comentó que es importante trabajar transversalmente con las dependencias, ejemplificando al Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, a cargo del director, Aquileo Cervantes Álvarez, cuyo personal brindó los conocimientos en primeros auxilios. 

Cabe señalar que actualmente se cuenta con más de 308 personas registradas en el padrón, destacando la participación de las mujeres, quienes cubren el 80 por ciento. Por lo tanto, este esfuerzo integral reafirma el compromiso institucional con el desarrollo económico y la inclusión productiva.

En representación del gremio artesano, Juana Patricia Romo, agradeció a las autoridades locales, ya que a través de la Secretaría Municipal de Bienestar, cuentan con espacios dignos para trabajar, y al recibir la credencial, detalló sentirse respaldada como símbolo de confianza y compromiso para juntos seguir laborando a favor de la economía local.

****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: El pasado 17 de febrero se realizó la entrega de las primeras 100 credenciales para este sector.
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